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1N Precauzioni e consigli

L'apparecchio & stato progettato e costruito
in conformita alle norme internazionali di
sicurezza. Queste avvertenze sono fornite per
ragioni di sicurezza e devono essere lette
attentamente.

E importante conservare questo libretto per
poterlo consultare in ogni momento. In caso di
vendita, di cessione o di trasloco, assicurarsi
che resti insieme allapparecchio.

Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sull'installazione, sulluso
e sulla sicurezza.

Questo apparecchio & progettato per 'uso
domestico o per applicazioni simili, ad esempio:
- case coloniche;

- utilizzo da parte di clienti in hotel, motel ed altri
ambienti di tipo residenziale;

- bed and breakfast.

Disimballare 'apparecchio e controllare che
non abbia subito danni durante il trasporto. Se
fosse danneggiato non collegarlo e contattare
il rivenditore.

Sicurezza generale

¢ Questo elettrodomestico pud essere  utilizzato
da bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purche
sotto stretta sorveglianza di una persona
responsabile oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e allacomprensione
dei pericoli ad esso inerenti.

® | bambini non devono giocare con
I'apparecchio.

¢ | apulizia e lamanutenzione dell'apparecchio
deve essere effettuata dall'utilizzatore. Non
deve essere effettuata da bambini senza
sorveglianza.

* | 'apparecchio e stato concepito per un
uso di tipo non professionale allinterno
dell'abitazione.

¢ | 'apparecchio deve essere usato per |l
lavaggio delle stoviglie a uso domestico
e secondo le istruzioni riportate in questo
libretto.

¢ | ‘apparecchio non va installato allaperto,
nemmeno se lo spazio e riparato, perché e
molto pericoloso lasciarlo esposto a pioggia
e temporali.

¢ Non toccare la lavastoviglie a piedi nud.

e Non staccare la spina dalla presa della
corrente tirando il cavo, bensi afferrando la
spina.

¢ [ necessario chiudere il rubinetto dellacqua
e staccare la spina dalla presa della corrente
alla fine di ogni ciclo e prima di effettuare
operazioni di pulizia e manutenzione.

¢ || numero massimo di coperti € indicato nella
scheda prodotto.

* |n caso di guasto, in nessun caso accedere

ai meccanismi interni per tentare una
lr\|loara2|one. o .

* Non appoggiarsi o sedersi sulla porta aperta:
I'apparecchio potrebbe ribaltarsi.

* La porta non deve essere tenuta nella
posizione aperta perché puo rappresentare
Il pericolo di inciampare.

e Tenere il detersivo e il brillantante fuori dalla
portata dei bambini.

e Gli imballaggi non sono giocattoli per
bambini.

e | coltelli e gli utensili con bordi affilati devono
essere sistemati con le punte/lame rivolte
verso il basso nel cestino posate o posti
in posizione orizzontale sulle ribaltine o
nel vassoiofterzo cesto nei modelli in cui &
presente.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gliimballaggi

otranno essere riutilizzati.

* [ a direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di

agﬁareochlature elettriche ed elettroniche
(RAEE), prevede che gli elettrodomestici non
debbano essere smaltiti nel normale flusso
deirifiuti solidi urbani. Gli apparecchi dismessi
devono essere raccolti separatamente per
ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio
dei materiali che li compongono e impedire
potenziali danni per la salute e l'ambiente. |l
simbolo del cestino barrato é riportato su tutti
I prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta
separata.
Per ulteriori informazioni, sulla corretta
dismissione degli elettrodomestici, i detentori
potranno rivolgersi al servizio pubblico
preposto o ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare 'ambiente

Risparmiare acqua ed energia

e Awiare lalavastoviglie solo a pieno carico. In
attesa che la macchina sia piena, prevenire
cattiviodori conil ciclo Ammollo (cove disponibie
- vedl Prograrmimi).

e Selezionare un programma adatto al tipo di




stoviglie e al grado di sporco consultando la
Tabella dei programmi:

- per stoviglie normalmente sporche utilizzare
il programma Eco, che garantisce bassi
consumi energetici e diacqua.

-se il carico e ridotto attivare 'opzione Mezzo
CariCo (aove disponibile vedi Frogrammi Speciali ed
Qozior).

e Se il proprio contratto di erogazione
dell'energia elettrica prevede fasce orarie
di risparmio energetico, effettuare i lavaggi
negli orari atariffaridotta. L'opzione Partenza
Ritardata puo aiutare a organizzare i lavaggi
in tal Senso (aove disponibie vedi Programmi Speciali
ed Qozion).

m Precautions and advice

IN This appliance was designed and
manufactured in compliance with international
safety standards. The following information
has been provided for safety reasons and
should be read carefully.

Keep this instruction manual in a safe place
for future reference. If the appliance is sold,
given away or moved, make sure the manual
IS kept with the machine.

Read the instructions carefully, as they
include important information on safe
installation, use and maintenance.

This appliance was designed for domestic
use or similar applications, for example:

- farmhouses;

- use by guests in hotels, motels and other
residential settings;

- bed & breakfasts.

Remove the appliance from all packaging
and make sure It was not damaged during
transportation. If it was damaged, contact
the retailer and do not proceed any further
with the installation process.

General safety

e This appliance should not be operated
by children younger than 8 years, people
with reduced physical, sensory or mental
capacities, or inexperienced people
who are not familiar with the product,
unless they are given close supervision
or instructions on how to use it safely and
are made aware by a responsible person
of the dangers its use might entail.

e Children must not play with the appliance.

* |tis the user's responsibility to clean and
maintain the appliance. Children should
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never clean or maintain it unless they are
grnven supervision. . .

¢ The appliance was designed for domestic
use inside the home and is not intended
for commercial or industrial use.

* The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

e The appliance must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the machine
exposed to rain and storms.

¢ Do not touch the appliance when barefoot.

e \When unplug?ing the appliance always
pull the plug from the mains socket. Do
not pull on the cable.

e The water supply tap must be shut off
and the plug should be removed from
the electrical socket at the end of every
cycle and before cleaning the appliance
or carrying out any maintenance work.

e The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

e |fthe appliance breaks down, do not under
any circumstances touch the internal parts
in an attempt to perform the repair work

ourself.

e Do not lean or sit on the open door: this
may cause the appliance to overturn.

¢ The door should not be left open as it may
create a dangerous obstacle.

e Keep detergent and rinse aid out of reach
of children.

e The packaging material should not be
used as a toy.

e Knives and other utensils with sharp
edges must be placed either with the
points/blades facing downwards in the
cutlery basket or horizontally on the tip-up
compartments or in the tray/third basket,
if available.

Disposal

e To dispose of any packaging materials,
follow local legislation so that the
[:Igaokagmgs may be reused.

e The European Directive 2012/19/EU
relating to Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) states that household
appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle.
Exhausted appliances should be collected
separately in order to optimise the cost of
reusing and recycling the materials inside
the machine, while preventing potential
damage to the atmosphere and public




health. The crossed-out dustbin symbol
shown on all products reminds the owners
of their obligations regarding separated
waste collection.
For further information relating to the correct
disposal of household appliances, owners
may contact the relevant public authority or
the local appliance dealer.

Saving energy and respecting the
environment

Saving water and energK

e Only begin a wash cycle when the
dishwasher is full. While waiting for the
dishwasher to be filled, prevent unpleasant
odours with the Soak cycle (if available, see
Wash Cycles).

e Select a wash cycle that is suited to the
the of crockery and to the soil level using
the Table of Wash Cycles:

- For dishes with a normal soil level, use
the Eco wash cycle, which guarantees low
energy and water consumption levels.

- If the load is smaller than usual activate
the Half Load option (see Special wash cycles
and options, if available).

e |f your electricity supply contract gives
details of electricity-saving time bands, run
the wash cycles when electricity prices are
lower. The Delayed Start option can help
you organise the wash cycles accordingly
(see Special wash cycles and options, if available).

288 Zalecenia i Srodki ostroznosci

Niniejsze urzgdzenie zostato
zaprojektowane i wyprodukowane zgodnie z
miedzynarodowymi normami
bezpieczenstwa. Ponizsze ostrzezenia
podane zostaty ze wzgledow bezpieczenstwa
| nalezy je uwaznie przeczytac.

Nalezg zachowacd niniejszg ksigzeczke
instrukcji dla przysztych konsultacji. W
przypadku Sﬁrzedazy, odstgpienia lub
przeprowadzki nalezy dopilnowac, aby
zostata przekazana wraz z urzgdzeniem
nowemu wiascicielowi.

Uwaznie przeczytaC instrukcje: zawiera
ona wazne informacje dotyczace instalaci,
uzytkowania i bezpieczenstwa.

To urzadzenie zostato zaprojektowane
do uzytku domowego lub podobnych
zastosowan, na przyktad:

- w domach kolonijnych;

-do uzytku przez klientow w hotelach, motelach
I innych obiektach typu mieszkaniowego;

- w pensjonatach bed and breakfast.

Rozpakowac urzadzenie i sprawdzic, czy nie
zostato uszkodzone podczas transportu. Jesli
okazatoby sie uszkodzone, nie podtaczac go,
lecz skontaktowac sie ze sprzedawca.

Bezpieczenstwo ogélne

* Niniejsze urzadzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci powyzej 8 roku zycia oraz
osoby o0 ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, zmystowych i umystowych
lub nie posiadajace jego odpowiednie;
znajomosci lub doswiadczenia, po
warunkiem, ze znajdujg sie one pod
Scistym nadzorem odpowiedzialne| za
nie osoby badz tez otrzymaty instrukcje
dotyczace bezpiecznego uzytkowania
urzadzenia oraz zrozumialy zwigzane z
nim zagrozenia.

+ Dzieci nie powinny bawic sie urzgdzeniem.

« Czyszczenie oraz konserwacje urzadzenia
musi przeprowadzac uzytkownik. Nie mogq
by¢ one przeprowadzane przez dzieci bez
nadzoru.

» Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
nieprofesjonalnego wewnatrz pomieszczen
mieszkalnych.

* Urzadzenie powinno by¢ uzywane do
mycia naczyn w warunkach domowych
zgodnie z niniejszymi instrukcjami.

* Urzadzenia nie nalezy instalowa¢ na
Swiezym powietrzu, nawet w miejscu
zadaszonym, gdyz wgstawienie go na
dziatanie deszczu i burz jest bardzo
niebezpieczne.

* Nie dotykaC¢ zmywarki, stojac boso na

odtodze.

* Przy wyjmowaniu wtyczki z gniazdka nie
ciggnac za kabel, lecz trzymac za wtyczke.

* Po zakonczeniu kazdego cyklu i przed
Erzystqpieniem do czyszczenia i

onserwacji urzadzenia nalezy zamkngc¢
zawor wody i wyjgc wtyczke z gniazdka.

* Maksymalna ilos¢ nakry¢ jest podana w
karcie produktu.

» W razie uszkodzenia w zadnym wypadku
nie ingerowac w wewnetrzne mechanizmy
urzadzenia i nie prébowac go samodzielnie
naprawiac.

* Nie opierac sie ani nie siada¢ na otwartych
drzwiach: urzgdzenie mogtoby sie
przewrocic.

* Nie nalezy pozostawiaC otwartych drzwi




zmywarki, gdyz mozna sie o nie potkngc.

« Trzymac detergenty i ptyn nabtyszczajacy
z dala od dzieci.

» Opakowania nie sg zabawkami dla dzieci.

* Noze i przyrzady o ostrych krawedziach
nalezy wkfadacC do kosza na sztucce, tak
aby czubki/ostrza byty skierowane do dotu,
lub uktada¢ w potozeniu poziomym na
p&teczkach lub na tacy/trzecim koszu w
modelach, w ktérych sg one zainstalowane.

Utylizacja

+ Utylizacja materiatow oPakowaniowych:
dostosowac sie do lokalnych przepiséw;
w ten sposob opakowanie bedzie mogto
zosta¢ ponownie wykorzystane.

* Dyrektywa _v;tspélnotow? 20|1E{19/EU w
sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego J\)/VI;'%EE) przewidUJge,
ze sprzet gospodarstwa domowego nie
powinien by¢ usuwany jako nieposortowane
odpady komunalne. Zuzyte urzadzenia
powinny Eodlegaé selektywnej zbiorce w
celu uzyskania maksymalnego wskaznika
odzysku i recyklingu ich materiatow
sktadowych oraz unikniecia ewentualnych
zagrozen dla zdrowia i Srodowiska. Symbol
przekreslonego kosza umieszczany
Jjest na wszystkich produktach w celu
przypominania o obowigzku segregaciji
odpadow.
W celu uzyskania blizszych informaciji na
temat prawidtowego ztomowania urzadzen
gospodarstwa domowego ich wtasciciele
mogq sie zwroci¢c do wiasciwych stuzb
publicznych lub do sprzedawcow tych
urzadzen.

Oszczednosé i ochrona srodowiska

Oszczednos¢ wody i energii

* Uruchamia¢ zmywarke tylko z petnym
tadunkiem. W oczekiwaniu na napetnienie
maszyny zapobiegac przykrym zapachom
przy pomocy cyklu namaczania (esii jest on
dostepny - zob. Programy).

« Wybiera¢ programy odpowiednie do
rodzaju naczyn i stopnia zabrudzenia,
stosujgc sie do Tabeli programow:

- dla naczyhn normalnie zabrudzonych
stosowac program Eco, ktory zapewnia
niskie zuzycie energii i wody.

- przy ograniczonym fadunku wigczy¢ opcje
Potowa tadunku (esii jest on dostepny - zob.
Programy specjaine i opcje).

+ Jesli zawarta umowa na dostawe energii
elektrycznej przewiduje strefy czasowe

H Hotpoint
ARISTON

oszczegdnosci energetycznej, uruchamiac
zmywarke w godzinach obowigzywania
nizszej taryfy. Opcja Opoznienia startu
moze pomoc W takiej organizacji zmywania
(jesli jest ona dostepny - zob. Programy specjaine i
opcje).

m Ovintézkedések és tanacsok

ENA késziiléket a nemzetkozi biztonsagi
szabvanyoknak megfelel6en tervezték es
gyértotték. A figyelmeztetések az on

Iztonsagat szolgaljak, ezért kerjuk,
figyelmesen olvassa el.

Orizze meg a kézikdnyvet, hogy
barmikor hasznalhassa. A mosogatogep
értekesitése, atadasa és/vagy athelyezese
esetén biztositsa, hogy a kézikonyv a
készulékkel egyutt maradjon.

Olvassa el figyelmesen az utmutatot:
fontos informacidkat talal benne az
uzembe helyezésrél, a hasznalatrdl és a
biztonsagrol.

Ezt a készuléket haztartasi hasznalatra,
illetve ahhoz hasonl6é alkalmazasokra
tervezték, pl.:

- vidéki hazak;

- szallodai, moteliés egyéb lakokornyezetben
lakd ugyfelek altal valé hasznalat;

- bed and breakfast.

Csomagolja ki a készlléket, és ellenbrizze,
hogy nem sérult-e meg a szallitas soran.
Amennyiben megsérult, ne kosse be,
hanem torduljon a viszonteladohoz.

Altalanos biztonsa

* Ezt a készuléket a 8 éves kort betoltott
gyermekek, valamint a testileg,
erzékszervileg vagy szellemileg
korlatozott, nem hozzaérté, illetve a
terméket nem ismerd személtyek csak
egy felelGs személy megfelels feligyelet
mellett, vagy a keszulék biztonsagos
hasznalataval kapcsolatos alapvetd
utasitasok és a kapcsolddo veszeélyek
ismeretében hasznalhatjak.

« Vigyazzon, hogy a gyermekek ne
jatsszanak a készulékkel.

* Akészulék tisztitasat és karbantartasat a
felnasznalonak kell elvégeznie. Atisztitasi
és karbantartasi miveleteket gyermekek




fellgyelet nélkal nem végezhetik.

* A keszuléket otthoni, nem Uzemszerl
hasznalatra tervezték.

* A készuléket csak edények haztartasi
mosogatasara, kizarélag az utmutatdban
leirt utasitasok szerint szabad hasznalni.

* Akészulék nem allithato fol a szabadban
—meg akkor sem, ha a hely védett — mert
nagyon veszélyes kitenni esének és
viharoknak.

* Ne érjen a mosogatdgéphez mezitiab!

* A dugot ne a tapkabelnél, hanem a
csatlakozédugonal fogva huzza ki az
aljzatbol!

* Minden ciklus végén vagy ha a készuléken
tisztitast vage/ karbantartast veégez,
mindig zarja el a vizcsapot, és huzza ki
a dugot a konnektorbdl!

* A teritékek maximalis szamat a
termekismerteto adatlap tartalmazza.

* Meghibasodas eseten semmiképp
ne probalja megjavitani a belsé
szerkezeteket!

* Ne tamaszkodjon és ne uljon a nyitott

ﬂ'téra, mivel a készulék felbillenhet!

e hagyja nyitva az ajtot, mert a készulék
felbillenhet!

* Amosogatdszert és az oblitészert tartsa
tavol a gyerekektol!

+ A csomagoléanyag nem gyerekjaték!

* A késeket és a vagbdeszkozoket élukkel
lefele kell behelyezni az evéeszkoztarto
kosarba, vagy vizszintesen a fels6 kosar
billenépolcaira vagy a talcaba/harmadik
kos?yba azilyennel rendelkez6 modellek
esetén.

Artalmatlanitas

 Acsomagoléanyagok megsemmisitése:
Tartsa be a helyi eléirasokat, igy a
csomagolbéanyagok ujrahasznosithatok!

* Az Eurédpai Parlament és Tanacs
elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairél (WEEE) szolé 2012/19/
EU iranyelve eléirja, hogy ezen
hulladékok nem kezelhet6k haztartasi
hulladékként. A forgalombdl kivont
berendezéseket, az azokat alkoto
anyagok hatékonyabb visszanyerése,
illetve uUjrahasznositasa, valamint az
emberi egészség és a kornyezet védelme
erdekében szelektiven kell gydjteni! Az
0sszes terméken megtalalhatd athuzott
szemetes szimbolum a szelektiv gydjtési
kotelezettségre emlékeztet.
A tulajdonosok, haztartasi készulékuk

forgalombal torténé helyes kivonasaval
kapcsolatban, tovabbi informacidért
a megfeleld kdzszolgalathoz, illetve a
forgalmazbéhoz is fordulhatnak.

Kornyezetvédelem

Takaritson meg vizet és energiat!

* A mosogatogépet csak tele inditsa
el. Amig arra var, hogy megteljen a
mosogatogep, a kellemetlen szagok
keletkezését megel6zheti az Aztatas
program lefuttatasaval (ra rendeikezésre il
- /asd Programok).

* A Programtablazat alapjan valasszon

az edényeknek és szennyezettséguk
mértéekének megfelel6 programot:
-normal szennyezettségl edényekhez
hasznalja a Gazdasagos programot,
mely alacsony energiafogyasztast es
vizfogyasztast biztosit!
- kis mennyiségl mosandod esetén
kapcsolja be a Fél adag opciot (ra
rendelkezésre all lasd Kilonleges programok és
opciok). .

« Amennyiben az On aramszolgaltatoi
szerzbdése idésavokhoz koti a
fogyasztoi arat, mosson az alacsony
taritaju idészakban. Ebben az esetben a
Késleltetett inditas opcioval beallithatja
a mosogatas kivant idejét (#a rendelkezésre
all Iasd Kiilonleges programok és opciok).

E MpennasHu Mepku n cbBeTU

PN VpensT e npoekTvpaH 1 KOHCTPYVpaH B
CbOTBETCTBME C MEXOYHAPOAHMTE HOPMU 33
6esonacHocCT.

Tean npepynpexaeHua ce pgaeaT oT
CcbobpaxxeHna 3a 6esonacHocT 1 Tpsbea aa
6baaT NpoYeETEHN BHUMATESHO.

BaxxHO e Ja cbxpaHuTe Tasu MHCTPYKUMS,
3a Ja MOXETe [a HarnpaBuTe CrpaBka BbB
BCEKM MOMEHT. B crny4yanm Ha npogaxoa,
npeoTcTbnNBaHe UNM NpemMecTBaHe ce
yBepeTe, Ye UHCTpyKumMaTa npuapyxasa
ypena.

[MpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLUMATA: B HES
nma BaxkHa MHbopMaLmsl 3a CBbP3BaHETO Ha
ypena, n3nonssaHeTo My 1 6esonacHocTTa
npwv pabora.

Tosu ypen e npegHasHayeH 3a goMallHa
ynotpeba unv 3a nogo6HM NPUNOXEHUS,
KaTo:




— BUINU/CENCKU KbLLUM;

— obopyaBaHe 3a U3rnon3saHe OT KNNEHTUTE
Ha XOTenm, MOTeNM 1 APYr XUIMULLHW Crpaaw;
— KbLLIM 32 FOCTW.

PasonakoBante ypena n nposepete ganm
He ce e NoBpeaus Mo Bpeme Ha TpaHcnopTa.
AKo e noBpefeH, He ro cBbp3BanTe, a ce
obbpHETE KbM Npodasada.

Oo6wa 6e3onacHocCT

To3n eneKkTpoLOMaKUHCKM ypen Moxe
Aa ce nonsesa oT geua Ha MUHUMYM
ocemMrogumiHa Bb3pacT M OT nuua C
orpaHnyeHn OU3NYeckn, CETUBHU UMK
YMCTBEHM CNOCOBHOCTU Mnn 6e3 onuT nnm
HeoOxoaMmMuTE NO3HaHUSA, ako ObaaT nog,
HaGnoaeHWe UK ca NOSTYYMITN MHCTPYKLIMK
OTHOCHO 6e30MacHOTO M3Mnosi3BaHe Ha
ypena unm 3ano3HaBaHETO CbC CBbP3aHUTE
C HEro onacHoOCTH.

Heuarta He TpsiGBa a cu urpasT ¢ ypeaa.

MNouncTBaHeTO M nogapwbXKaTa Ha ypega

TpsibBa fa Cce M3BbpLUBA OT Monssatess.
e TpsAbBa fa ce u3sbpLuBa OT geua 6e3

Hazg3op.

YpeobT e npefsuaeH 3a HenpodecroHasnHa
notpeba B JOMALLHM YCITOBUS HA 3aKPUTO.
penobT TpsAbBa Aa ce u3nonasea 3a M1eHe

Ha CbZoBe B AOMAKMHCTBOTO U CbMacHO

OafleHVTe B TOBA PbKOBOACTBO YKa3aHWS.

MalunHaTa B HUKaKbB criyyqan He Tpsibea

[a Ce NHCTanmpa Ha OTKpUTO, A0pU KoraTto

MSACTOTO € 3alMTEHO C HaBeC, Tbil KaTo

nsnaraHeTo M Ha AbXag u 6ypu e MHOro

OnacHo.

He pokocBanTe musinHaTa malumHa ¢ 6ocm

Kpaka.

PV U3KITKOYBAHE Ha LLencena ot KOHTaKTa
He XBallianTe kabena, a ApbNHETE camMus
Liencen.

C NpUKIOYBAHETO Ha BCEKU LMKbBIT U

npeau noYMcTBaHe Unn nopapbxkka Tpsbea

Aa 3aTBopuTe KpaHa 3a BogaTa U ga

N3KIMOYMTE Lencena OT KOHTaKTa.

MakcumanHusaT 6por Cb4oBe € MOCOYEH Ha

NHJOPMaLMOHHATa NMCTOBKa Ha ypeaa.

[Mpn noBpena B HUKaKbB Cryyan He

npaBeTe OnN1TK Aa NnonpasuTe BbTPeLLHNTE

MEXaHU3MW.

He ce obngarante u He cagante BbpXy

OTBOpeHaTa Bpara: ypeabT 61 Morbn ga

ce NpeobbpHeE.

« BpaTtara He TpsibBa na ce Abp»ku OTBOPEHa,

TbW KaTo MOXe Aa Ccb3aage onacHoOCT OT
ChbBaHe.

H Hotpoint
ARISTON

» CbxpaHaBanTe muewmsa npenapaT U
rmaHLa Ha MSICTO, HEAOCTBINHO 3a Aeua.

» OnakoBKWTE He ca AETCKN UrpadKu.

» OcTpuTte HOXoBe U Npmnbopn TpsibBa Aa
OGbaaTt NoctaBsAHU B KOLIHMLATa C Bbpxa/
OCTPUETO HaAONY,M XOPU3OHTANHO Ha
pamMnuTe Unn Ha Tabnarta/TpeTtara KoLHMLa
npw Mo4ennTe, B KOUTO Ca HanuMyHW.

U3BaxxaaHe oT ynotpeba

* VI3axBbprisiHe Ha ambanaxHus matepuan:
npuaobpXXanTe ce KbM MECTHUTE HOPMW,
TaKa OrMaKoBKUTE LLIE MOraT Aa Ce U3rosn3ear
MOBTOPHO.

» EBponenckata ampektmea 2012/19/EC 3a
OTNagbLMTE OT ENEKTPUHECKO N ENEKTPOHHO
obopyaBaHe npeaBwkaa OOMaKUHCKUTE
eneKkTpoypeay ia He Ce U3XBbIAT 3ae4HO
¢ obmyanHMTEe TBbPAM rPaACKMN OTNagbLN.
N3BageHuTe oT ynotpeba ypean Tpsbea
Aa 6baoart cbbupaHu oTaenHo ¢ uen aa
Obae yBenuueH AsnbT Ha nognexawmre
Ha NoBTOpHa ynoTpeba n peunknmpaHe
martepuarnu, oT KOUTO Ca HanPaBeHU, KAKTO
n ga 6baat nsberHat eBeHTyarnHn Bpeau
3a YOBELLIKOTO 34paBe M OKOMHaTa cpeaa.
CMMBOMbT 3a4epKHATO KOLLYE € NOCTaBeH
BbpXY BCUYKM MPOAYKTK, 33 Aa HANOMHS 3a
3abJPKUTENHOTO pasfenHo chbupaHe.
3a no-HaTtaTbLUHa MHGOPMaLUA OTHOCHO
npaBUNHOTO M3BaxgaHe oT ynoTtpeba
Ha OOMaKWHCKUTE enektpoypeawu,
nputexarenute UM morar ga ce oobpHar
KbM CbOTBETHMSI OOLECTBEH OTaen 3a
YyCInyrm unm KbM npogaBaynTe Ha Te3u

ypeau.

WkoHoMuM 1 ona3BaHe Ha OKofHaTta
cpepa

NkoHOoMUA Ha BOAa U eHeprusa

* [lyckante MmmnanHata mallimMHa camo npwu
nbreH kanauyuteTt. [lokaTo n34yakBaTe
Ja ce HanblHM MallnHaTa, MoXe aa
npeaoTBpaTuTe nosieata Ha HenpusTHa
MUpU3Ma C UMKbS ,HaknceaHe® (kngero e
Harm4eH - Bk [porpamm).

* N36epeTe nporpama, noaxoasila 3a Buga
CbOOBE W CTEMNEHTA MM Ha 3aMbPCEHOCT,
KaTo HanpaBuTe crpaBka ¢ Tabnuua Ha
nporpammre:

- 3@ HOpMaJlHO 3aMbpCEHUN CbAOBE
nanonseanTte nporpamara ,Eko“, koaTo
OCUrypsiBa HUCbK pa3xop Ha eHeprusa u
BOAA.

- aKo 3apexgaTe C no-marnko CbAoBe,
nycHeTe MalunHaTa Ha onumsita NonosuH




3apexXnaHe (kpgeto e Harmy4Ha - Bk CrieymnarnHm
rporpamy v ornuyumm)

* AKO BalMAT OOroBop 3a cHabasBaHe
C efiekKTpuyecka eHeprusa npegswxaia
YyacoBW nepuon c necrteHe Ha eHeprugd,
n3non3eBanTte MmuganHata mMawumHa B
yacoBeTe C HaMaJ'IeHa Tapl/ld)a OnuusTa
,OTNOXEH CTapT‘ MOXe [a nognoMorHe
3a4aBaHETO HA U3MUBAHUATA MO TaA3u
CUCTEeMa (kbgeto e HammyHa - Bk CrieynarHu
rporpamu v ornLmm).

m Precautii si recomandari

Aparatul a fost proiectat si fabricat
con orm normelor internationale de
siguranta. Recomandarile sunt furnizate
pentru S|guranta dvs. si va recomandam
sa le cititi cu atentie.

Este important sa pastrati acest manual
Fentru a-l putea consulta in orice moment.
cazul vanzarii, cedarii sau mutarii
masinii, manualul trebuie sa insoteasca
masina.
Cititi cu atentie instructiunile: ele contin
informatii importante privind instalarea,
utilizarea si siguranta.

Acest aparat este proiectat pentru uzul
casnic sau pentru aplicatii asemanatoare,
de exemplu:

- case de tara;

- folosirea de cétre clienti in hoteluri,
moteluri si alte spatii de tip rezidential;

- bed and breakfast.

Scoateti magina de spalat din ambalajul sau
si verificati sa nu fi suferit daune n timpul
transportului. Nu racordati magina daca
este deteriorata si contactati distribuitorul.

Siguranta generala

» Acestaparat electrocasnic poate fi utilizat
de copiii in varsta de peste 8 ani si de
persoane cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau fara experienta
sau cunostintele necesare, cu conditia
s& fie sub supravegherea stricta a unei
persoane responsabile sau dupa ce au
primit instructiuni privind folosirea S|?ura
a aparatului’si Tntelegerea pericolelor
inerente acestuia.

« Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.

. ?I mtretmerea aparatului trebuie sa
ie efectuatd de utilizator. Nu trebuie
efectuata de copiii nesupravegheati.

« Acest aparat a fost conceput pentru un
uz neprofesional in interiorul locuintelor.

« Masina trebuie utilizata pentru spalarea
vaselor de uz casnic, potrivitinstructiunilor
din acest manual.

« Aparatul nu trebuie instalat in aer liber,
nici chiar in cazul in care spatiul este
adapostit, deoarece expunerea acestuia
la ploi si furtuni este foarte periculoasa.

* Nu atingeti masina cand sunteti desculti.

« Nu scoateti stecherul din priza tragand
de cablu, ci apucand stecherul.

* La sfar§|tul fiecarui ciclu si Tnainte de
efectuarea operatiunilor de curatare si
intretinere, trebuie sa inchideti robinetul
de apa si sa scoateti stecherul din priza.

« Numarul maxim de vase este mentionat
in fisa produsului.

* Incazde defectiune, nu umblati in niciun
caz la mecanismele din interior Si nu
incercati sa o reparati singuri.

* Nu va sprijiniti si nu va asezati pe usa
deschisa a masinii: aceasta se poate
rasturna.

« Usatrebuie tinuta inchisa, pentru ca altfel
reprezintd un pericol de a va impiedica.

* Nu pastrati detergentul si agentul de
limpezire la indemana copiilor,

« Ambalajele nu constituie jucarii pentru
copii.

- Cutitele si articolele cu marginile taioase
trebuie sa fie amplasate cu varfurile/
lamele orientate in jos in cosul de
tacamuri sau agezate in pozitie orizontala
pe rafturi sau in tava/al treilea cos la
modelele in care sunt prezente.

Eliminarea deseurilor

* Eliminarea deseurilor de ambalaje se
va face cu respectarea normelor locale,
in acest mod ambalajele putand fi
reutilizate.

* Directiva Europeana 2012/19/EU cu
privire la deseurile care provin de la
aparatele electrice si electronice (RAEE),
prevede ca aparatele electrocasnice
trebuie sa fie eliminate separat de
deseurile solide urbane. Aparatele
scoase din uz trebuie sa fie colectate
separat, pentru a optimiza rata de
recuperare si reciclare a materialelor




care le compun, precum si pentru a evita
efectele daunatoare asupra sanatatii si
a mediului inconjurator. Simbolul care
se utilizeaza pentru a reaminti obligatia
de colectare separata a acestora este
tomberonul de gunoi taiat; acesta este
reprezentat grafic pe toate aparatele.
Pentru informatii suplimentare cu privire
la scoaterea din uz a electrocasnicelor,
detinatorii acestora se pot adresa
centrelor de colectare a deseurilor sau
distribuitorilor.

Protejati si respectati mediul inconjurator

Economisiti apa si energia electrica

- Porniti masina de spalat vase numai
daca ‘este incarcata complet. Pana la
umplerea completa a masinii, preveniti
mirosurile neplacute efectuand un ciclu
de Inmuiere (dacs este disponibil - a se vedea
capitolul Programe).

 Selectati un program adecvat tipului
de vesela si gradului de murdarire
al acestora, consultand Tabelul
programelor:

-pentru vase murdare normal, utilizati
programul Eco, ce garanteaza consumuri
de energie si apa reduse.

-pentru cantitati_de vesela mai mici,

activati optiunea Incarcare pe Jumatate
(daca este disponibila - a se vedea capitolul
Programe speciale si Opfiuni).

* In cazul in care contractul dvs. de furnizare
a energiei electrice prevede transe orare
cu tarife economice, va recomandam sa
spalati vasele in acele intervale orare.
Optlunea Pornire intarziata poate facilita
organizarea spalarilor in acest sens (dacs
este disponibila - a se vedea capitolul Programe
speciale si Optiuni).

H Hotpoint
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IT .
. Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e \Verificare se 'anomalia puo essere risolta da soli (ved/
Anomalie e Rimed)).

e Riavviare il programma per controllare se 'inconveniente
e stato ovviato.

® |ncasonegativo, contattare il Servizio Assistenza Tecnica
Autorizzato.

@ Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e jltipo di anomalia;

¢ il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta caratteristiche
posta sull'apparecchio

(vedi Descrizione dell apparecchio).

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

[ —5199.199.199

— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di intervento chiamare il Numero Unico
Nazionale 199.199.199".

Un operatore sara a completa disposizione per fissare un
appuntamento con Centro Assistenza Tecnico autorizzato
piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal
Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di
5,58 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle
18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per
chi chiama dal telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario
dell'operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte
dell'operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito
www.aristonchannel.com.




m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

e Restart the programme to check whether the problem
has ceased to exist.

e [fthe problem persists, contact the Authorised Technical
Assistance Service.

Never use the services of unauthorised technicians.

Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate
(see Description of the appliance).

28 Serwis Techniczny

Przed zwréceniem sie do Serwisu Technicznego:

» Sprawdzi¢, czy problemu nie mozna rozwigzac¢
samodzielnie (patrz Nieprawidfowosci w dziataniu i
sposoby ich usuwania).

» Ponownie uruchomic¢ program, aby przekonac¢ sie, czy
usterka nie ustgpita.

« W przeciwnym wypadku skontaktowa¢ sie z
autoryzowanym Serwisem Technicznym.

I\ zwracaé sie wytagcznie do autoryzowanych
technikoéw.

Podac¢:

* rodzaj nieprawidtowosci;

* model urzadzenia (Mod.);

* numer seryjny (S/N).

Informacje te znajdujg sie na tabliczce znamionowej
umieszczonej na urzadzeniu (patrz Opis urzgdzenia).

m Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordul:

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rendellenességet nem
tudja maga elharitani (lasd Rendellenességek és
elharitasuk)!

» Ellendrizze a hiba elharitasanak sikerességét a
program ujrainditasaval!

*  Amennyiben nem sikerult elharitani, forduljon a
hivatalos szakszervizhez!

Soha ne forduljon nem hivatalos szerel6hoz!

Ko6zolje:

* arendellenesség jellegét;

* a készllék modelljét (Mod.);

* a gyartasi szamot (S/N)!

Ezen informaciokat a készlléken elhelyezett adattablan
taladlhatja (lasd Késziilékleiras).

E Momouy

Mpenun aa ce cBbLpXKETE C OTAENa 32 NOMOLL;:

» [lpoBepeTe ganun NpobnemMbT MOXe Aa Ce pa3peLUn, Kato
nanonaeare HacokuTe B “OTcTpaHsiBaHe Ha HemanpaBHOCTH
(B “OTCTpaHsiBaHe Ha Hen3npaBHoOCTU”).

* PectapTtupaiite nporpamarta, 3a ga npoBepuTe ganmu
NpobnembT BCE OLLE ChLIECTBYBA.

* Ako npobrnema He € OTCTpaHeH, CBbpPXKETE Ce C OTOPU3NpaH
CepBU3 3a TEXHNYECKa MOMOLL,.

ﬂHMKOFa He un3nonsBauTe ycnyrunte Ha
HeynbJIHOMOLUEeHN TeXHULUMN.

MoarorBeTe cnegHaTa MHOpMaLmA:

* TWN Ha noBpeaaTa.

* mopgen Ha ypeaga (Mod.).

« cepueH Homep (S/N).

MoxeTe fa Hamepute Tasu MHdopmaums Ha Tabenkarta ¢
OaHHW Ha ypena (Bux “OnucaHne Ha ypesa’).

m Asistenta

inainte de a contacta serviciul de Asistenta:

» Verificati daca puteti remedia singuri anomalia (vezi
Anomalii si Remediere).

* Reporniti programul, pentru a controla daca
inconvenientul a fost eliminat.

« Tn cazul in care inconvenientul nu a fost eliminat,
contactati Serviciul Autorizat de Asistenta Tehnica.

Nu apelati niciodata la personal tehnic neautorizat.

Comunicati:

« tipul defectiunii;

* modelul masinii (Mod.);

* numarul de serie (S/N).

Aceste informatii se gasesc pe placuta cu caracteristici,
montata pe aparat (vezi Descrierea masinii).
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Scheda prodotto

Marchio HOTPOINT ARISTON
Modello LSTB 6B019
Capacita nominale in numero di coperti standard (1) 10

Classe di efficienza energetica su una scala da A+++ (bassi consumi) a D (alti consumi) A+

Consumo energetico annuo in kWh (2) 237

Consumo energetico del ciclo di lavaggio standard in kWh 0.83
Consumo di potenza nel modo spento in W 0.5

Consumo di potenza nel modo lasciato acceso in W 5.0

Consumo di acqua annuo in litri (3) 2800

Classe di efficacia di asciugatura su una scala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) | A

Durata del programma per il ciclo di lavaggio standard in minuti 180

Durata del modo lasciato acceso in minuti 12

Rumore in dB(A) re 1 pW 49

Prodotto da incasso Si

NOTE

ed acqua. |l ciclo standard corrisponde al ciclo ECO.

1) Linformazione sull’etichetta e sulla scheda fanno riferimento al programma standard di lavaggio, questo programma & adatto per
lavare stoviglie che presentano un grado di sporco normale ed & il programma piu efficiente in termini di consumo combinato di energia

acceso dopo la fine ciclo. Il consumo effettivo dipende da come viene usato I'elettrodomestico.

2) Consumo di energia basato su 280 cicli annui standard con acqua caricata fredda e sui consumi in modo di spento o di lasciato

3) Basato su 280 cicli di lavaggio standard. Il consumo effettivo dipende dalle modalita di utilizzo dell’apparecchio.

m Product Data (product fiche)

Product Fiche

Brand HOTPOINT ARISTON
Model LSTB 6B019
Rated capacity in standard place settings (1) 10

Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A+

Energy consumption per year in kWh (2) 237

Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 0.83

Power consumption of the off-mode in W 0.5

Power consumption of the left-on mode in W 5.0

Water consumption per year in litres (3) 2800

Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A

Programme time for standard cleaning cycle in minutes 180

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 49

Built-in model Yes

NOTES

corresponds to the Eco cycle.

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle

consumption depends on how the appliance is used.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.
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Z8 Karta produktu

Karta produktu

Marka HOTPOINT ARISTON
Nazwa modelu LSTB 6B019
Pojemnos$¢ znamionowa, wyrazona liczbg standardowych kompletéw naczyn (1) 10

Klasa efektywnosci energetycznej, skla od A+++ (niskie zuzycie) do D (wysokie zuzycie) A+

Zuzycie energii w kWh rocznie (2) 237

Zuzycie energii w standardowym cyklu zmywania w kWh 0.83

Zuzycie energii w trybie wytaczenia i trybie czuwania w W 0.5

Zuzycie energii w trybie wigczenia i trybie czuwania w W 5.0

Roczne zuzycie wody w litrach rocznie (3) 2800

Klasa efektywnosci suszenia, skala od G (minimalna efektywno$¢) do A (maksymalna efektywnos$¢) A

Czas programu dla standardowego cyklu zmywania w minutach 180

Czas trwania trybu czuwania w minutach 12

Poziom emitowanego hatasu w dB(A) re1 pW 49

Model do zabudowy Tak

Uwagi

cyklowi Eco.

1) Informacja, ze cykl jest odpowiedni do zmywania normalnie zabrudzonych zastaw stotowych oraz ze jest najbardziej efektywnym
programem pod wzgledem tgcznego zuzycia energii i wody dla tego rodzaju zastawy stotowej; Standardowy cykl zmywania odpowiada

zuzycie energii zalezy od sposobu uzycia urzadzenia.

2) Na podstawie 280 standardowych cykli zmywania, przy uzyciu zimnej wody, oraz w trybie niskiego zuzycia energii. Rzeczywiste

3) Na podstawie 280 standardowych cykli zmywania. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu uzycia urzadzenia.

m Termékismerteté adatlap

Termékismerteté adatlap

Marka HOTPOINT ARISTON
Tipusazonositd LSTB 6B019
El&irt kapacitas szabvanyos teritékben kifejezve. (1) 10
Energiahatékonysagi osztaly A+++ (alacsony fogyasztas) osztalytél G (magas fogyasztas) A+

osztalyig

Eves energiafogyasztas kWh/év-ben kifejezve. (2) 237

A szabvanyos tisztitasi ciklus energiafogyasztasa kWh-ban. 0.83
Energiafogyasztas kikapcsolt izemmaodban W-ban. 0.5
Energiafogyasztas bekapcsoéva hagyott izemmédban W-ban. 5.0

Eves vizfogyasztas liter/évben kifejezve. (3) 2800
Szaritohatékonysagi osztaly G osztalytdl (alacsony hatékonysag) A osztalyig (magas A
hatékonysag)

Programidé normal tisztitasi ciklus esetén percben kifejezve. 180

A bekapcsolva hagyott izemmod idétartama. 12
Zajkibocsatas dB(A)-ben kifejezve 1 pW hangteljesitményre vonatkoztatva. 49
Beépitheté modell. Igen

1) A cimkén és az adatlapon talalhato tajékoztatas a normal tisztitasi ciklusra vonatkozik, amely program atlagosan szennyezett
konyhai edények tisztitasara alkalmas, valamint az energia- és a vizfogyasztas egyuttes figyelembevétele esetén ez a
leghatékonyabb program. A normal tisztitasi ciklus megfelel az Eco ciklusnak.

2) 280 hideg viztoltésl, normal tisztitasi cikluson és az alacsony villamosenergia-fogyasztasu tzemmaddokon alapul. A tényleges
energiafogyasztas a készllék lizemeltetési modjatdl figg.

3) 280 normal tisztitasi cikluson alapul. A tényleges vizfogyasztas a készilék tzemeltetési médjatol fligg.
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m NMpoaykroB ¢puLu

H Hotpoint

ARISTON

MpoaykroB chuiu

Mapka HOTPOINT ARISTON
Mogen LSTB 6B019
KanauuTeT Ha cTaHAapTHW KOMMMEKTW 3a MueHe (1) 10

EHepruen knac ot A+++ (Hucka koHcymaums) o D (Bucoka koHcymaums) A+

loauiwHa koHcymauus Ha eHeprust B kWh (2) 237
KoHcymaums Ha eHeprus npy ctaHgapTHa nporpama Ha MueHe B kWh 0.83
KoHcymauus Ha MOLLHOCT Npw U3KMYeH pexum B W 0.5
KoHcymaums Ha MOLLHOCT npu BKItoYeH pexum B W 5.0

logvwHa koHcyMauusa Ha Boaa B nuTpu (3) 2800

Knac Ha uscywasaHe ot G (Har-Mokpo) Ao A (Halr-cyxo) A
MpoABMKUTENHOCT B MUHYTU Ha CTaHAapTHa nNporpama 3a MueHe 180
MpOABMKUTENHOCT Ha BKIMIOYEH PEXUM B MUHYTM 12

Hueo Ha wym B dB(A) re 1 pW 49

Mopen 3a BrpaxaaHe Oa

3abenexkun

enekTpoeHeprua 1 Boaa. CTaHaapTHaTa nporama Ha U3MmuBaHe oTroBaps Ha Eko nporpama.

1) MHdbopmaumsaTa BbpXy EHEPrMnHNS CTUKEP U MHOPMaLMOHHUSA Ul e Ha 6a3a Ha 280 cTpaHgapTHY LMKba Ha U3MUBAHE.
[Mporpama e nogxoasiia 3a HOPManHoO 3aMbPCeHN CbAOBE U € Hal-ehbeKTMBHAaTa kaTo KOMBUHaLKS 3a noTpebneHve Ha

€NneKTpoeHeprnua 3aBMcK OT Ha4YMHa Ha ekcnnoaTtupaHe Ha ypeaa.

2) Ha 6a3a Ha 280 CTpaHO4apTHU UMKba Ha usMnBaHe CbC CTyAeHa Boga U UHOHOMUYHU nNporpamu . PeanHata KOHCyMaUusa Ha

3) Ha 6a3a Ha 280 CTpaHAapTHU UMKbIia Ha nsmMmeaHe. PeanHata KOHCyMaLUunsa Ha BOAa 3aBUCK OT Ha4YMHaA Ha eKcnyioaTtupaHe Ha ypea.

m Fisa produsului

Fisa produsului

Marca HOTPOINT ARISTON
Identificator model furnizor LSTB 6B019
Capacitate nominala in numar de setari standard (1) 10

Clasa de eficienta energetica pe o scara de la A+++ (consum redus) la D (konsum ridicat) A+

Consumul de energie anual exprimat in kWh (2) 237
Consumul de energie la programul de spalare standard exprimat in kWh 0.83
Consumul de energie in modul off (oprit) exprimat in W 0.5

Consumul de energie in modul left-on (rdmas in functiune) exprimat in W 5.0

Consumul de apa anual exprimat in litri (3) 2800

Clasa de eficienta la centrifugare pe o scara de la G (eficienta minima) la A (eficienta maxima) A

Durata programului de spélare rufe standard exprimata in minute. 180

Durata modului left-on (ramas n functiune) exprimata in minute 12

Nivelul de zgomot exprimat in dB(A) re 1 pW 49

Model incorporat Da

Note

Ciclul de spalare standard corespunde ciclului Eco.

1) Informatiile de pe eticheta si din fisa produsului fac referire la ciclul de spalare standard, acest program este adecvat pentru spalarea
veselei cu grad de murdarie normal si este programul cel mai eficient din punct de vedere al consumului combinat de energie si apa.

de energie va depinde de modul in care este utilizat aparatul.

2) Pe baza programelor cu 280 de cicluri de spalare standard cu apa rece si si a consumului modurilor cu consum redus. Consumul real

3) Pe baza programelor cu 280 de cicluri de spalare. Consumul real de apa va depinde de modul in care este utilizat aparatul.
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Installazione

In caso di trasloco tenere I'apparecchio in posizione
verticale; se fosse necessario, inclinarlo sul lato posteriore.

Collegamenti idraulici

L’adattamento degli impianti idraulici per I'installazione
deve essere eseguito solo da personale qualificato.

| tubi di carico e di scarico dell’lacqua possono essere
orientati verso destra o sinistra per consentire la migliore
installazione.

| tubi non devono essere piegati o schiacciati dalla lava-
stoviglie.

Collegamento del tubo di carico dell’acqua

e Ad una presa d’acqua da 3/4” gas fredda o calda (max.
60°C).

e Far scorrere I'acqua finché non diventi limpida.

e Avvitare bene il tubo di carico ed aprire il rubinetto.

Se la lunghezza del tubo di carico non & sufficiente,
rivolgersi a un negozio specializzato o ad un tecnico
autorizzato (vedi Assistenza).

La pressione dell’acqua deve essere compresa nei valori
riportati dalla tabella Dati tecnici, diversamente la lavastoviglie
potrebbe non funzionare correttamente.

Fare attenzione che nel tubo non si formino pieghe o
strozzature.

Collegamento del tubo di scarico dell’acqua
Collegare il tubo di scarico a una conduttura di scarico con
diametro minimo di 2 cm. (A)

L'attacco del tubo di scarico deve essere ad un’altezza
compresa tra 40 e 80 cm. dal pavimento o dal piano
d’appoggio della lavastoviglie.

Prima di collegare il tubo di scarico dell’acqua al sifone del
lavandino, rimuovere il tappo di plastica (B).

Sicurezza antiallagamento

Per garantire che non si generino allagamenti, la lavastoviglie:
- & dotata di un sistema che interrompe I'ingresso dell’acqua
nel caso di anomalie o di perdite dall’interno.

Alcuni modelli sono dotati anche di un dispositivo
supplementare di sicurezza New Acqua Stop*, che
garantisce l'antiallagamento anche in caso di rottura del
tubo di alimentazione.

4 ATTENZIONE: TENSIONE PERICOLOSA!

[ltubo di carico dell’acqua, non deve in nessun caso, essere
tagliato in quanto contiene parti sotto tensione.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina nella presa della corrente, accertarsi

che:

e |a presa abbia la messa a terra e sia a norma di legge;

e |a presa sia in grado di sopportare il carico massimo
di potenza della macchina, indicato nella targhetta
caratteristiche sulla controporta
(vedi capitolo Descrizione della lavastoviglie);

® |atensione di alimentazione sia compresa nei valori indicati
nella targhetta caratteristiche sulla controporta;

e |a presa sia compatibile con la spina dell’apparecchio. In
caso contrario richiedere la sostituzione della spina a un
tecnico autorizzato (vedi Assistenza), non usare prolunghe
o prese multiple.

Ad apparecchio installato, il cavo di alimentazione
elettrica e la presa della corrente devono essere facilmente
raggiungibili.

Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore o dal suo Servizio di Assistenza
Tecnica, in modo da prevenire ogni rischio. (Ved/ Assistenza)

L’Azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Posizionamento e livellamento

1. Posizionare la lavastoviglie su un pavimento piano e rigido.
Compensare le irregolarita svitando o avvitando i piedini
anteriori finché I'apparecchio non sia orizzontale. Un accurato
livellamento da stabilita ed evita vibrazioni e rumori.

2. Prima di aver incassato la lavastoviglie incollare la striscia
adesiva trasparente* sotto al ripiano in legno per proteggerlo
dall’ eventuale condensa.

3. Sistemare la lavastoviglie facendo aderire i fianchi o lo
schienale ai mobili adiacenti o alla parete. L'apparecchio pud
anche essere incassato sotto a un piano di lavoro continuo™
(ved/ foglio ai Montaggio).

4%, Per regolare l'altezza del piedino posteriore, agire sulla
boccola esagonale di colore rosso presente nella parte
inferiore, frontale, centrale della lavastoviglie, con una chiave a
bocca esagonale apertura 8 mm., girando in senso orario per
aumentare I'altezza e in senso antiorario per diminuirla. (vedere
foglio Istruzioni incasso allegato alla docurmentazione)

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Avvertenze per il primo lavaggio
Dopo l'installazione, rimuovere i tamponi posizionati sui cesti e
gli elastici di trattenimento sul cesto superiore (dove presenti).

Impostazioni addolcitore acqua

Prima di avviare il primo lavaggio, impostare il livello di
durezza dellacqua di rete. (vedi capitolo Brillantante e sale
rigenerante)

Il primo caricamento del serbatoio dell’addolcitore deve avve-
nire con acqua, poi introdurre circa 1 Kg. di sale; & normale
che 'acqua fuoriesca.

Far partire un ciclo di lavaggio subito dopo.

Usare solo sale specifico per lavastoviglie.

Dopo il caricamento la spia MANCANZA SALE™ si spegne.
[I' mancato riempimento del contenitore del sale, pud

provocare il danneggiamento del dolcificatore dellacqua e
dell’'elemento riscaldante.

Dati Tecnici

Larghezza cm. 44,5

Dimensioni Altezza cm. 82
Profondita cm. 57
Capacita 10 coperti standard

Pressione acqua
alimentazione

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tensione di

. . vedi targhetta caratteristiche
alimentazione

Potenza totale

. vedi targhetta caratteristiche
assorbita

Fusibile vedi targhetta caratteristiche

Questa apparecchiatura & conforme
alle seguenti Direttive Comunitarie:
-2006/95/EC (Bassa Tensione)
-2004/108/EC (Compatibilita
Elettromagnetica)

- 2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

- 97/17/EC (Etichettatura)

C€
)i

- 2012/19/EC (Smaltimento RAEE)

H Hotpoint
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La macchina, & dotata di segnali acustici/toni (secondo /I
moaello d lavastoviglie) che avvisano dell’avvenuto comando:
accensione, fine ciclo ecc..

| simboli/spie/led luminosi presenti sul pannello comandi/
display, possono variare di colore, pulsare o essere a luce
fissa. (secondo il modello di lavastoviglie).

Il display*, visualizza informazioni utili relative al tipo di
ciclo impostato, alla fase di lavaggio, al tempo residuo, alla
temperatura ecc... ecc...
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Descrizione
dell’apparecchio

Vista d’insieme

Cestello superiore
Irroratore superiore
Ribaltine

Regolatore altezza cestello
Cestello inferiore

Irroratore inferiore

Cestello posate

Filtro lavaggio

Serbatoio sale

10. Vaschette detersivo e serbatoio brillantante
11. Targhetta caratteristiche
12. Pannello comandi***

@ONOGO RN

©

Pannello comandi

Tasto
Selezione Programma

Spia Sale

Tasto e Spia

ON-OFF/Reset Spie selezione programma

o O O O O O O
@D;( Eco O 0 R %

Spia Brillantante

*** Solo sui modelli ad incasso totale

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
Il numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.
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Sale rigenerante e

Brillantante

Usare solo prodotti specifici per lavastoviglie. Non usare
sale alimentare o industriale.
Seguire le indicazioni riportate sulla confezione.

Se si usa un prodotto multifunzione, si consiglia comunque
di aggiungere il sale, specie se I'acqua & dura o molto dura.
(Seguire le indicazioni riportate sulla confezione).

Non aggiungendo né sale né brillantante & normale che le
spie MANCANZA SALE* e MANCANZA BRILLANTANTE*
rimangano accese.

Caricare il sale rigenerante
L'utilizzo del sale evita la formazione di CALCARE sulle stoviglie e
su componenti funzionali della lavastoviglie.
e E’importante che il serbatoio del sale non sia mai vuoto.
e £’ importante effettuare I'impostazione della durezza dell’acqua.
Il serbatoio del sale € posto nella parte inferiore della lavastoviglie
(vedi Descrizione) e va riempito:
e quando sul pannello si accende la spia MANCANZA SALE™;
e quando il galleggiante verde™ presente sul tappo sale, non &
piu visibile.

e vedi autonomia in tabella durezza acqua.

Z 1. Estrarre il cesto inferiore e svitare il tappo del
serbatoio in senso antiorario.
2. Solo per il primo utilizzo: riempire il serbatoio
di acqua fino al bordo.
3. Posizionare l'imbuto (ved figura) e riempire
il serbatoio di sale fino al bordo (circa 1 kg); €
normale che trabocchi un po’ d’acqua.
4. Togliere I'imbuto, eliminare i residui di sale dall'imbocco;
sciacquare il tappo sotto I'acqua corrente prima di avvitarlo.
E’ consigliabile effettuare questa operazione ad ogni caricamento
del sale.
Chiudere bene il tappo, affinché nel serbatoio non entri detersivo
durante il lavaggio (potrebbe danneggiarsi irrimediabilmente il
dolcificatore).

Quando & necessario caricare il sale, si consiglia di effettuare
I'operazione prima dell'avvio del lavaggio.

Impostazione durezza dell’acqua

Per ottenere un perfetto funzionamento dell’addolcitore anticalcare,
e indispensabile effettuare una regolazione in funzione della
durezza dell’acqua dell'appartamento. il dato & reperibile presso
I'Ente erogatore acqua potabile. Il valore impostato € pari ad una
durezza media.

e Accendere la lavastoviglie da tasto ON/OFF (')

e Spegnere da tasto ON/OFF @

e Tenere premuto il tasto P 5 secondi, fino a quando si sentira un
beep.

e Accendere da tasto ON/OFF (D

e Lampeggia il numero del livello di selezione corrente e la spia
sale (solo spia lampeggiante).

® Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza desiderato
(vedi tabella durezza).

e Spegnere da tasto ON/OFF (D

e Impostazione completatal

H Hotpoint
ARISTON

Autonomia media
Tabella Durezze Acqua contenitore sale con 1
lavaggio al giorno
livello| °dH °fH mmol/l mesi
1] 0-6 0-10 0-1 7 mesi
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 mesi
3[12-17121-30 | 2,1-3 3 mesi
4(17-34|31-60 | 3,1-6 2 mesi
5%|34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 settimane

Da 0°f a 10°f si consiglia di non utilizzare sale. Con imposta-
zione 5 la durata pud prolungarsi.

(°dH = durezza in gradi tedeschi - °fH = durezza in gradi francesi
- mmol/l = millimol/litro)

Caricare il brillantante

Il brillantante facilita TASCIUGATURA delle stoviglie. Il serbatoio

del brillantante va riempito:

e quando sul pannello/display si accende la spia MANCANZA
BRILLANTANTE*

e quando l'indicatore ottico presente sullo sportellino del
contenitore “E”, passa da scuro a trasparente.

1. Aprire il serbatoio ruotando il

tappo “G” in senso antiorario.

2. Versare il brillantante evitando che

fuoriesca. Se accade, pulire subito

CON un panno asciutto.

3. Riavvitare il tappo.

Non versare MAI il brillantante

direttamente all’interno della

vasca.

Regolare la dose di brillantante

Se non si & soddisfatti del risultato dell'asciugatura, € possibile

regolare la dose di brillantante. Girare il regolatore “F”. Si

possono impostare fino ad un max. di 4 livelli in base al modello di

lavastoviglie. Il valore impostato € pari ad un livello medio.

e se sulle stoviglie ci sono striature bluastre, impostare verso i
numeri bassi (1-2).

e se sulle stoviglie ci sono gocce d’acqua o macchie di calcare
impostare verso i numeri alti (3-4).
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Caricare i cesti

Suggerimenti

Prima di caricare i cesti, eliminare dalle stoviglie i residui di
cibo e vuotare bicchieri e i contenitori dei liquidi rimasti. Non &
necessario un risciacquo preventivo sotto acqua corrente.
Sistemare le stoviglie in modo che siano ben ferme e non si
ribaltino, i contenitori siano disposti con 'apertura rivolta in
basso e le parti concave o convesse in posizione obliqua, per
permettere al’acqua diraggiungere tutte le superfici e di defluire.
Fate attenzione che coperchi, manici, padelle e vassoi non
impediscano la rotazione degli irroratori. Disporre gli oggetti
piccoli nel cestino delle posate.

Le stoviglie in plastica e le padelle in antiaderente, tendono
a trattenere maggiormente le gocce d’ acqua e quindi il loro
grado di asciugatura risultera inferiore a quello delle stoviglie in
ceramica o acciaio.

Gli oggetti leggeri (come i recipienti in plastica) devono essere
preferibilmente posizionati sul cesto superiore e disposti in modo
da non potersi muovere.

Dopo aver caricato, assicurarsi che gli irroratori ruotino
liberamente.

Cesto inferiore

Il cesto inferiore pud contenere pentole, coperchi, piatti,
insalatiere, posate ecc... Piatti e coperchi grandi vanno sistemati
di preferenza ai lati del cesto.

E’ consigliabile disporre le stoviglie molto sporche nel cesto
inferiore poiche in questo settore i getti d'acqua sono piu energici
e permettono di ottenere migliori prestazioni di lavaggio.

Alcuni modelli di lavastoviglie,

I\ dispongono di settori reclinabili™,

- gli stessi si possono usare in
posizione verticale per la
sistemazione dei piatti oppure in
posizione orizzontale
(abbassati) per poter caricare
piu agevolmente pentole e
insalatiere.
Alcuni modelli, dispongono di
\ Vertical Zone, speciali supporti
estraibili*posizionati nella zona
posteriore del cesto e che possono
essere usati per sostenere padelle o teglie in posizione piu verticale,
in modo da occupare meno spazio.
Per utilizzarli, & sufficiente afferrare la presa colorata tirandola verso
I'alto e facendola ruotare in avanti. Tali supporti possono scorrere a
destra o sinistra per adattarsi alla grandezza delle stoviglie.

INNN L2

Cestino delle posate

Il cestino delle posate € munito di griglie superiori per una
migliore disposizione delle stesse. Deve essere posizionato solo
nella parte anteriore del cesto inferiore.

Cesto superiore

Caricare stoviglie delicate e leggere: bicchieri, tazze, piattini,
insalatiere basse.
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* . . .
Presente solo in alcuni modelli.
*%* . . ..
Variabili per numero e posizione.
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Ribaltine a posizione variabile*
Le ribaltine laterali sono posizionabili su tre altezze differenti per
ottimizzare la disposizione delle stoviglie nello spazio del cesto.

| calici possono essere posizionati
stabilmente sulle ribaltine inserendo
lo stelo del bicchiere nelle apposite
asole.

Per ottimizzare I'asciugatura,
posizionare le ribaltine con
I'inclinazione maggiore. Per variare
l'inclinazione, sollevare la ribaltina,
farla scorrere leggermente e
posizionarla come desiderata.

Vassoio*

Alcuni modelli di lavastoviglie sono dotati di un vassoio
scorrevole che pud essere utilizzato per contenere posate o
stoviglie di piccole dimensioni.

Per migliori prestazioni di lavaggio, evitare di caricare sotto al
vassoio stoviglie ingombranti. Il vassoio portaposate &
rimovibile. (vedi figura)

~
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* Presente solo su alcuni modelli.
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Regolare I'altezza del cesto superiore

Il cesto superiore € regolabile in altezza: in posizione alta
quando nel cesto inferiore si vogliono sistemare stoviglie
ingombranti; in posizione bassa, in modo da sfruttare gli spazi
delle ribaltine creando piu spazio verso l'alto.

E’ preferibile regolare I’altezza del cesto superiore a CESTO
VUOTO.

Non sollevare o abbassare MAI il cesto su un solo lato.

Se il cesto e dotato di Lift-Up* (vedi figura), sollevare il
cesto afferrandolo ai lati e muovere verso I'alto. Per tornare
nella posizione bassa, premere le leve (A) ai lati del cesto ed
accompagnare la discesa verso il basso.

Stoviglie non idonee

e Posate e stoviglie di legno.

e Bicchieri decorati delicati, stoviglie di artigianato artistico e
di antiquariato. Le loro decorazioni non sono resistenti.

® Parti in materiale sintetico non resistenti alla temperatura.

e Stoviglie di rame e stagno.

e Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o
inchiostro.

Le decorazioni su vetro, i pezzi di alluminio e argento durante il

lavaggio possono tendere a cambiare colore ed a sbiancarsi.

Anche alcuni tipi di vetro (per es. oggetti di cristallo) dopo molti

lavaggi possono diventare opachi.

Danni al vetro ed alle stoviglie

Cause:

e Tipo di vetro e procedimento di produzione del vetro.

e Composizione chimica del detersivo.

e Temperatura dellacqua del programma di risciacquo.
Consiglio:

e Utilizzare solo bicchieri e porcellana garantiti dal produttore
come resistenti al lavaggio in lavastoviglie.

e Usare detersivo delicato per stoviglie.

e Estrarre bicchieri e posate dalla lavastoviglie al piu presto
possibile dopo la fine del programma.
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Detersivo e uso della lavastoviglie

Caricare il detersivo

Il buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo, eccedendo non si lava in modo
piu efficace e si inquina 'ambiente.

A seconda del grado di sporco, il dosaggio puo essere
adattato al singolo caso con un detersivo in polvere o
liquido.

Solitamente per uno sporco normale, utilizzare circa 25
gr. (detersivo in polvere), o 25ml (detersivo liquido). Se
si impiegano le pastiglie ne basta una.

Se le stoviglie sono poco sporche o sono state
sciacquate precedentemente sotto I’acqua, ridurre
sensibilmente la dose del detersivo.

Per un buon risultato di lavaggio osservare anche le
istruzioni riportate sulle confezioni del detersivo.

In caso di ulteriori domande consigliamo di rivolgersi agli
uffici di consulenza dei produttori di detersivi.

Aprire il contenitore del detersivo azionando il pulsante D;

dosare il detersivo consultando la tabella dei programmi:
D A B ° in polvgre o liquido: vgschette
‘ A (detersivo per lavaggio) e B

(detersivo per prelavaggio)

e pastiglie: quando il programma
ne richiede 1, metterla nella
vaschetta A e chiudere il
c coperchio C; quando ne richiede
2, mettere la seconda sul fondo

della vasca.

3. Eliminare i residui di detersivo dai bordi della vaschetta e
chiudere il coperchio C fino allo scatto.

[l contenitore detersivo si apre automaticamente in funzione
del programma, al momento opportuno.

Se vengono utilizzati detersivi combinati, € consigliato
utilizzare I'opzione TABS, che adegua il programma di
lavaggio, in modo da raggiungere sempre il migliore risultato
di lavaggio e di asciugatura possibile.

N utilizzare solo detersivo per lavastoviglie.
NON UTILIZZARE detersivi per lavaggio a mano.

Un utilizzo eccessivo di detersivo puo lasciare residui di
schiuma a fine ciclo.

Le migliori prestazioni di lavaggio ed asciugatura, si
ottengono solo con I'utilizzo combinato di detersivo,
brillantante liquido e sale rigenerante.

Si consiglia di usare detersivi senza fosfati e senza
") cloro che sono i pit indicati per la tutela del’ambiente.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.

Avviare la lavastoviglie

1. Aprire il rubinetto dell’acqua.

2. Aprire la porta e premere il tasto ON-OFF:

3. Dosare il detersivo. (vedi a lato).

4. Caricare i cesti (vedi Caricare i cesti).

5. Selezionare il programma in base alle stoviglie e al loro
grado di sporco (vedi tabella dei programmi) premendo il
tasto P.

6. Selezionare le opzioni di lavaggio®. (vedi Progr. speciali
ed Opzioni).

7. Avviare chiudendo la porta.

8. La fine del programma e segnalata da segnali acustici
e dal lampeggiare della spia del programma selezionato.
Aprire la porta, spegnere I'apparecchio premendo il tasto
ON-OFF, chiudere il rubinetto dell’acqua e staccare la spina
dalla presa di corrente.

9. Aspettare alcuni minuti prima di togliere le stoviglie, per
evitare di scottarsi. Scaricare i cesti iniziando da quello
inferiore.

ﬂ- Per ridurre il consumo di energia elettrica, in
alcune condizioni di NON utilizzo prolungato, la
macchina si spegne automaticamente.

ﬂ PROGRAMMI AUTO™:alcuni modelli i lavastoviglie sono
dotati di un particolare sensore che puo valutare il grado di
sporco e impostare il lavaggio piu efficiente ed economico.
La durata dei programmi Auto potra variare per I'ntervento
del sensore.

ﬂ Se le stoviglie sono poco sporche o sono state sciacquate
precedentemente sotto I'acqua, ridurre sensibilmente la dose
del detersivo.

Modificare un programma in corso

Se si € selezionato un programma sbagliato & possibile
modificarlo, purché appena iniziato: aprire la porta facendo
attenzione alla fuoriuscita di vapore, con una pressione
prolungata premere il tasto ON/OFF, la macchina si spegne.
Riaccendere la macchina con il tasto ON/OFF e selezionare
il nuovo programma e le eventuali opzioni; avviare chiudendo
la porta.

Aggiungere altre stoviglie

Senza spegnere la macchina, aprire la porta facendo
attenzione alla fuoriuscita di vapore e inserire le stoviglie.
Chiudere la porta: il ciclo riprende.

Interruzioni accidentali

Se durante il lavaggio si apre la porta o si verifica
un’interruzione di corrente, il programma si interrompe.
Riprende dal punto in cui si era interrotto quando si chiude
la porta o torna la luce.
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ARISTON
| dati dei programmi sono misurati in condizioni di laboratorio secondo Norma europea EN 50242. IT
A seconda delle diverse condizioni di utilizzo, la durata e i dati dei programmi possono variare.

N numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.
. Consumo
. L. Durata dei Consumo i
Programma Asciugatura Opzioni roqrammi acqua (lfciclo) energia
prog q (KWh/ciclo)
Eco Si No 03:00’ 10 0,83
Intensivo ®G-= Si No 02:30° 14 1,3
Normale ©_j Si No 02:00° 13,5 1,1
Express E@ No No 00:40° 9 0,8
Ammolio Q) No No 00:10 4,0 0,01
Mezzo Carico 15 Si No 01:20’ 10,5 0,95

Indicazioni per la scelta dei programmi e dosaggio del detersivo

1. ll ciclo di lavaggio ECO ¢ il programma standard a cui si riferiscono i dati dell’etichetta energetica; questo ciclo & adatto a lavare
stoviglie normalmente sporche ed ¢ il programma piu efficiente in termini di consumo energetico e di acqua per questo tipo di sto-
viglie. 4 gr/mlI**+ 21 gr/ml - 1 Tab (**Quatita di detersivo del prelavaggio)

2. Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per pezzi delicati). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Stoviglie e pentole normalmente sporche. 4 gr/mI**+ 21 gr/ml — 1 Tab

4. Ciclo veloce da utilizzare per stoviglie poco sporche. (ideale per 2 coperti) 21 gr/ml — 1 Tab
5. Lavaggio preliminare in attesa di completare il carico al pasto successivo. No detersivo

6. Ciclo ideale per un carico ridotto di stoviglie con sporco normale. 21 gr/ml -1 Tab

Consumi di stand-by: Consumo di left-on mode: 5 W - consumo di off mode: 0,5 W

Note:
le migliori prestazioni del programma “Express”, si ottengono preferibilmente rispettando il numero di coperti specificati.

Per consumare di meno usa la lavastoviglie a pieno carico.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN, farne richiesta all'indirizzo:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica
e Chiudere il rubinetto dell'acqua dopo ogni lavaggio per
eliminare il pericolo di perdite.

e Staccare la spina dalla presa di corrente quando si pulisce
la macchina e durante i lavori di manutenzione.

Pulire la lavastoviglie

e |a superficie esterna e il pannello di controllo possono
essere puliti con un panno inumidito con acqua non
abrasivo. Non usare solventi
o abrasivi.

e |avasca interna puo essere pulita da eventuali macchie
con un panno imbevuto di acqua e poco aceto.

Evitare i cattivi odori

e Lasciare sempre socchiusa la porta per evitare il ristagno
di umidita.

e Pulire regolarmente le guarnizioni perimetrali di tenuta
della porta e delle vaschette detersivo con una spugnetta
umida. Si eviteranno cosi ristagni di cibo, principali
responsabili del cattivo odore.

Pulire gli irroratori

Pud succedere che residui di cibo si attacchino agli irroratori
e ostruiscano i fori da cui esce I'acqua: di tanto in tanto e
bene controllarli e pulirli con uno spazzolino non metallico.
| due irroratori, sono entrambi smontabili.

Per smontare l'irroratore
superiore, occorre svitare girando
in senso antiorario la ghiera di
plastica.L’irroratore superiore,
va rimontato con la parte con il
maggior numero di fori rivolta verso
I'alto.

L’irroratore inferiore si smonta
tirandolo verso I'alto.

Pulizia del filtro entrata acqua*

Se i tubi dell'acqua sono nuovi o sono rimasti per lungo tempo
inattivi, prima di fare I'allacciamento, far scorrere I'acqua fino
a che diventi limpida e sia priva di impurita. Senza questa
precauzione, c’¢e il rischio che il punto dove entra 'acqua si
intasi, danneggiando la lavastoviglie.

ﬂ Periodicamente, pulire il filtro entrata acqua posizionato
all'uscita del rubinetto.

- Chiudere il rubinetto dell'acqua.

- Svitare I'estremita del tubo di carico acqua, togliere il filtro
e pulirlo delicatamente sotto un getto di acqua corrente.

- Inserire nuovamente il filtro e avvitare il tubo.

Pulire i filtri

Il gruppo filtrante & formato da tre filtri che puliscono I'acqua
di lavaggio dai residui di cibo e la rimettono in circolo: per
avere buoni risultati di lavaggio € necessario pulirli.

ﬂ Pulire i filtri con regolarita.

ﬂ La lavastoviglie non deve essere usata senza filtri o con
filtro sganciato.

e Dopo alcuni lavaggi, controllare il gruppo filtrante e se
necessario pulirlo accuratamente sotto acqua corrente,
aiutandosi con uno spazzolino non metallico, seguendo le
istruzioni sotto riportate:

1. ruotare in senso antiorario il filtro cilindrico C ed estrarlo
(fig. 1).

2. Estrarre il bicchiere filtro B facendo una leggera pressione
sulle alette laterali (Fig. 2);

3. Sfilare il piatto filtro inox A. (fig. 3).

4. |spezionare il pozzetto ed eliminare eventuali residui di
cibo. NON RIMUOVERE MAI |a protezione della pompa di
lavaggio (particolare di colore nero) (fig.4).

[
(i)

Dopo la pulizia dei filtri, rimontare il gruppo filtrante e
ricollocarlo correttamente nella sua sede; & fondamentale
per un buon funzionamento della lavastoviglie.

Se ci si assenta per lunghi periodi
e Staccare i collegamenti elettrici e chiudere il rubinetto
dell’acqua.

e |asciare socchiusa la porta.

e Alrientro, fare un lavaggio a vuoto.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Anomalie e rimedi

H Hotpoint

ARISTON

Pud accadere che I'apparecchio non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza controllare che non si tratti di un problema
facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:

Possibili cause / Soluzione:

La lavastoviglie non parte o
non risponde ai comandi

» Spegnere la macchina con il tasto ON/OFF, riaccendere dopo un minuto circa e
reimpostare il programma.

* La spina non € ben inserita nella presa di corrente.

* La porta della lavastoviglie non & ben chiusa.

La porta non si chiude

« Verifica che i cesti siano inseriti fino in fondo.
* La serratura & scattata; spingere energicamente la porta fino a sentire il “clack”.

La lavastoviglie non scarica
acqua.

* [l programma di lavaggio non & ancora terminato.

« Il tubo di scarico dell'acqua & piegato (vedi Installazione).
* Lo scarico del lavello € ostruito.

« Il filtro & intasato da residui di cibo.

La lavastoviglie fa rumore.

* Le stoviglie sbattono tra loro o contro gli irroratori. Posizionare le stoviglie
correttamente

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non € dosato adeguatamente o non &
idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo). Non prelavare a mano le
stoviglie.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
depositi calcarei o una patina
biancastra.

* Manca il sale rigenerante.

* La regolazione della durezza dell’acqua non € adeguata; aumentare i valori. (vedi
Brillantante e sale).

* |l tappo del serbatoio del sale non € chiuso bene.

« Il brillantante & esaurito o il dosaggio € insufficiente.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
striature o sfumature bluastre.

* Il dosaggio del brillantante & eccessivo.

Le stoviglie sono poco asciutte.

« E stato selezionato un programma senza asciugatura.

« |l brillantante & esaurito. (vedi Brillantante e sale).

« La regolazione del brillantante non & adeguata.

* Le stoviglie sono in materiale antiaderente o in plastica; € normale la presenza di gocce
d’acqua.

Le stoviglie non sono pulite.

* Le stoviglie non sono sistemate correttamente.

* Gli irroratori non sono liberi di ruotare, bloccati da stoviglie.

* Il programma di lavaggio & troppo blando (vedi Programmi).

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non € dosato adeguatamente o non
€ idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo).

« |l tappo del brillantante non & stato chiuso correttamente.

« |l filtro & sporco o intasato (vedi Manutenzione e cura).

* Manca il sale rigenerante (vedi Brillantante e sale).

La lavastoviglie non carica
acqua

e bloccata con spie
lampeggianti

* Manca I'acqua nella rete idrica o il rubinetto € chiuso.

« |l tubo di carico dell’acqua é piegato (vedi Installazione). Riprogrammare la macchina e
riavviare.

« | filtri sono intasati; € necessario pulirli.

* Lo scarico € intasato; € necessario pulirlo.

* Dopo aver effettuato le operazioni di verifica e pulizia, spegnere ed accendere la lavastovi
glie e far ripartire un nuovo ciclo di lavaggio.

« Se il probblema persiste, chiudere il rubinetto dell’acqua, staccare la spina e contattare il
centro assistenza.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Installation

If the appliance must be moved at any time, keep it in an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the
hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside the
appliance.

Some models are also equipped with the supplementary
safety device New Acqua Stop*, which guarantees anti-
flooding protection even in the event of a supply hose rupture.

4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance);

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket should be easily accessible.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip* under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel are in
contact with the adjacent cabinets or the wall. This appliance
can also be recessed under a single worktop™ (see the
Assembly instruction sheet).

4* To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
instruction sheet attached to the documentation)

* Only available in selected models.
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Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator Iight* switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and
the heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 44,5 cm
Dimensions height 82 cm

depth 55 cm
Capacity 10 standard place-settings

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7,25 psi — 145 psi

Power supply voltage See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse See appliance data plate

This dishwasher conforms to the
following European Community
Directives:

-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Labelling)
-2012/19/CE Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE)

H Hotpoint
ARISTON

The machine has a buzzer/set of tones (depending on the
aishwasher mode)) to inform the user that a command has
been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light (depending on the dishwasher moael).

The display* provides useful information concerning the
type of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining
time, temperature etc.

* Only available in selected models.
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Description of the
appliance

Overall view

1. Upper rack
2. Upper spray arm
3 3. Tip-up compartments
4, Rack height adjuster
2 5. Lower rack
6. Lower spray arm
7 7. Cutlery basket
8. Washing filter
9. Salt dispenser
10. Detergent and rinse aid dispensers
11. Data plate
12. Control Panel™™*
10
11 1
12 [ ) 12

Control panel

Low Salt Indicator light

Select wash cycle button

ON-OFF/Reset button

and indicator light Wash cycle indicator light

o:® o I e Y e S e B
@G;( o & O O K

Low Rinse Aid
Indicator light

2
B0+

***Only in completely built-in models.
* Only available in selected models.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.
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Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
Follow the instructions given on the packaging.

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard
or very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT* and
LOW RINSE AID* indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the
dishes and on the machine's functional components.
e |t is important that the salt dispenser be never empty.
e |t is important to set the water hardness.
The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:
e When the LOW RINSE AID indicator light in the control panel
is lit *;
e When the green float™ on the cap of the salt dispenser is no
longer visible.
e See autonomy in the water hardness table.
1. Remove the lower rack and unscrew the
container cap (anticlockwise).
i 2. Only the first time you do this: fill the water
T 7 dispenser up to the edge.
&‘—"_—f/%g’) 3. Position the funnel (see figure) and
fill the salt container right up to its edge
(approximately 1kg); itis not unusual for a little water to leak out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the
opening; rinse the cap under running water and then screw it on.
It is advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

* Switch the dishwasher on using the On/Off button. (1)

* Switch it off using the On/Off button (1)

e Hold down button P for 5 seconds until you hear a beep.

* Switch it on using the On/Off button (1)

e The current selection level number and salt indicator light flash
(flashing indicator only).

e Press button P to select the desired hardness level (see
hardness table).

e Switch it off using the On/Off button Q)
e Setting is complete!

H Hotpoint
ARISTON

Average autonomy
Water Hardness Table salt dispenser with 1
wash cycle per day
level °dH °fH mmol/l months
1/ 0-6 0-10 0-1 7 months
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 months
3[12-17[21-30 | 21-3 3 months
4(17-34[31-60| 3.1-6 2 months
5% 34-50|61-90 | 6.1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use
of salt. A setting of 5 may increase cycle duration.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid
Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser
should be filled:

e When the LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is lit *;

e \When the dark optical indicator on the dispenser door “E”
becomes transparent.

1. Open the dispenser by turning
the cap "G" in an anticlockwise
direction.

2. Pour in the rinse aid, making
sure it does not overflow from the
dispenser. If this happens, clean
the spill immediately with a dry
cloth.

3. Screw the cap back on.
NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

Adjusting the amount of rinse aid

If you are not completely satisfied with the drying results, you
can adjust the quantity of rinse aid used. Turn the adjuster “F”.
A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |fyou see bluish streaks on the dishes, set alow number (1-2).

e |f there are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).

* Only available in selected models.
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the spray arms from rotating. Place any small items in
the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweight items such as plastic containers should be placed
in the upper rack and arranged so that they cannot move.

After loading the appliance, make sure that the spray arms can
rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.

Several dishwasher models are
ﬁ fitted with tip-up sectors”™.

They can be used in a vertical
position when arranging dishes or
in a horizontal position (lower) to
load pans and salad bowls easily.

Some models are equipped with
Vertical Zone, special pull-out
i supports*in the rear of the rack

SINNNNNNN L~ /é 1

\ ) that can be used to support frying
—r pans and baking pans in a more
vertical position, thus taking up

less space.

In order to use it, just get hold of the coloured grip and pull it
upwards while rotating it forward. The supports can slide right
and left to fit the size of the crockery.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

Cutlery basket
The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at

the front of the lower rack.
@VE \\ Tﬁ

R

i
J
A

=i

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.
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Adjustable position tip-up compartments*

The side tip-up compartments can be positioned at three
different heights to optimize the arrangement of the crockery
inside the rack.

Wine glasses can be placed safely in
the tip-up compartments by inserting
the stem of each glass into the
corresponding slot.

For optimum drying results incline
the tip-up compartments more. To
change the inclination, pull up the tip-
up compartment, slide it slightly and
position it as you wish.

*Only available in selected models with different numbers and
positions.
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Tray*

Some dishwasher models are fitted with a sliding tray which
can be used to hold small crockery and cutlery.

For optimum washing performance, avoid positioning bulky
crockery directly below the tray. The cutlery tray can be
removed. (see Figure.)

* Only available in selected models.

H Hotpoint
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Adjusting the height of the upper rack

The height of the upper rack can be adjusted: high position
to place bulky crockery in the lower rack and low position to
make the most of the tip-up compartments by creating more
space upwards.

The height of the upper rack should be adjusted WHEN THE
RACK IS EMPTY.
NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device® (see figure), lift
it up by holding its sides. To restore the lower position, press
the levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.

Unsuitable crockery

e \Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

change and fade during the washing process. Some types of

glass (e.g. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e (Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.
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Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
259 (powder detergent) or 25ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce
the amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

Open the detergent dispenser using button D and measure out
the detergent according to the Table of wash cycles:

e powder or liquid: compartments
A (wash detergent) and B (pre-
wash detergent)

e tablets: when the cycle requires
1 tablet, place it in compartment
A and close cover C; when it
requires 2 tablets, place the
second tablet on the bottom of
the appliance.

Remove detergent residues from
the edges of the compartment and close cover C until it clicks.
The detergent dispenser automatically opens up at the right time
according to the wash cycle.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

ﬂ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

We recommend using detergents that do not contain
{\3 phosphates or chlorine, as these products are harmful
) k to the environment.

* Only available in selected models.

Starting the dishwasher

1. Turn the water tap on.

2. Open the door and press the ON/OFF button.

3. Measure out the detergent. (see adjacent information).

4. Load the racks (see Loading the racks).

5. Select the wash cycle in accordance with the type of crockery
and its soil level (see Table of wash cycles) by pressing the P
button.

6. Select the wash options*. (see Special wash cycles and
Options).

7. Start the wash cycle by shutting the door.

8. The end of the wash cycle is indicated by beeps and by the
flashing of the indicator light of the selected wash cycle. Open
the door, switch off the appliance by pressing the ON/OFF
button, shut off the water tap and unplug the appliance from
the electricity socket.

9. Wait a few minutes before removing the crockery in order to
avoid burns. Unload the racks, beginning with the lower level.

BN - The machine will switch off automatically during
long periods of inactivity in order to minimise
electricity consumption.

ﬂ If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

Changing a wash cycle in progress

If a mistake was made in the wash cycle selection process, it
is possible to change the cycle provided that it has only just
begun: open the door, taking care to avoid the escaping steam,
and press and hold the ON/OFF button; the machine will switch
off. Switch the machine back on using the ON/OFF button and
select the new wash cycle and any options desired; start the
cycle by closing the door.

Adding extra crockery

Without switching off the machine, open the door, taking care
to avoid the escaping steam, and place the crockery inside the
dishwasher. Close the door: the cycle starts from the point at
which it was interrupted.

Accidental interruptions

If the door is opened during the wash cycle or there is a power
cut, the cycle stops. It starts again from the point at which it
was interrupted once the door has been shut or the electricity
supply restored.
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Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Wash_cycle Approximate Water Energy
which . X . .
Wash cycle include Options duration of wash consumption consumption
X cycles (I/cycle) (KWh/cycle)
drying
Eco Yes No 03:00’ 10 0,83
Intensive e Yes No 02:30’ 14 1,3
Normal ©_:|' Yes No 02:00’ 13,5 1,1
Express i@ No No 00:40’ 9 0,8
Soak Q) No No 00:10’ 4,0 0,01
=
Half Load Yes No 01:20 10,5 0,95

Instructions on wash cycle selection and detergent dosage

1. The ECO wash cycle is the standard cycle to which the energy label data refers. It can be used to wash crockery with a normal
soil level and it is the most efficient cycle in terms of energy and water consumption for this type of crockery. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml -1
Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Heavily soiled dishes and pans (not to be used for delicate items). 25 gr/ml - 1 Tab

3. Normally soiled pans and dishes. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml - 1 Tab

4. Fast cycle to be used for lightly soiled dishes (Ideal for 2 place settings) 21 gr/ml -1 Tab

5. Pre-wash for dishes while awaiting completion of the load with the dishes from the next meal. No detergent
6. Ideal cycle for a reduced load of normally soiled dishes. 21 gr/ml— 1 Tab

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

Notes:

Optimum performance levels when using the "Express” cycle can be achieved by respecting the specified number of place
settings.

To reduce consumption even further, only run the dishwasher when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following
address: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventing unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (lean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
spray arm should be replaced so
that the side with the greater number
of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be removed
by pressing on the side tabs and
pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose*

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.

Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

e After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter C in an anti-clockwise direction and
pull it out (7ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2);

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (7ig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (fig.4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in
position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e Leave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.

* Only available in selected models.
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Troubleshooting
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Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

or cannot be controlled.

The dishwasher does not start

» The water supply tap is not turned on.

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

* The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

» The dishwasher door has not been closed properly.

The door won’t close.

» Make sure that the racks were inserted all the way.
* The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

* The wash cycle has not finished yet.

* The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

* The filter is clogged up with food residues.

» Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

» The dishes are rattling against each other or against the sprayer arms. Place the dishes
properly and make sure the sprayer arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

* The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

* Awash cycle without a drying programme has been selected.

* The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

* The rinse aid dispenser setting is not suitable.

* The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

» The crockery has not been arranged properly.

* The sprayer arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

* The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

* The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the sprayer arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

* There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

* The water inlet hose is bent (see Installation).

* The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

* The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

* After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.
« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.

* Only available in selected models.
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Instalacja

W przypadku przenoszenia nalezy trzymaé urzadzenie
w pozycji pionowej; w razie koniecznosci przechyli¢ je do tytu.

Potlaczenia hydrauliczne

Przystosowanie instalacji hydraulicznej powinno by¢
dokonywane wytacznie przez wykwalifikowany personel.

Waz doprowadzajacy i odprowadzajgcy wode mozna
skierowa¢ na prawo lub na lewo, aby umozliwi¢ optymalng
instalacje.

Przewody rurowe nie mogg by¢ zagiete ani przygniecione
przez zmywarke.

Podlaczenie weza doprowadzajacego wode

» Do zaworu wody z gwintem 3/4” GAS zimnej lub cieptej
(max. 60°C).

» Odkreci¢ wode i pozwoli¢ ptyng¢ az stanie sig przejrzysta.

* Przykreci¢ dobrze waz doprowadzajacy wode i odkreci¢
kurek.

Jesli waz doprowadzajacy okaze sie za krotki, zwrdci¢
sie do specjalistycznego sklepu lub wykwalifikowanego
technika (zob. Serwis).

i$nienie wody powinno miesci¢ sie w zakresie wartosci
C.,.. d . kresi rtosci
podanych w tabeli danych technicznych, w przeciwnym
przypadku zmywarka moze pracowac nieprawidtowo.

Nalezy zwrdéci¢ uwage, aby na przewodzie nie tworzyty
sie zgiecia ani zwezenia.

Podlaczenie weza odprowadzajacego wode
Podtgczy¢ przewoéd odprowadzajacy do przewodu
kanalizacyjnego o $rednicy minimum 2 cm. (A)

Ziacze przewodu odprowadzajgcego musi znajdowac sie na
wysokosci od 40 do 80 cm od podtogi lub podtoza, na ktérym
umieszczono zmywarke.

Przed podtaczeniem przewodu odprowadzajacego wode do
syfonu zlewozmywaka, nalezy usung¢ plastikowg zatyczke

(B).

Zabezpieczenie przed zalaniem

Aby zagwarantowac, ze nie dojdzie do zalania, zmywarka:
- posiada system przerywajacy doptyw wody w przypadku
wystgpienia anomalii lub wydostawania sie wody ze Srodka.
Niektére modele sg wyposazone takze w dodatkowe
urzgdzenie zabezpieczajagce New Acqua Stop*, ktére
gwarantuje ochrone przed zalaniem rowniez w przypadku
pekniecia przewodu doprowadzajgcego wode.

4 UWAGA: NIEBEZPIECZNE NAPIECIE!

Weza doprowadzajgcego wode nie mozna w zadnym
wypadku przecinaé, gdyz zawiera czesci pod napieciem.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Przed wtozeniem wtyczki do gniazdka nalezy sie upewnic,

czy:

» gniazdko ma uziemienie i jest zgodne z obowigzujacymi
przepisami;

» gniazdko jest w stanie wytrzymac obcigzenie maksymalne;j
mocy urzgdzenia wskazane na tabliczce znamionowej
umieszczonej na drzwiach wewnetrznych
(zob. Opis zmywarki),

* napiecie zasilania zawiera sie w przedziale wartosci
podanych na tabliczce znamionowej umieszczonej na
drzwiach wewnetrznych;

» gniazdko jest kompatybilne z wtyczka urzadzenia. W
przeciwnym wypadku zwrdci¢ sie do wykwalifikowanego
technika o wymiane wtyczki (zob. Serwis), nie uzywac
przedtuzaczy ani rozgateziaczy.

Po zainstalowaniu urzadzenia przewod zasilana
elektrycznego oraz gniazdko elektryczne powinny by¢ tatwo
dostepne.

Przewdd nie powinien by¢ powyginany ani przygnieciony.

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, powinien zostac
wymieniony przez producenta lub jego serwis techniczny, aby
unikng¢ wszelkiego ryzyka. (zob. Serwis)

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci w
przypadku nieprzestrzegania tych zasad.

Ustawienie i wypoziomowanie

1. Postawi¢ zmywarke na réownym i twardym podtozu.
Skompensowac nieréwnosci odkrecajac lub dokrecajac
przednie ndzki, az urzadzenie znajdzie sie w pozycji poziome;j.
Doktadne wypoziomowanie zapewnia stabilnos¢ i zapobiega
drganiom i hatasom.

2. Po zamontowaniu zmywarki otworzy¢ drzwiczki i przyklei¢
przezroczysty pasek samoprzylepny* pod blatem drewnianym
w celu jego ochrony przed ewentualnymi skroplinami.

3. Ustawi¢ zmywarke, przysuwajac jej boki lub tyt do
sgsiadujgcych mebli lub do $ciany. Urzgdzenie mozna
réwniez wbudowa¢ pod blatem kuchennym® (zob. Karta
montazu).

4%, Aby wyregulowac wysokos¢ tylnej nézki, nalezy przekreci¢
szesciokatng tuleje w kolorze czerwonym, znajdujacq sie w
dolnej, przedniej, srodkowej czesdci zmywarki za pomoca
klucza szesciokatnego 8 mm, obracajac ja w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, aby zwiekszy¢
wysokos¢, a w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek
zegara, aby ja zmniejszyC. (patrz ulotka z instrukciami
dotyczgcymi zabudowy zatgczona do dokumentacyi)

* Tylko w niektérych modelach.
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Przed pierwszym uzyciem
Po zainstalowaniu, nalezy zdjg¢ elementy ochronne z koszy
oraz gumki przytrzymujace kosz gérny (jesli je zastosowano).

Ustawienia zmiekczacza wody

Przed wiaczeniem pierwszego mycia, nalezy ustawi¢
stopien twardosci wody w sieci wodociggowej. (zob. roz-
aziat Plyn nabtyszczajgcy i sol ochronna).

Pierwsze napetnienia zbiornika zmiekczacza nalezy wyko-
nac¢ przy uzyciu wody, a nastepnie wsypac okoto 1 kg soli;
przelanie sie wody jest normalnym zjawiskiem.
Natychmiast po napetnieniu zbiornika nalezy wtaczy¢ cykl
mycia.

Stosowac wytgcznie sol przeznaczong do zmywarek.

Po wsypaniu soli kontrolka BRAK soLI* zgasnie.

Nienapetnienie pojemnika soli moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia zmiekczacza wody i elementu grzewczego.

Dane tecniczne

szerokosc 44,5 cm.

Wymiary wysokos¢ 82 cm.
gtebokos¢ 55 cm.
Pojemnosé 10 nakry¢ standardowych

Cisnienie wody
zasilania
Napiecie zasilania
elektrycznego
Catkowita moc
pochtaniania

0,05 +1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Patrz tabliczka danych
technicznych

Patrz tabliczka danych
technicznych

Patrz tabliczka danych
technicznych

Bezpiecznik topikowy

C€

Niniejsze urzadzenie zostato
wyprodukowane zgodnie z
natepujgcymi dyrektywami
unijnymi:

-2006/95/EC (o Niskim Napieciu)
-2004/108/EC (o Zgodnosci
Elektromagnetycznej)
-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Naktadanie
etykietek)

-2012/19/CE (WEEE)

H Hotpoint
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Maszyna jest wyposazona w systemy akustyczne/
tonowe (zaleznie od modelu zmywarki), ktére informuja o
wykonanym poleceniu: wigczeniu, koncu cyklu, itd.

Symbole/lampki kontrolne/diody swietine obecne na panelu
sterowniczym/wyswietlaczu moga posiada¢ rozne kolory,
swieci¢ swiattem pulsujacym lub statym. (zaleZnie od modelu
zmywarki)

Wys'wietlacz* wyswietla uzyteczne informacje odnoszace
sie do rodzaju ustawionego cyklu, fazy mycia/suszenia,
pozostatego czasu, temperatury, itd.

* Tylko w niektérych modelach.
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Opis urzadzenia

Widok ogodlny

NG RON=

©

— -
-0

-
-

Panel sterowania

Przycisk wyboru programu

Przycisk i kontrolka
ON-OFF/Reset

(&) [P]

Kontrolka srodka
nabtyszczajacego

***Tylko dla modeli do catkowitej

* Tylko w niektorych modelach.

00

Kontrolka soli

Kontrolki programoéw

Kosz gorny

Spryskiwacz gérny
Poteczki

Regulacja wysokosci kosza
Kosz dolny

Spryskiwacz dolny

Kosz na sztucce

Filtr zmywania

Pojemnik na sél

Pojemniki na srodek myjacy i nabtyszczajacy
Tabliczka znamionowa
Panel sterowania®**

Be) O o O O o
X ko @ O VO KR
zabudowy.

=

(A

Numery i rodzaje programoéw zmieniaja sie w zaleznosci od modelu zmywarki.
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So6l regenerujaca i srodek

nabtyszczajacy

Stosowac¢ wytacznie produkty przeznaczone do
zmywarek. Nie stosowac¢ soli jadalnej lub przemystowej.
Stosowac zgodnie z zaleceniami podanymi na opakowaniu.

W przypadku stosowania produktu wielofunkcyjnego,
zaleca sie mimo to dodanie soli, zwlaszcza gdy woda jest
twarda lub bardzo twarda. (Sfosowac zgodnie z zaleceniami
podanymi na opakowaniu,).

Gdy nie dodaje sie ani soli, ani Srodka nabtyszczajacego,
jest rzecza normalna, ze kontrolki BRAKU SOLI* oraz BRAKU
SRODKA NABLYSZCZAJACEGO® pozostaja przez caly czas
wiaczone.

Wsypywanie soli ochronnej

Stosowanie soli pozwala unikngé¢ osadzania sie KAMIENIA na
naczyniach i elementach funkcjonalnych zmywarki.

* To wazne, aby zbiornik sali nie byt nigdy pusty.

 To wazne, aby ustawi¢ stopien twardosci wody.

Pojemnik na sdl znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (zob.
Opis)i nalezy go napetni¢:

« gdy na panelu za$wieci sie kontrolka BRAKU SOLI*;

« gdy zielony ptywak™ na korku soli nie jest juz widoczny.

* zob. autonomie w tabeli twardosci wody.

1. Wyja¢ kosz dolny i odkreci¢ korek
pojemnika, obracajgc go w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara.
2. Tylko przy pierwszym uzyciu: napetnic
pojemnik solg po samg krawedz.

3. Ustawi¢ lejek (zob. rysunek) i napetni¢
zbiornik solg po sama krawedz (okoto 1 kg); przelanie sie
niewielkiej ilosci wody jest normalnym zjawiskiem.

4. Wyjac lejek, usunag¢ resztki soli z krawedzi pojemnika; optukac
korek pod biezgcg wodg i zakrecic.

Zaleca sie wykonywanie tych czynnosci przy kazdym uzupetnianiu
soli.

Doktadnie zamknac¢ korek, tak aby podczas zmywania Srodek
myjacy nie dostat sie do zbiornika (mogtoby to nieodwracalnie
uszkodzi¢ odwapniacz).

Gdy dodanie soli jest konieczne, zaleca sie wykonanie tej
czynnosci przed wigczeniem zmywania.

Ustawianie twardosci wody

Aby odwapniacz dziatat prawidtowo, konieczne jest
przeprowadzenie regulacji na podstawie stopnia twardosci wody
dostepnej w mieszkaniu. Dane te mozna uzyska¢ w administracji
wodociggu. Ustawiona warto$¢ odpowiada $redniemu stopniu
twardosci.

» Wiaczy¢ zmywarke przyciskiem ON/OFF @

» Wytaczy¢ przyciskiem ON/OFF (1)

* Przytrzymac¢ wcisniety przycisk P przez 5 sekund, do chwili,
gdy rozlegnie sie sygnat dzwiekowy.

» Wiaczy¢ przyciskiem ON/OFF C)

» Miga numer aktualnie ustawionego poziomu oraz kontrolka soli
(tylko migajaca kontrolka).

» Nacisna¢ przycisk P, aby wybra¢ zadany stopien twardosci
(zob. tabela twardosci).

- Wytaczy¢ przyciskiem ON/OFF (1)

» Ustawianie zakonczone!

H Hotpoint
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Autonomia srednia-
Tabela twardosci wody pojemnik soli przy 1
myciu dziennie
poziom | °dH °fH mmol/l miesigce
1/ 0-6 0-10 0-1 7 miesiecy
2, 6-11 [11-20| 11-2 5 miesiecy
3[12-17121-30| 21-3 3 miesiecy
4(17-34|31-60| 3,1-6 2 miesiecy
5%34-50|61-90 | 6,1-9 2-3 tygodnie

Od 0°f do 10°f zaleca sie nie stosowac soli.
* Przy ustawieniu 5 czas potrzebny na zuzycie soli moze sie
wydtuzyc.

(°dH = twardo$¢ w stopniach niemieckich - °fH = twardo$¢ w
stopniach francuskich - mmol/l = milimol/litr)

Wilewanie ptynu nabtyszczajagcego

Srodek nabtyszczajacy utatwia suszenie naczyn. Pojemnik na

ptyn nabtyszczajgcy nalezy napetnié:

« gdy na panelu zaswieci sie kontrolka BRAKU SRODKA
NABLYSZCZAJACEGO®

« gdy wskaznik optyczny znajdujgcy sie na drzwiczkach
pojemnika,,E”, zmienia kolor z ciemnego na przezroczysty.

1. Otworzy¢ pojemnik, przekrecajac

E korek ,,G” w kierunku przeciwnym do
o) ruchu wskazéwek zegara.
0 2. Wlac¢ ptyn nabtyszczajacy, tak aby

m F  nie dopusci¢ do jego przelania. Jesli

@ do tego dojdzie, natychmiast wytrze¢
~G suchg $ciereczka.

3. Zakreci¢ z powrotem korek.

Nie nalezy NIGDY wlewaé¢ srodka nabtyszczajacego

bezposrednio do wnetrza komory zmywania.

Regulacja ilosci srodka nabtyszczajacego

Gdy wyniki suszenia nie sg zadowalajgce, mozna wyregulowac

ilos¢ $srodka nabtyszczajgcego. Obroci¢ regulator ,,F”. W

zaleznos$ci od modelu zmywarki, mozliwe jest ustawienie

maksymalnie 4 poziomoéw. Ustawiona warto$¢é odpowiada

poziomowi $redniemu.

« jesli na naczyniach widoczne sa niebieskawe zacieki, nalezy
ustawi¢ nizsze numery (1-2).

« jesli na naczyniach widoczne sg krople wody lub osadza sie
kamien, nalezy ustawi¢ wyzsze numery (3-4).

* Tylko w niektérych modelach.
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tadowanie koszy

Zalecenia

Przed napetnieniem koszy, usuna¢ z naczyn resztki zywnosci i
oprozni¢ szklanki oraz kieliszki z pozostatych w nich ptynéw. Nie
jest konieczne ptukanie naczyn pod biezaca woda.
Umiesci¢ naczynia w sposob taki, by byly one unieruchomione
i sie nie przewracaty; pojemniki powinny by¢ utozone w sposéb
taki, by otwor znalazt sie na dole, a czesci wkleste lub wypukte
w pozycji pochylonej, umozliwiajac doptyw wody do wszystkich
powierzchni oraz jej swobodny odptyw.

Upewni¢ sie, ze pokrywki, uchwyty, patelnie i tace nie utrudniajg
obrotow spryskiwaczy. Umiesci¢ mate przedmioty w koszyku
na sztuéce.

Plastikowe naczynia i patelnie z tworzywa zapobiegajgcego
przywieraniu majg sktonnos¢ do wiekszego zatrzymywania kropli
wody i, w zwigzku z tym, stopien ich osuszenia bedzie nizszy od
stopnia osuszenia naczyn ceramicznych lub stalowych.

Jezeli jest to mozliwe, lekkie przedmioty (jak plastikowe
pojemniki) powinny byé utozone w koszu gérnym w sposoéb
uniemozliwiajacy ich przemieszczanie.

Po napetnieniu zmywarki nalezy sprawdzi¢, czy spryskiwacze
obracajg sie swobodnie.

Kosz dolny

W koszu dolnym mozna umieszcza¢ garnki, pokrywki, talerze,
salaterki, sztucce, itp. Duze talerze i pokrywki najlepiej umiesci¢
w bocznych czes$ciach kosza.

A

Zaleca sie utozenie bardzo brudnych naczyh w koszu dolnym,
poniewaz w tej czesci zmywarki strumien wody jest mocniejszy
i umozliwia osiggniecie lepszych wynikow mycia.
Niektore modele zmywarek

I\ wyposazone sg w pochylne

- pé{ki*, ktére mozna ustawic
w pozycji pionowej celem
utozenia talerzy lub w pozycji
poziomej (obnizonej) celem
utozenia garnkéw i salaterek.
Niektére modele sg
wyposazone w Vertical
Zone, specjalne, wyjmowane
suporty*umieszczone w tylnej
czesci kosza, ktére mogg by¢
wykorzystywane do podpierania
patelni lub blach w potozeniu pionowym, dzieki czemu zajmujg
one mniej miejsca.
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Aby ich uzy¢ wystarczy chwyci¢ za kolory uchwyt pociagajac go
do gory i obracajac do przodu. Suporty te mozna przesuwac w
prawo lub w lewo, aby dostosowac je do wielkosci naczyn.

Koszyk na sztuéce

- Wyposazony jest w przesuwne pateczki, ktére umozliwiajg
optymalne utozenie sztuécow. Kosz niesktadany moze byc¢

umieszczony wytacznie w przedniej czesci dolnego kosza.

Kosz gorny
Zatadowac delikatne i lekkie naczynia: kieliszki, filizanki, talerzyki,
niskie salaterki.
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Péteczki o roznym stopniu nachylenia*
W celu jak najlepszego rozmieszczenia naczyn w koszyku mozliwe
jest ustawienie poteczek na trzech réznych wysokosciach.

Kieliszki mozna ustawia¢ w bezpieczny
sposob dzieki péteczkom, wsuwajgc
nozke kieliszka w odpowiednie otwory.
W celu optymalizacji suszenia, nalezy
ustawi¢ poteczki z jak najwiekszym
nachyleniem. Aby zmieni¢ nachylenie,
nalezy unies¢ poteczke, przesunac ja
lekko i ustawi¢ w zgdanym potozeniu.

*Tylko w niektérych modelach; réznig sie numerem i miejscem
utozenia.

38



Taca®

Niektore modele zmywarek sg wyposazone w przesuwng
tace, na ktérej mozna umieszczaé sztuéce lub niewielkie
naczynia.

Dla uzyskania najlepszych efektéw mycia, nie nalezy wktada¢
pod tace duzych naczyn. Tace na sztuéce mozna wyjmowac.
(zob. rysunek)

H Hotpoint
ARISTON

Regulowanie wysokosci gérnego kosza

Wysoko$¢ kosza gérnego mozna regulowac: umieszczenie
kosza w pozycji gérnej umozliwia utozenie w koszu dolnym
niewymiarowych naczyn; umieszczenie kosza w pozycji dolnej
umozliwia wykorzystanie pochylnych péteczek i uzyskanie
wiekszej przestrzeni w kierunku gérnym.

Najlepiej wyregulowaé wysokos¢ gérnego kosza, gdy KOSZ
JEST PUSTY.

Nie nalezy NIGDY podnosi¢ ani opuszczaé¢ kosza tylko z
jednej strony.

Jesli kosz posiada Lift-Up* (patrz rysunek), unies¢ kosz
chwytajgc jego boczne czesci i przesungé go w gore. W celu
powrotu do pozycji dolnej, nacisna¢ dzwignie (A) w bocznych
czesciach kosza i przesuna¢ kosz w dot.

Naczynia nieodpowiednie

» Sztuéce i naczynia drewniane.

» Delikatne, dekorowane kieliszki, naczynia rzemieslinicze i
antykwaryczne. Ich dekoracje nie sg odporne.

+ Czesci z syntetycznych tworzyw nieodporne na dziatanie
wysokich temperatur.

* Naczynia z miedzi i cyny.

* Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub
atramentem.

Dekoracje na szkle, elementy aluminiowe i srebrne podczas

mycia mogg zmieni¢ kolor i sie odbarwi¢. W wyniku wielokrotnego

mycia réwniez niektoére rodzaje szkta (np. przedmioty z krysztatu)

moga stac¢ sie matowe.

Uszkodzenia szkta i naczyn

Przyczyny:

» Typ szkta i proces produkcji szkta.

+ Sktad chemiczny $rodka myjacego.

» Temperatura wody programu ptukania.

Rada:

» Uzywac¢ wylgacznie kieliszkéw i porcelany gwarantowanych
przez producenta jako odpowiednie do mycia w zmywarkach.

» Stosowac delikatne srodki myjgce do naczyn.

« Jak najszybciej wyjac kieliszki i sztucce ze zmywarki po
zakohczeniu programu.

* Tylko w niektorych modelach.
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Srodek myjacy i obstuga

zmywarki

Napetnianie dozownika detergentu

Dobry rezultat mycia zalezy réowniez od wlasciwego
dozowania srodka myjacego, jego nadmierna ilos¢ nie
zwieksza skutecznosci mycia, powoduje natomiast
zanieczyszczenie srodowiska.

Dozowanie mozna dostosowaé do stopnia zabrudzenia
naczyn.

Zazwyczaj w przypadku normalnych zabrudzen stosuje sie
okoto 25 g (detergentu w proszku) lub 25 ml (detergentu w
ptynie). W przypadku uzycia pastylek, wystarczajace jest
uzycie jednej sztuki.

Jesli naczynia sa mato zabrudzone lub zostaty uprzednio
splukane woda, nalezy znacznie zmniejszy¢ ilo$¢ srodka
myjacego.

Dla uzyskania odpowiednich wynikéw zmywania nalezy
rowniez przestrzega¢ wskazowek zamieszczonych na
opakowaniach detergentéw.

W razie watpliwosci zalecamy skontaktowanie sie z
producentami detergentow.

Otworzy¢ pojemnik na
detergent przy uzyciu przycisku
D; przystapi¢ do dozowania
detergentu zgodnie z tabelg
programow:

« w proszku lub w ptynie:
pojemniczek A (detergent do
mycia) i B (detergent do mycia
wstepnego)

» tabletki: gdy program wymaga 1
tabletki, nalezy wiozy¢ ja do pojemniczka A i zamkna¢ pokrywe C;
gdy wymaga 2 tabletek, druga tabletke umiesci¢ na dnie komory.
Usuna¢ resztki detergentu z brzegéw pojemnika i zamkng¢é
pokrywe C tak, aby sie zatrzasneta.

Otwarcie pojemnika na $rodek myjacy nastepuje w sposob
automatyczny w odpowiednim momencie, w zaleznosci od
programu.

W razie stosowania réznych rodzajow srodkdéw myjacych, zaleca
sie uzycie opcji TABS, ktéra odpowiednio dostosuje program
myjacy w sposob taki, by umozliwi¢ jak najlepsze wyniki mycia
i suszenia.

@ Stosowac¢ wytacznie detergenty przeznaczone do
zmywarek.

NIE UZYWAC srodkéw do mycia recznego.

Nadmiar srodka myjacego moze by¢é powodem pozostania
piany po zakonczeniu cyklu.

Najwyzsza skuteczno$¢ zmywania i suszenia uzyskuje sie
tylko przy réownoczesnym zastosowaniu detergentu, sSrodka
nablyszczajacego i soli regenerujacej.

Zaleca sie stosowanie detergentow niezawierajacych
fosforanéw i chloru, gdyz sg one najbardziej
wskazane ze wzgledéw ochrony srodowiska.

* Tylko w niektérych modelach.

Uruchomienie zmywarki

1. Otworzy¢ zawér wody.

2. Otworzy¢ drzwiczki i nacisng¢ przycisk ON-OFF.

3. Wprowadzi¢ detergent. (zob. z boku,).

4. Wtozy¢ naczynia do koszy (zob. Napetnianie koszy).

5. Wybra¢ program w zaleznosci od rodzaju naczyn i od stopnia
ich zabrudzenia (zob. tabela programow)naciskajac przycisk P.
6. Wybra¢ opcje zmywania*. (zob. Progr. specjalne i Opcje).

7. Uruchomic¢ cykl zamykajac drzwi.

8. Zakonczenie programu jest sygnalizowane sygnatami
dzwiekowymi i miganiem kontrolki wybranego programu.
Otworzy¢ drzwi, wylaczy¢ urzadzenie naciskajac przycisk ON-
OFF, zamkna¢ zawor wody i wyja¢ wtyczke z gniazdka.

9. Odczeka¢ kilka minut przed wyjeciem naczyn, aby sie nie
oparzy¢. Roztadowac kosze zaczynajac od dolnego.

N - w celu ograniczenia zuzycia energii elektrycznej
w pewnych sytuacjach NIEUZYWANE urzadzenie
wylacza sie automatycznie.

ﬂ PROGRAMY AUTO™: niektére modele zmywarki sg
wyposazone w specjalny czujnik zdolny oceni¢ stopien
zabrudzenia i ustawi¢ najbardziej wydajny i oszczedny sposéb
zmywania.

Wskutek jego dziatania moze zmieni¢ sie czas zmywania w
programach automatycznych.

ﬂ Jesli naczynia sg mato zabrudzone lub zostaty uprzednio
sptukane woda, nalezy znacznie zmniejszy¢ iloS¢ Srodka
myjacego.

Zmiana rozpoczetego programu

Jesli wybrano nieprawidtowy program, mozna go zmieni¢, pod
warunkiem, ze dopiero sie rozpoczat: otworzy¢ drzwi, uwazajac
na wydobywajaca sie pare, przycisna¢ na dtuzej przycisk ON/
OFF, urzadzenie wytaczy sig. Ponownie wiaczy¢ urzadzenie
za pomocg przycisku ON/OFF i wybraé nowy program oraz
ewentualne opcje; uruchomié¢ go zamykajac drzwi.

Wktadanie kolejnych naczyn

Nie wytgczajac urzadzenia otworzy¢ drzwi, uwazajac na pare
wydobywajacq sie ze zmywarki, i wiozy¢ naczynia. Zamkna¢é
drzwi: cykl zostanie wznowiony.

Niezamierzone przerwanie pracy urzadzenia

Jesli podczas zmywania drzwiczki zostang otwarte lub wystapi
przerwa w doptywie pradu, program zostanie przerwany. Po
zamknieciu drzwi lub wznowieniu dostawy pradu nastapi jego
ponowne uruchomienie w miejscu, w ktérym zostato przerwane
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Programy

Dane programow sg mierzone w warunkach laboratoryjnych zgodnie z europejska normg EN 50242.

H Hotpoint
ARISTON

W zaleznosci od poszczegolnych warunkéw uzytkowania, czas trwania oraz dane programéw moga sie zmienia¢.

Liczba i rodzaj programoéw i opcji zmieniajq sie w zaleznosci od modelu zmywarki.

Program Suszenie Opcje C’z)?zgt:\;v;:ia Zuix;:;;;vl)ody Zu(ilz‘;:viﬁ Is;‘slr)g i
Eco Tak Nie 03:00° 10 0,83
Intensywny G-= Tak Nie 02:30° 14 1,3
Normalny ©_j Tak Nie 02:00° 13,5 1.1
Express E®) Nie Nie 00:40° 9 0,8
Namaczanie Q Nie Nie 00:10’ 4,0 0,01
Potowa Wsadu 15 Tak Nie 01:20° 10,5 0,95

Wskazowki dotyczace wyboru programéw i dozowania detergentu

1. Cykl zmywania EKO to program standardowy, do ktérego odnosza sie dane etykiety energetycznej; cykl ten jest odpowiedni do
mycia $rednio zabrudzonych naczyn i jest najbardziej wydajnym programem pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody dla
tego rodzaju naczyn. 4 g/mI**+ 21 g/ml — 1 Tab (**llo$¢ detergentu w myciu wstepnym)

2. Mocno zabrudzone naczynia i garnki (nie uzywac¢ do naczyn delikatnych). 25 g/ml — 1 Tab

3. Normalnie zabrudzone naczynia i garnki. 4 g/ml**+ 21 g/ml — 1 Tab

4. Szybki cykl przeznaczony do mato zabrudzonych naczyn. (idealny do 2 nakry¢) 21 g/ml — 1 Tab

5. Mycie wstepne w oczekiwaniu na uzupetnienie tadunku po nastepnym positku. Bez detergentu

6. Idealny cykl do mycia matej ilosci $rednio zabrudzonych naczyn. 21 g/ml — 1 Tab

Zuzycie w trybie stand-by: Zuzycie w trybie left-on: 5 W - zuzycie w trybie off: 0,56 W

Uwagi:

najlepsza skuteczno$¢ dziatania programu “Express” uzyskuije sie przestrzegajac zalecen dotyczacych ilosci wktadanych naczyn.

Aby zmniejszy¢ zuzycie wody i energii, staraj sie uruchamia¢ zmywarke, gdy jest catkowicie wypetniona.

Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczace warunkéw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskaé¢ pod

adresem: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Konserwacja i
obstuga

Wytaczanie wody i pradu elektrycznego
e Zakreca¢ zawor wody po kazdym zmywaniu, aby unikng¢
niebezpieczenstwa wyciekow.

« Wyjmowaé¢ wtyczke z kontaktu przed przystgpieniem
do czyszczenia urzadzenia oraz podczas czynnosci
konserwacyjnych.

Czyszczenie zmywarki

« Obudowa zewnetrzna i panel sterowania moga by¢
czyszczone miekka Sciereczkg zwilzong woda. Nie nalezy
stosowac rozpuszczalnikdéw ani srodkéw Sciernych.

* Ewentualne plamy w komorze wewnetrznej mozna czysci¢
przy pomocy szmatki zmoczonej w roztworze wody i
niewielkiej ilosci octu.

Unikanie powstawania brzydkich zapachéw
* Pozostawia¢ drzwi zmywarki zawsze przymkniete, aby
unikng¢ osadzania sie wilgoci.

* Regularnie czysci¢ obwodowe uszczelki drzwi oraz pojemniki
na srodek myjacy przy pomocy wilgotnej gabki. Pozwoli to
unikng¢ osadzania sie resztek zywnosci, ktére sg gtownag
przyczyna powstawania przykrych zapachow.

Czyszczenie spryskiwaczy

Moze sie zdarzy¢, ze resztki zywnosci pozostang na
spryskiwaczach, zatykajac otwory, przez ktére wydostaje sie
woda: od czasu do czasu dobrze jest je sprawdzac i czysci¢ przy
pomocy niemetalowej szczoteczki.

Obydwa spryskiwacze sa demontowalne.

Aby zdemontowaé¢ goérny
spryskiwacz, nalezy odkrecic¢
plastikowy pierscien, obracajac go
w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazoéwek zegara. Gérny zraszacz
nalezy zamontowa¢ z otworami
skierowanymi do gory.

Dolny zraszacz wycigga sie

pociggajac go w kierunku do gory.

Czyszczenie filtra doptywu wody™

.Jesli rury sieci wodociggowej sg nowe lub nie byly uzywane
przez dtuzszy czas, przed podtgczeniem zmywarki nalezy
odkreci¢ wode i odczeka¢, az bedzie ona przejrzysta i wolna
od zanieczyszczen. Ostroznos$¢ ta zapobiega zbieraniu sie
nieczystosci w punkcie, w ktérym zmywarka pobiera wode i w
nastepstwie tego, uszkodzeniu zmywarki.”

ﬂ Od czasu do czasu czyscic filtr doptywu wody znajdujacy sie

na wyjsciu zaworu.
- Zamkng¢ zawor wody.

- Po zamknieciu zaworu nalezy odkreci¢ koncowke przewodu
doprowadzajacego wode do zmywarki, wyjac filtr i delikatnie
umy¢ go pod biezacg woda.

- Nastepnie ponownie wtozy¢ filtr i zakreci¢ przewod.

Czyszczenie filtrow

Zesp¢dt filtrujacy sktada sie z trzech filtrow, ktore oczyszczajq
wode wykorzystywang do mycia z resztek zywnosci i ponownie
wprowadzajg jg do obiegu: w celu zapewnienia dobrych
rezultatébw mycia konieczne jest ich czyszczenie.

ﬂ Czyscic filtry regularnie.

@ Nie nalezy uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub z odtgczonym
filtrem.

* Po kilku zmywaniach sprawdzi¢ zespét filtrujacy i, w razie
koniecznosci, doktadnie go wyczysci¢ pod biezaca woda,
wykorzystujgc w tym celu niemetalowg szczoteczke, zgodnie z
ponizszymi instrukcjami:

1. obréci¢ w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara
filtr cylindryczny C i wyja¢ go (rys. 1).

2. Wyjac¢ obsade filtra B lekko naciskajac na boczne skrzydetka
(Rys. 2);

3. Wysunag¢ plyte filtra ze stali nierdzewnej A. (rys. 3).

4. Skontrolowac studzienke i usung¢ ewentualne resztki potraw.
NIGDY NIE USUWAC ochrony pompy mycia (szczegét w kolorze
czarnym) (rys.4).

Po wyczyszczeniu filtrow nalezy ponownie zamontowac¢ zespét
filtrujacy i prawidtowo go umiejscowi¢; ma to zasadnicze
znaczenie dla prawidtowego dziatania zmywarki.

W przypadku dtuzszej nieobecnosci
+ Odtaczy¢ potaczenia elektryczne i zamkna¢ zawor wody.

* Pozostawi¢ drzwi uchylone.

» Po powrocie wykona¢ jedno zmywanie bez wsadu.

* Tylko w niektérych modelach.
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Nieprawidiowe dziatanie i
mozliwe srodki zaradcze

Jesli w pracy urzadzenia pojawiajg sie anomalie w pracy, nalezy skontrolowac¢ nastepujace punkty przed zwréceniem sie do Obstugi
technicznej (patrz Obstuga techniczna). Niektore z usterek sg sygnalizowane za pomocg lampek zapalajgcych sie na panelu sterowania.

H Hotpoint
ARISTON

Przed wezwaniem pomocy technicznej nalezy zanotowac, ktore z lampek $wieca.

Usterki:

Mozliwe przyczyny / Rozwiazanie:

Zmywarka nie rozpoczyna pracy
lub nie odpowiada na polecenia

» Kurek doptywu wody nie jest otwarty.

» Wylaczy¢ urzadzenie naciskajac przycisk ON/OFF, uruchomic¢ je ponownie po uptywie
jednej minuty i ponownie ustawi¢ program.

» Wtyczka nie jest dobrze wtozona do gniazdka lub zmieni¢ gniazdko.

* Drzwi zmywarki nie sg dobrze zamkniete.

Drzwi sie nie zamykaja

» Upewnic sie, ze kosze sg wsuniete do konca.
» Zaskoczyt zamek drzwi; popchna¢ energicznie drzwi, az do ustyszenia dzwigku ,clack”.

Zmywarka nie odprowadza wody.

* Program zmywania jeszcze sie nie skonczyt.

* Przewdd odprowadzajacy wode jest zgiety (zob. Instalacja).
» Odptyw zlewozmywaka jest zatkany.

* Filtr jest zapchany resztkami jedzenia.

» Sprawdzi¢ wysokos¢ przewodu odprowadzajgcego.

Zmywarka jest gtosna.

» Naczynia uderzaja o siebie lub o spryskiwacze. Ustawi¢ prawidtowo naczynia i upewnic
sie, ze spryskiwacze swobodnie sie obracaja.

» Nadmiar piany: niewtasciwa ilos¢ detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania w
zmywarce. (zob. Srodek myjgcy i obstuga zmywarki). Nie wyjmowac recznie naczyn.

Na naczyniach i szklankach
osadza sie kamien lub tworzy sie
biatawy nalot.

* Brak soli regenerujace;.

* Ustawienie twardosci wody nie jest odpowiednie: zwiekszy¢ wartosci. (zob. Sd/
regeneracyjna i Srodek nablyszczajgcy).

* Korek zbiornika soli i Srodka nabtyszczajacego nie jest dobrze zamknigty.

+ Srodek nabtyszczajgcy skonczyt sie lub jego ilo$¢ jest niewystarczajaca.

Na naczyniach i szklankach
tworzg sie zacieki lub
niebieskawe smugi.

* Dozowana ilo$¢ srodka nabtyszczajgcego jest zbyt duza.

Naczynia nie sa catkiem suche.

* Wybrany zostat program bez suszenia.

» Srodek nabtyszczajacy skonczyt sie. (zob. Sol regeneracyjna i srodek nabtyszczajgcy).

» Regulacja srodka nabltyszczajgcego jest niewtasciwa.

* Naczynia sg wykonane z nieprzywierajacego tworzywa lub z plastiku; obecnos¢ kropli
wody jest normalnym zjawiskiem.

Naczynia nie sg czyste.

» Naczynia nie sg wlasciwie. utozone.

* Spryskiwacze nie moga sie swobodnie obraca¢, sg zablokowane przez naczynia.

» Program zmywania jest zbyt delikatny (zob. Programy).

+ Nadmiar piany: niewtasciwa ilo$¢ detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania w
zmywarce. (zob. Srodek myjgcy i obstuga zmywarki).

 Korek ptynu nabtyszczajacego nie zostat odpowiednio zakrecony.

* Filtr jest brudny lub zapchany (zob. Konserwacja i utrzymanie).

* Brak soli regeneracyjnej (zob. Srodek nabtyszczajgcy i sol).

» Upewnic sie, ze wysokos$¢ naczyn jest kompatybilna z wysokoscig kosza.

 Otwory spryskiwaczy sg zatkane. (zob. Konserwacja i utrzymanie).

Zmywarka nie pobiera wody

jest zablokowana a kontrolki migaja,

» Brak wody w sieci wodociggowej lub zamkniety zawdr wody.

* Przewdd doprowadzajacy wode jest zgiety (zob. Instalacja).

* Filtry sg zatkane: nalezy je wyczysci¢. (zob. Konserwacja i utrzymanie).

» Odptyw jest zatkany: nalezy go wyczysci¢.

* Po przeprowadzeniu kontroli i czyszczenia, nalezy wytaczy¢ i wigczy¢ zmywarke i
uruchomié nowy cykl zmywania.

« Jesli usterka nie znika, nalezy zamkna¢ zawor wody, wyjac wtyczke z gniazdka i
skontaktowac sie z serwisem.

* Tylko w niektorych modelach.
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Uzembe helyezés

Koltozkodés esetén a készlléket tartsa fliggdleges
helyzetben; ha ez nem lehetséges, a hatso oldalara dontse!

Vizbekotés

A vizbekOtéshez szikséges atalakitasokat csak
szakember végezheti.

A vizbevezetbcs6 és a leeresztdcs6 a kényelmes bekdtés
érdekében mind jobbra, mind balra elvezethetd.

A mosogatdgép ne hajtsa meg és ne nyomja dssze a cs6-
veket.

A vizbevezetdécso bekotése

» Egy 3/4"-es hidegviz- vagy melegviz-vezetékbe (max.
60°C).

» Eressze ki a vizet, amig tiszta nem lesz.

» Csavarozza fel a vizbevezet6csovet és nyissa meg a
vizcsapot.

Ha a vizbevezet6cs6é nem elég hosszu, forduljon
szakilizlethez vagy meghatalmazott szakemberhez (/dsd
~Szerviz’).

Aviznyomasnak a Mliszaki adatok tablazataban szerepl6
hatarértékek kozott kell lennie. Ellenkez6 esetben eléfordulhat,
hogy a mosogatégép nem miikddik megfeleléen.

Ugyeljen arra, hogy a csévon ne legyen se térés, se
szilkulet!

A leereszt6csé bekotése

Aleeresztécsovet kdsse legalabb 2 cm atmérdji lefolydba. (A)
A leereszté6csének a padlotol vagy a mosogatégép
alatamasztasi fellletétdl szamitva 40 és 80 cm kozott kell
lennie.

Miel6tt a leeresztécsdvet a mosogatoszifonba becsatlakoztatja,
tavolitsa el a manyag dugét (B).

A vizkiomlés megakadalyozasa

A viz kibmlésének megakadalyozasa érdekében a
mosogatégép:

- egy olyan rendszerrel van ellatva, mely rendellenességek
esetén meggatolja a vizbetaplalast, illetve a készilékben
rekedt viz kiengedését.

Bizonyos modellek a New Acqua Stop* nevi kiegészité
biztonsagi berendezéssel is rendelkeznek, mely a
vizbevezetécsé megrongalddasa esetén is megakadalyozza
a vizkiomleést.

4 FIGYELEM! NAGYFESZULTSEG!

A vizbevezetécsdvet semmilyen korilmények kozétt sem
szabad elvagni, mivel nyomas alatt allo részeket tartalmaz.

Elektromos csatlakoztatas

Miel6tt bedugna a dugoét a konnektorba, gy6z8djon meg az

alabbiakrol:

* Az aljzatnak van foldelése, és megfelel a térvény altal
el6irtaknak.

» az aljzat képes elviselni a készilék ajtajanak belsé
oldalan elhelyezett adattablan feltintetett maximalis
teljesitményfelvételt
(ldsd ,A mosogatogéep leirdsa’);

» Atapfesziltség értéke a készllék ajtajanak belsd oldalan
elhelyezett adattablan feltlintetett értékek kozé esik.

» Az aljzat kompatibilis a készlék villasdugojaval. Ellenkezé
esetben a hivatalos szakszervizzel cseréltesse le a
villdsdugot (/dsd ,Szerviz”). Ne hasznaljon hosszabbitot
vagy elosztét.

Az elektromos tapkabelnek és a haldzati aljzatnak a
készllék bekdtése utan is kdnnyen hozzaférhetének kell
maradnia.

A kabel ne legyen megtérve vagy 6sszenyomva!

Ha a tapkabel megseériil, a kockazatok megsziintetése
végett a kabelta gyartdval, illetve a legkdzelebbi szakszervizzel
ki kell cseréltetni. (Ldsd ,Szerviz”)

Afenti el6irasok figyelmen kivil hagyasa esetén a gyarto
elharit minden felelsséget.

Elhelyezés és vizszintezés
1. A mosogatogépet sik és kemény padlora allitsa. A
készulék vizszintbe éllitasakor a padlé egyenetlenségeit az
elulsd labak ki-, illetve becsavarasaval kompenzalhatja. A
pontos vizszintezéssel biztosithatd a készllék stabilitasa,
megelézhetdk a rezonanciak és zajok.

2. A mosogatogép beszerelése el6tt ragassza az atlatszo
ontapado csikot™ a fapolc alsé oldalara, hogy megvédje azt
a kondenzviztél.

3. Helyezze el a mosogatogépet ugy, hogy oldalai, illetve
hatlapja nekifeklidjenek a szomszédos butoroknak, falaknak.
Akésziilék egybefliggé munkalap* ala is beszerelhetd (/dsd
Beszerelési utmutafto).

4% Ahatso labak magassaganak beallitasahoz a mosogatégép
also, ellils6, kozépsd részén talalhatd piros szinl hatszogleti
csavarijait allitsa be egy 8 mm-es hatszdgletli csavarkulccsal
— a magassag noveléséhez csavarja az éramutato jarasaval
megegyezd, a magassag csokkentéséhez pedig az Sramutato
jarasaval ellentétesen. (/dsd a dokumentaciohoz mellékelt
beépitési utmutatot).

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Tanacsok az els6 mosogatashoz
Abeszerelés utan tavolitsa el a kosarakra helyezett betéteket
és a fels6 kosaron 1évé elasztikus tartéelemeket (ahol van).

Vizlagyito beallitasok

Az elsé mosogatas elinditasa el6tt allitsa be a halézati
vizkeménységet. (ldsd Oblitészer és regenerdlo so).

A vizlagyité-tartaly elsé feltoltésekor vizet kell betdlteni,
majd toltson bele kb. 1 kg sét. Ekkor viz folyhat ki a tartaly-
bél.

Kozvetlendl ezutan inditson el egy mosogatasi ciklust.
Kizarolag mosogatégépekhez hasznalatos sot hasznaljon.

A betdltés utan a SOHIANYJELZO® lampa kialszik.

Amennyiben a sotartalyba nem tolt sot, a vizlagyitéd
berendezés és a fitdszal tonkremehet.

Miiszaki adatok

Szélesség 44,5 cm.

Dimensodes Magassag 82 cm.
Mélység 57 cm.
Méretek 10 normal teriték
Halozati 0,05 +1 MPa (0,5 + 10 bar)
viznyomas 7,25 — 145 psi

Tapfesziiltség Lasd adattabla

Teljes felvett
teljesitmény
Olvadoé biztositék

€

Lasd adattabla

Lasd adattabla

A készilék megfelel az
alabbiunios iranyelveknek:
-2006/95/EC (kisfeszlltségi)
-2004/108/EC (Az
elektromagneses
Osszeférhetdseégrol szo6lo)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
E 1016/2010) (Ecodesign)
— -97/17/EC (Cimkézés)
-2012/19/CE

H Hotpoint
ARISTON

A késziilék hangjelzésekkel/dallamokkal (mosogatogép-
modellenként eltéré lehet) jelzi vissza a parancsok
végrehajtasat: bekapcsolas, ciklus vége stb.

A kezel6épanell/kijelz6 szimbdélumail/jelzé6lampail/vilagité
LED-jei tobb szinnel is tudnak villogni vagy vilagitani.
(mosogatogép-modellenként eltéro lehet).

A kijelz6 hasznos informacidkkal szolgal a beallitott ciklus
fajtajarol, a mosogatasi/szaritasi ciklusrol, a maradékidorol,
a hémérsékletrol stb.

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Készulékleiras

Attekinté nézet

Felsd kosar

Fels6é permetezékar
Billenépolc
Kosarmagassag-szabalyoz6
Also6 kosar

Also permetezékar
EvGeszkdztarto kosar
Mosogatosziirdé

Sotartaly

Mosogatdszeres és Oblitészeres rekesz és
Aktiv oxigén berendezés™
Adattabla

Kezelépanel™™*

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
1.
12.
Kezel6panel
Programvalaszto
gomb
o Soéhianyjelzé lampa
BE/KI/NULLAZAS
gomb és lampa PROGRAMLAMPAK
|

o O O O O o
@D;ﬁ o © O O KR

Oblitészerhiany-jelzé lampa

*** Csak teljes beépitésii modelleknél * Csak néhany modellnél tartozék.

O
2

A programok és opciok szama és tipusa a mosogatégép tipusatél fliggéen valtozhat.
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Regeneralo so
és oblitoszer

Kizarélag mosogatégépekhez hasznalatos termékeket
hasznaljon. Ne hasznaljon étkezési vagy ipari sokat!
Tartsa be a termék csomagolasan talalhaté utasitasokat!

Multifunkcios termék hasznalata esetén mindenképpen
tanacsos sot betolteni, kiilonosen, ha a viz kemény vagy
nagyon kemény. (Tartsa be a termék csomagolasan talalhato
utasitasokat)!

Ha nem t6lt be se sét, se 6blitészert, a SOHIANYJELZO
lampa® és az OBLITOSZERHIANY-JELZO lampa™
természetesen tovabbra is allando fénnyel fog vilagitani.

A regeneral6 so6 betoltése

A s6 hasznalata elkeriili az edényeken és a mosogatégép

funkcios alkatrészein a VIiZKO képzddését.

» Ezért fontos, hogy a sotartaly soha ne legyen Ures.

* Fontos elvégezni a vizkeménység beallitasat.

A sotartaly a mosogatogép alsé részén talalhatd (/dsd

,Készlilekleirds”), és a kovetkezd esetekben kell feltdlteni:

« ha a kezelépanelen kigyullad az OBLITOSZERHIANY-JELZO
lampa™;

« ha a sotartaly kupakjan a zold szintjelz6* nem lathato.

* az autonomiat lasd a vizkeménység-tablazatban.

1. Huzza ki az als6 kosarat, és orairannyal

ellentétesen csavarja le a tartaly kupakjat.

2. Csak az els6 hasznalatbavétel alkalmaval:

a tartalyt a pereméig toltse fel vizzel.

3. Helyezze be a tolcsért* (ldsd dbra), és a

tartalyt toltse fel a pereméig séval (kb. 1 kg)

—nem baj, ha a viz kicsit tulcsordul.

4. Vegye ki a tolcsért, tordlje le a sot a tartaly szajarol, majd

becsavaras el6tt, folyd csapviz alatt dblitse el a kupakot.

Javasoljuk, hogy ezt a miveletet minden egyes sobetoltésnél

hajtsa végre.

Jol zarja vissza a kupakot, hogy a mosogatas soran a mosogatodszer

nehogy behatolhasson a tartalyba (ez helyrehozhatatlanul

tonkreteheti a vizlagyitot).

Q &

="

Ha sot kell betolteni, akkor ezt tanacsos a mosogatas
elinditasa el6tt elvégezni.

A vizkeménység beallitasa
Avizlagyito vizk6oldo tokéletes mikddése érdekében feltétlentl
el kell végezni a lakas vizkeménységének a beadllitasat. A
viz keménységérél a halozati ivoviz szolgaltatéjatol kaphat
felvilagositast. A beallitott érték egy kdzepes vizkeménységnek
felel meg.

» A BE/KI gombbal kapcsolja be a mosogatégépet. C)

« ABE/KI gombbal kapcsolja ki a készléket. (1)

* Nyomja meg haromszor a P gombot, amig nem hall egy
hangjelzést.

- ABE/KI gombbal kapcsolja be a késziléket. (1)

» Az aktualis kivalasztasi szintnek megfelel§ szam és az
Oblitészerhiany-jelzé lampa villog (csak villogé lampa).

* Nyomja meg a P gombot a kivant 6blitészer-kibocsatas szint
kivalasztasahoz.

- ABE/KI gombbal kapcsolja ki a késziléket. (1)
* Bedllitas sikeresen elvégezve!

* Csak néhany modellnél tartozék.

H Hotpoint
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Atlagos élettartam-
Vizkeménység-tablazat sétartaly napi 1
mosogatassal
szint °dH °fH mmol/l hénap
1] 0-6 0-10 0-1 7 hénap
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 hénap
3|112-17[21-30| 21-3 3 hénap
4(17-34[31-60| 3,1-6 2 hoénap
5%134-50|61-90 | 6,1-9 2/3 hét

0°fH és 10°fH kozott tanacsos nem hasznalni sot.
* Az 5-6s program esetén az id6étartam hosszabb lehet.

(°dH = német keménységi fok — °fH = francia keménységi fok —
mmol/l = millimol/liter)

Az oblitoszer betoltése

Az oOblitészerrel az edények kdnnyebben szaradnak. A

Oblitészeres rekeszt akkor kell feltdlteni:

+ haakezel6panelen/kijelzén kigyullad az OBLITOSZERHIANY-
JELZO™ ldampa/szimbdlum

* amikor az ,E” tartaly ajtajan Iév6 optikai jelzd sotétrdl
atlatszéva valik.

1. A ,G” kupak orairannyal
ellentétesen torténd kicsavarasaval
nyissa ki a rekeszt.

2. Toltse be az dblitdszert, vigyazva,
nehogy mellé menjen. Ha mégis,
szaraz ronggyal azonnal tordlje le!
3. Csavarja vissza a kupakot.

SOHA ne dntse az 6blitészert kozvetleniil a mosogatétérbe!

Az oblitészer-adagolas beallitasa

Ha nem elégedett a szaritas eredményével, médositson az

Oblitészer adagolasan. Forgassa el az ,,F” szabalyzégombot.

A mosogatogép tipusatol figgéen max. 4 szint allithaté be. A

beallitott érték egy kdzepes szintnek felel meg.

+ amennyiben az edényeken kékes csikok lathatok, allitsa
kisebb értékre (1-2).

* ha az edényeken vizcseppek vagy vizkéfoltok talalhatok,
allitsa magasabb értékre (3-4).
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Beramolas a kosarakba

Javaslatok

Miel6tt beramolna a kosarakba, tavolitsa el az ételmaradékokat
az edényekrdl, és ontse ki a poharakbdl és edényekbdl a bennik
maradt folyadékot. Az edényeket nem sziikséges foly6 viz
alatt elobliteni.

Az edényeket ugy helyezze el, hogy stabilan alljanak, és ne
borulhassanak le, az edények fejjel lefelé legyenek elhelyezve,
és a homoru vagy domboru edényeket ferdén rakja be, hogy a
viz elérhesse az Osszes feliletet és utana eltavozhasson.
Ugyeljen arra, hogy a fedelek, fogantyuk, serpenydk és talcak
ne akadalyozzak a permetezékarok forgasat. Az apré targyakat
helyezze az ev6eszkoztartd kosarba.

A miianyag edényekre és tapadasmentes serpenydbkre
vizcseppek gyllhetnek, ezért a szaradasi idejik hosszabb, mint
a keramiabdl vagy acélbol készilt edényeké.

A konny( targyakat (pl. mGanyag edényeket) javasolt a fels6
kosarba helyezni tgy, hogy ne mozogjanak.

Aberamolas utan ellenbrizze, hogy a permetez6karok szabadon
el tudnak-e forogni.

Also kosar

Az als6 kosarba fazekakat, fed6ket, tanyérokat, salatastalakat,
evOeszkozoket stb. lehet beramolni. A nagyobb tanyérokat és
fed6ket a kosar szélein tanacsos elhelyezni.

Néhany modell rendelkezik
ﬁ I\ fuggdleges zdénaval (Vertical
- Zone), a kosar hatso részén
elhelyezett kuldnleges
kihuzhaté polcokkal*,
melyeket hasznalhat
serpenyb6k és tepsik
figgdlegesebb tarolasara,
hogy kevesebb helyet
X foglaljanak el.
\ A hasznalatukhoz elegendé
megfogni a szines fogantyut
és felfelé huzni és el6refelé
forgatni. Ezek a polcok jobbra vagy balra csusztathaték az
edények méretének megfeleléen.

\N\N L
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Az er6sen szennyezett edényeket javasolt az alsé kosarban
elhelyezni, mert ebben a részben a vizsugarak erésebbek és
igy nagyobb mosogatasi teljesitmény elérését teszik lehetbvé.

Evéeszkoztarté kosar

Az evBeszkoztartd kosar felsé racsokkal rendelkezik, melyek
segitségével az evéeszkdzoket jobban el lehet rendezni. Csak
az alsoé kosar ellilsd részében helyezhet6 el.
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Fels6 kosar
Ramolja be a kényes és konnyl edényeket: poharak, csészék,
kistanyérok, mély salatastalak.
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Valtoztathato helyzetii billenépolcok*
A billendpolcok harom kulénb6zd magassagba allithaték be az
edényeknek a kosarban valé optimalis elrendezése érdekében.

A talpas poharakat a poharak
szaranak megfelelé kiképzésekbe
helyezésével stabilan el lehet

J

s
A~ rendezni.

Aszaritas optimalizalasa érdekében

— ndvelje a billenépolcok lejtési szogét.

— A lejtési sz6g moositasahoz emelje

— fel a billenépolcot, csusztassa el egy
— kissé és allitsa a kivant helyzetbe.

.

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Talca*

Bizonyos mosogatogép-modellek eltolhaté talcaval rendelkeznek,
amelybe evéeszk6zok vagy kis méretl edények tehetdk.

A nagyobb mosogatasi teljesitmény érdekében ne ramoljon be
az edény ala nagy helyet elfoglalé edényeket. Az evéeszkoztartd
talca kivehetd. (lasd az abréat)

*Csak bizonyos modelleknél tartozék, és a szam és az
elhelyezkedés eltérd lehet.

H Hotpoint
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A fels6 kosar magassaganak beallitasa

Afelsd kosar magassaga igény szerint allithatd: magas allasba,
amikor az als6 kosarba nagy edényeket kivan elhelyezni,
alacsony allasba, hogy ki tudja hasznalni a billenépolcokat, hogy
nagyobb helyet biztositson felfelé.

A felsé kosar magassagat lehetéleg URES ALLAPOTBAN
allitsa be.

A kosarat sohase emelje vagy siillyessze csak egyik
oldalanal fogva.

L

Amennyiben a kosar Lift-U p* fogantyuval van elldtva (ldsd dbra),
az oldalaindl fogva emelje fel a kosarat, és mozgassa felfelé. Az
alacsony helyzet visszaallitasahoz nyomja meg a karokat (A) a
kosar oldalainal, és kisérje a kosar mozgasat lefelé.

Az aldbbiak nem tisztithatok mosogatégépben

» Fabdl készilt evbeszkdzok és edények.

. Erzékeny disziivegek, kézzel készitett edények és antik és
edények. Ezek diszitései nem ellenallok.

» Forro vizre érzékeny milanyag eszk6zok.

* Rézbdl vagy 6nbdl készllt eszkdzok.

* Hamuval, viasszal, kenézsirral vagy tintaval szennyezett
eszkozok.

Az lvegen |évé dekoraciok, az aluminium és ezlist eszkdzok

elszinez6dhetnek vagy kifakulhatnak a mosogatasi ciklus soran.

Szamos mosogatasi ciklus utan még egyes Uvegtipusok (pl.

kristalypoharak és targyak) is homalyossa valhatnak.

Uveg- és egyéb edények karosodasa

Okok:

* Az Uiveg tipusa és az Uveg gyartasi eljarasa.

* A mosogatoszer kémiai 6sszetétele.

* A mosogatasi program vizh6mérséklete és idétartama.
Ajanlott megoldas:

* Hasznaljon a gyarté altal mosogatdgépben moshato jelzéssel
ellatott Gveg és porcelan edényeket.

* Alkalmazzon lagy, ,edénybarat” mosogatdszert.

* A program befejezése utan a lehet6 leghamarabb vegye ki a
poharakat és ev6eszkdzoket a mosogatdgépbdl.
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Inditas és hasznalat

A mosogatoszer betéltése

A mosogatas eredményessége a mosogatdészer helyes
adagolasan is mulik — tulzott hasznalataval a mosas nem lesz
hatékonyabb, csak a kdrnyezetszennyezés lesz nagyobb.

Szennyezddéstol fliggéen egyénileg lehet szabalyozni az
adagolast.

Altalaban az atlagosan szennyezett edényekhez a javasolt
mennyiség kb. 25g (mosogatépor) vagy 25 ml (folyékony
mosogatoszer). Tablettdak hasznalata esetén elegendé
egyetlen egy.

Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban
vizzel el lettek Oblitve, csokkentse jelentésen a mosogatoszer-
adagot.

A j6 mosogatasi eredmény érdekében okvetleniil tartsa be
a mosogatdészerek csomagolasi Utmutatasait is!

Ha tovabbi kérdései vannak, azt javasoljuk, hogy forduljon
a mosogatészer-gyartokhoz.

A D gomb segitségével nyissa ki a mosogatoszer-adagolot és
adagolja be a mosogatdszert a programtablazat szerint:
* mosogatopor vagy folyékony mosogatészer: A tartaly
(mosogatdoszer) és
D A B B (mosogatészer az
elémosogatashoz)
+ tablettak: amikor a
programhoz 1 szlkséges,
helyezze be azt az A rekeszbe,
és csukja le a C fedelet; ha
2 kell, a masodikat a rekesz
mélyére kell tenni.
C * Tavolitsa el a mosogatdszer-
maradvanyokat a rekesz
peremérdl, és kattanasig csukja le a C fedelet.
A mosogatoszer-adagold programtdl fuggéen automatikusan
kinyilik az optimalis id6pontban.

Az ugynevezett kombinalt mosogatoszerek hasznalata esetén
javasolt a TABS opci6é hasznalata, mely beallitia a mosogatasi
programot, hogy mindig a lehetd legjobb mosogatasi és szaritasi
eredményt biztositsa.

ﬂ Csak mosogatogépbe valé6 mosogatoszert hasznaljon!
NE HASZNALJON kézi mosogatészert!

Amennyiben tal sok mosogatészert hasznal, a ciklus végén
a mosanddn hab maradhat.

A mosogatas és szaritds maximalis hatasfokat csak ugy
érheti el, ha egyszerre hasznal mosogatészert, folyékony
oblitészert és regeneralo sot.

mosogatoszereket, melyek kevésbé karositjak a

(\3 Ajanljuk a foszfatmentes és kldrmentes
) k kornyezetet.

* Csak néhany modellnél tartozék.

A mosogatoégép elinditasa

1. Nyissa ki a vizcsapot.

2. Nyissa ki az ajtét, és nyomja meg az ON/OFF gombot.

3. Adagolja be a mosészert. (lasd oldalt).

4. Ramoljon be a kosarakba (lasd Beramolds a kosarakba).

5. A P gomb nyomogatasaval az edények és azok
szennyezettségének mértéke alapjan valassza ki a megfelel
programot (lasd programtablazat).

6. Valassza ki a mosogatasi opcic')kat*. (lasd Kilénleges
programok és opciok).

7. Az ajt6 becsukasaval inditsa el a programot.

8. A program végén hangjelzés hallhatd, és a kijelzén villogni
kezd a kivalasztott program lampaja. Nyissa ki az ajtot, az ON/
OFF gomb megnyomasaval kapcsolja ki a késziléket, zarja el
a vizcsapot, és huzza ki a dugot a konnektorbol!

9. Az edények kiszedése el6tt varjon néhany percet, hogy
nehogy megégesse magat. Az alsé kosarral kezdve ramolja ki
a kosarakat.

N\ energiafogyasztas csokkentése érdekében a
hasznalat hosszan tarté SZUNETELESENEK bizonyos
eseteiben a késziilék automatikusan kikapcsol.

@ AUTOMATA PROGRAMOK™: néhany mosogatégép-modell
egy olyan kulénleges érzékel6vel rendelkezik, mely fel tudja
mérni a szennyezettség mértékét, és ez alapjan elinditja a
leghatékonyabb és leggazdasagosabb mosogatasi programot.
Az automata programok ideje az érzékel6 beavatkozasanak a
fuggvényében valtozik.

ﬂ Amennyiben az edények nem tul koszosak vagy korabban
vizzel el lettek oblitve, csokkentse jelentésen a mosogatoszer-
adagot.

Folyamatban lévé program médositasa

Ha véletlenil rossz programot inditott volna el, az inditdskor még
visszavonhatja: Nyissa ki az ajtét, vigyazva a kiaramlé gozre,
majd nyomja meg hosszan az ON/OFF gombot, mire a készilék
kikapcsol. Az ON/OFF gombbal kapcsolja be Ujbdl a késziléket,
majd valassza ki az Uj programot és a lehetséges opciokat, vegtil
az ajto bezarasaval inditsa el a programot.

Edények menet kdzbeni beramolasa

A készulék kikapcsolasa nélkul nyissa ki az ajtot, vigyazva a
kiaramlo gbzre, és rakja be az edényeket! Csukja be az ajtot: a
ciklus folytatédik.

Véletlen leallasok

Ha a mosogatéas soran kinyilik az ajto, vagy elmegy az aram,
a program félbeszakad. Ha az ajtét becsukja, illetve visszatér
az aram, a mosogatas onnan folytatédik, ahol korabban
félbeszakadt.




Programok

H Hotpoint
ARISTON

A programok adatai az EN 50242 eurdpai szabvany szerinti laboratoriumi koriilmények kdzott mért értékek.
A kiilonbo6z6 alkalmazasi koriilményektol fliggéen a programok idétartama és adatai valtozhatnak.

N A programok és opciok szama és tipusa a mosogatogép tipusatol fliggéen valtozhat.

rtés | Opook | mosam |VEfogymemasl| Eneaeguasis
Gazdasagos Igen Nem 03:00’ 10 0,83
Intenziv _;I' Igen Nem 02:30° 14 1,3
Normal ©_j Igen Nem 02:00’ 13,5 1,1
Express ?@ Nem Nem 00:40’ 9 0,8
Aztatas Q Nem Nem 00:10° 4,0 0,01
Fél adag Igen Nem 01:20° 10,5 0,95

Javaslatok a program kivalasztasahoz és a mosogatészer adagolasahoz
1. Az ECO mosasi ciklus az a normal program, melyre az energiafogyasztast jelol6 cimke vonatkozik. Ez a ciklus normal szeny-
nyezettségli edények mosasara szolgal, és egyuttal ez az a program, mely az energia- és vizfogyasztas vonatkozasaban ennél az
edénytipusnal a leghatékonyabb. 4 gr/iml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta (**Az elémosogatds mosogatdszer-mennyisége)

2. Er6sen szennyezett edények és fazekak (sérllékeny edényekhez nem hasznalhaté). 25 gr/ml — 1 tabletta

3. Normal szennyezettségii edények és fazekak. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 tabletta

4. Gyors ciklus kevéssé szennyezett edényekhez. (2 teritékhez idealis) 21 gr/ml — 1 tabletta

5. A kovetkez6 fogasra el6készité mosogatas. Nincs mosogatdszer

6. Program kevés, atlagosan szennyezett edény mosogatasahoz. 21 gr/ml — 1 tabletta

Készenléti fogyasztas: Bekapcsolva hagyott mod fogyasztasa: 5 W - Kikapcsolt mod fogyasztasa: 0,5 W

Megjegyzés:

a "Hétkoznapi és Express" program maximalis hatékonysagat ugy érheti el, ha betartja a teritékek meghatarozott szamat.

Ha kevesebbet szeretne fogyasztani, a mosogatogépet tele tdltettel hasznalja.

Megjegyzés a vizsgalo laboratériumok szamara: az EN 6sszehasonlitd vizsgalatainak kérilményeivel kapcsolatos informaciokért
irjon a kovetkez6 cimre:

ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com
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Karbantartas és tisztitas

Aviz elzarasa, és a késziilék aramtalanitasa
* A vizveszteségek elkertlése érdekében minden mosogatas
utan zarja el a vizcsapot!

* Ha akésziléken tisztitast vagy karbantartast végez, huzza ki
a dugot a konnektorbol!

A mosogatogép kitiszitasa

* A kezel6panel kiilsé felllete suroloszert nem tartalmazé
vizzel atitatott ronggyal tisztithaté. Ne hasznaljon oldo6- vagy
suroloszereket!

* Abelsd mosogatotér falardl az esetleges foltokat ecetes vizzel
atitatott ronggyal lehet lemosni.

A kellemetlen szagok elkeriilése
* Az ajtét mindig csak félig csukja be, hogy a para nehogy
beposhadjon!

* Rendszeresen tisztitsa meg egy nedves szivaccsal az ajto,
illetve a mosogatoszeres rekeszek megfelel6 zarasat biztositd
kerilleti tdmitéseket! igy eltavolithatok az ételmaradékok,
melyek elsédlegesen felelések a kellemetlen szagokért.

A permetezékarok tisztitasa

Eléfordulhat, hogy ételmaradékok tapadnak a permetezékarokra,
és eltdmeszelik a permetezényildsokat: idénként ajanlatos
ellenérizni, és egy nem fémes szivaccsal megtisztitani.

Mind a két permetezdkar leszerelhetd.

W T T~y A felsd permetezbkar
leszereléséhez csavarozza ki
o6rairannyal ellentétesen a
mianyag szoritécsavart!

Afelso permetezokart a furatokkal
folfelé kell felszerelni.

Az als6 permetezdkart lefele
huzva lehet kiszedni.

A bemenéviz-sziiré tisztitasa*

Ha a vizcsovek Ujak vagy sokaig nem hasznaltak 6ket, a
csatlakoztatas el6tt folyassa a csapot mindaddig, mig a viz tiszta
és szennyezddésmentes nem lesz. Enélkil az dvintézkedés
nélkiil fennall a veszélye, hogy a viz belépésének helye eltdmdédik
és a mosogatégép megrongalddik.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a csap kimeneténél elhelyezett
bemendviz-szlrét.

- Zarja el a vizcsapot.

- Csavarja le teljesen a vizbevezet6cs6 végét, vegye ki a sz(irét,
és Ovatosan tisztitsa meg folyo vizsugar alatt.

- Helyezze vissza a sz(ir6t, és csavarja vissza a csovet.

A sziirok tisztitasa

A sz(iréblokkot harom sz(ird alkotja, melyek a viz visszaforgatasa
mellett kiszlrik az ételmaradékokat a mosogatovizbdl: a
mosogatas eredményességéhez a szlir6ket meg kell tisztitani.

ﬂ Rendszeresen tisztitsa meg a szliréket!

ﬂ A mosogatogépet ne hasznalja szirék nélkul, illetve kikotott
sz(ir6berendezéssel!

* Néhany mosas utan ellendrizze a sziréblokkot, és sziikség
esetén az alabbi utasitasok betartasaval, folyé csapviz alatt,
nem fémes kefével tisztitsa meg alaposan:

1. A C koralaku szlrét forgassa orairannyal ellentétesen, és
vegye ki (1. abra)!

2. Az oldals6 szarnyak konnyed benyomasaval vegye ki a B
sz(ir6poharat (2. abra)!

3. Csavarozza ki az A inox sz(rétanyért (3. abra)!

4. Ellenérizze a lefolyonyilast, és tavolitsa el az esetleges
ételmaradékokat! SOHA NE TAVOLITSA EL a mosdszivatty(
védelmét (kilondsen a feketét ne) (4. abra)!

A szilrék megtisztitdsa utén szerelje 6ssze ismét a szliréblokkot,
és megfeleléen illessze vissza a helyére — az egység a
mosogatdgép megfelel6 mikddéséhez nélkildzhetetlen.
Hosszu tavollét esetén

+ Aramtalanitsa a késziiléket, és zarja el a vizcsapot!

» Hagyja résnyire nyitva az ajtot!

* Megérkezéskor inditson el egy lires mosogatast!

* Csak néhany modellnél tartozék.
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Rendellenességek
és elharitasuk

H Hotpoint
ARISTON

Amennyiben a készulék mikddésében rendellenességet észlel, mielbtt a szervizhez fordulna, ellendrizze a kdvetkezd

pontokat!

Rendellenességek:

Lehetséges okok / elharitasuk:

A mosogatégép nem
indul vagy nem reagal a
parancsokra.

* Avizcsap nincs nyitva.

» A BE/KI gombbal kapcsolja ki a késztiiléket, és kb. egy perc elteltével inditsa Ujra, majd allitsa
be ujra a programot.

» A dugé nincs jol bedugva a konnektorba vagy cserélje ki a konnektort

» A mosogatogép ajtaja nincs rendesen bezarva.

Az ajté nem csukadik.

* Ellenérizze, hogy a kosarak Utk6zésig legyenek behelyezve.
* A retesz kioldott; hatarozott mozdulattal hizza meg az ajtét kattanasig.

A mosogatégép nem ereszti le
a vizet.

* A mosogatasi program még nem ért véget.

* Aleereszt6csd meg van torve (ldsd az ,Uzembe helyezes” c. bekezdést).
* A mosogato lefolydja el van dugulva.

* A sz(ir6t ételmaradékok dugaszoltak el.

* Ellendrizze a leeresztécs6 magassagat.

A mosogatogép zajos.

* Az edények egymasnak vagy a permetezékaroknak ttédnek. Helyezze be megfeleléen az
edényeket és ellendrizze, hogy a permetezékarok szabadon forognak-e.

* Tulzott habzas: A mosogatoszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valé.
(ldsd a Mosogatdszer és a mosogatogép hasznalata bekezdést). Ne mosogassa el kézzel az
edényeket.

Az edényeken és poharakon
vizkd, vagy fehéres réteg
talalhaté.

« Elfogyott a regenerald so.

» A vizkeménység beallitasa nem megfeleld, novelje az értékeket. (lasd a Regenerald so és
oblitészer bekezdést).

* A s6- és az Oblitészeres tartaly teteje nincs jol becsukva.

« Elfogyott az dblitészer, vagy az adagolasa nem elégséges.

Az edények és poharak
csikosak, vagy feliiletiikon
kékes bevonat lathato.

» Az 6blitészer adagolasa el van tulozva.

Az edények nincsenek
rendesen megszaritva.

* A kivalasztott programban nincs szaritas.

« Elfogyott az oblitészer. (ldsd a Regenerald so6 és 6blitészer bekezdést).

* Az 6blitészer-beallitasok nem megfelel6ek.

* Az edények teflon- vagy milanyag edények; néhany csepp viz jelenléte normalis.

Az edények nem tisztak.

* Az edények nem lettek jol. behelyezve

* A permetez6karok nem forognak szabadon, mert az edények akadalyozzak a forgasukat.

» A mosogatasi program nem elég intenziv (ldsd a ,Programok” c. bekezdést).

* Tulzott habzas: A mosogatoszer adagolasa nem megfeleld, vagy nem mosogatégéphez valo.
(lasd a Mosogatdszer és a mosogatogep hasznalata bekezdést).

* Az 6blitészer kupakja nem lett j6l bezarva.

* A sz(ir6 koszos, vagy el van témédve (ldsd a ,Karbantartas és dpolds” c. bekezdést).

» Elfogyott a regenerald so (ldsd az ,Oblitészer és so” c. bekezdést).

» Gy6z6djon meg réla, hogy a tanyérok magassaga kompatibilis-e a kosar beallitasaval.

* A permetez6karok nyilasai el vannak tomdédve. (lasd a ,Karbantartas és apolas” c. bekezdest).

A mosogatogép nem kap vizet

le van allva és a lampak villognak

* Nincs viz a halézatban vagy a vizcsap el van zarva.

* A vizbevezetécsd meg van torve (lasd az ,Uzembe helyezés” c. bekezdést).

» A sz(ir6k el vannak tomddve, ki kell 6ket tisztitani. (lasd a ,Karbantartas €s dpolds” c.
bekezdést).

* A leeresztécsé el van tomédve, ki kell tisztitani.

* Az ellendrzések és a tisztitasi miveletek elvégzése utan kapcsolja ki, majd ismét be a
mosogatdgépet és inditson el egy Uj mosogatasi ciklust.

* Ha a probléma tovabbra is fennall, zarja el a vizcsapot, hlizza ki a dugét és Iépjen
kapcsolatba az ligyfélszolgalattal.

* Csak néhany modellnél tartozék.

53



UHcTanupaHe

B cnyyan 4e ce npemecTBate, nocTapawnTe ce Aa AbpXuTe
MallnHaTa BbB BEPTUKANIHO NONIOXeHue; ako BCe Nak ce
Hanara, MoXeTe a s HaKINoHUTe Ha 3afHaTa cTpaHa.

CeBbp3BaHe KbM BoAoONpoBoOAHATa Mpexa

ApanTtupaHeTo Ha enektpuyeckute u BuK Bpb3ku 3a
WHCTanMpaHe Ha MaluvHaTa TpsibBa fa ce M3BbpLuBa Camo
OT NPaBOCMNOCOOEH TEXHUK.

MapkyunTe 3a nogaBaHe M OTTMYaHe Ha BodaTa MoraT Ja
6baaT OpMeHTMPaHU HAAACHO UMW HamnsBo 3a Mo-Ao06po
MHCTanupaxe.

MapkyunTe He GvBa Ja ce NperbBaT UM NpUTUCKaT OT MU-
AnHaTa MaluvHa.

CB'bp3BaHe Ha MapKy4a 3a nogaBaHe Ha

BoAa

* KbM KkpaH ¢ pasamep 3/4” 3a cTygeHa unv Tonna Boga (Makc.
60°C).

» [lycHeTe BogaTa Aa ce n3tede, 4OKATO Ce U3BUCTPM.

» 3aBuHTeTe Jobpe mMapkyya 3a nogaBaHe Ha BogaTta U
OTBOpETE KpaH4eTo.

AKO ObIDKMHaTa Ha MapKyya 3a nogaBaHe Ha BogaTa e
HefocTaTbyHa, 06bPHETE Ce KbM creumanvaupaH Maras3vH
UINN NPaBOCMNOCOOEH TEXHUK (BX. CepBU3HO 0OCITYKBAHE).

HangaraHeTto Ha BogaTta TpsibBa ga e B rpaHuMuuTe Ha
CTOMHOCTUTE, yKaszaHu B Tabnuua TexHn4ecku OaHHW, B
NPOTUBEH Cryyan MusiNHaTa MalivHa MoXe Aa He paboTtu
npaBuUHo.

BHumaBante MapKy4ybT a He Ce nperbBa n NpuTUCKa.

CBbp3BaHe Ha MapKy4a 3a OTTUYaHe
CBbpxeTe Mapkyya 3a oTTM4aHe KbM OTxofHa Tpbba c
MUHMManeH auameTsbp 2 cM. (A)

Mapky4bT 3a OTTUYaHe TpsbBa fa ce HaMMpa Ha BUCOYMHA
mexay 40 n 80 cm OT noga unu oT onoparta, BbpXy KOSITO e
nocTaBeHa MusinHaTa MallvHa.

A —

0,

s

B

[Mpean ga cBbpxeTe MapKyya 3a OoTTM4aHe KbM cudoHa Ha
MMBKaTa, OTCTpaHeTe nnacrmacoBarta kanadka (B).

*
Camo 3a onpefgenexHn mogenu.

Mepku 3a 3awmTa oT HaBoAHEHUe

3a fa ce rapaHTupa, Ye Hama ga NpUYMHY HaBOLHEHWS,
MUsnHaTa MallvHa e:

- cHabaeHa cbC cucTeMa, KOSITO MpeKkbCBa NOCTBHMNBAHETO
Ha BoJdaTa B cnyvail Ha moBpefa UnuM M3TUYaHE BbB
BbTPELUHOCTTa Ha MaluMHaTa.

Hakon mopenu ca cHabaeHW M C AOMNBIAHUTENHO
obesonacsaBalo yctponcteso New Acqua Stop*, koeTo
obe3onacaBa MallnMHaTa OT HaBOAHABaHe AOPM U Mpu
cyynBaHe Ha 3axpaHBalyara Tpbba.

BHUMAHUE: BUCOKO HAMNPEXEHMUE!

TpbbaTa 3a 3axpaHBaHe ¢ BOAa B HUKAKbLB Criyyaii He TpsioBa
[a ce cpsi3Ba, Tbi KAaTo MMa y4acTblLM MoA HanpexeHue.

CB'bp3BaHe KBbM eJfieKTpu4yeckata Mpexa
Mpeon oa noctaBuTe LUencena B KOHTaKTa 3a eNneKkTpUYeckn
TOK, Ce yBeperTe, Je:

* KOHTaKkTbT € 3a3eMeH M CbOTBETCTBa Ha 3aKOHOBUTE
N3UCKBaHWS;

* KOHTaKTbT MOXe Aa MOoHece MaKcumarnHus ToBap Ha
MOLLHOCT Ha MalwwuHaTta, Oo3HavyeH Ha Tabnuuata C
XapaKkTepucTukuTe Ha obpaTHaTa cTpaHa Ha BpartaTta
(BX. Onvcanne Ha MUsIHaTa MallmHa),

* CTOMHOCTWUTE Ha 3axpaHBalLLOTO HamnpexeHwe ca B
rpaHnumMTe, 03HaYeHN Ha Tabnuuara c xapakTepucTukuTe
Ha obpaTHaTa cTpaHa Ha BpaTtaTa;

* KOHTaKTbT € CbBMECTUM C Ljencena Ha ypeaa. B
NMPOTUBEH Cryyan nouckanmTe NogMsiHa Ha Lencena oT
npaBocnocobeH TeXHVK (Bx. CepBu3Ho obcryxBaHe), na
He ce M3non3BaT yobIKUTENV UMK Pa3KNOHUTENMN.

Cnen kato mallvHata e MHCTannpaHa, 3axpaHBalunaT
eNneKkTpnu4eckn kaben n KOHTaKTbT Tpﬂ6Ba Oa ca necHo
AOCTBbIMHN.

KabenbT He TpsiGBa Aa ce nperbsa 1 Nnputucka.

AKo 3axpaHBaLLmsT kaben e noBpeaeH, Tol Tpsibea Aa ce
3aMeHu OT NPOM3BOAMTENS UK B 0fo0bpeH oT Hero LieHTbp
3a cepBK3HO 0BCNyXBaHe, 3a a ce NpeaoTBpaTAT BCAKAKBY
puckoBe. (Bx. CepBu3HO obcriyXBaHe)

MpeanpusTeTo NpomsBoaUTEN HE HOCWU HUKaKBa
OTFrOBOPHOCT MpW HECMa3BaHe Ha Te3W U3NCKBAHWSI.

nO3VILIMOHVIpaHe n HUBennpaHe
1. NocTaBeTe mMusANHaTa MallMHa Ha paBeH U TBbPA
noa. KomneHcupaliTe HepaBHOCTUTE 4Ype3 pasBuBaHe ”
3aBMBaHe Ha NpegHWTe KpaveTa, JoKaTo ypedbT He 3aeme
XOPWU3OHTAsHO noroxeHue. TOYHOTO HMBENMpPaHe Cb3daBa
cTabunHocT u ce n3bsareat Bubpauun 1 Lwym.

2. MNpean pa Brpagute muanHaTa MalluHa, 3anenete
camo3sarneneawjata ce npospadHa nenta® nog ObpBeHaTa
KOH305a,3a Ja s Nnpeanasnte oT eBeHTyaneH KOHOEH3.

3. NocTaBeTe MaluMHaTa Taka, Ye ga ce gonvpa CTpaHU4YHO
Nnn oTKbM F'bp66 [0 cbeceaHuTe mebenu nnm cTeHu. Ypeanst
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*
Moxe Aa 6bae BrpageH nof UANOCTeH paboTeH NnoT  (Bx.
JIICTA C yKA3aHNS 38 MOHTEX).

4*. 3a perynupaHe Ha BUCOYMHATa Ha 3a[HOTO Kpaye
TpsibBa Oa ce 3aBbpTW LIECTOBLIBbIIHUSAT OTBOP C YepBeH
LiBAT, Pa3norioXXeH YernHo B LIeHTbpa Ha npegHata vacT Ha
MUsiNHaTa MalluHa, ¢ LwecTorpam 8 MM, KaTo BUCOYMHaTa ce
yBenunyaBa npu BbPTEHE B MOCOKA Ha YaCOBHMKOBATa CTperka
1 Hamansea npv 3aBbpTaHe B NPOTMBOMONOXHA NOCOKA. (BX.
JIICTa C UHCTPYKUMNTE, IPUITOKEH KbM JOKYMEHTaynsTa)

TexHUYEeCKN OaHHM

LMpoynHa 44,5 cm

Pa3mepwu BUco4mHa 82 cm
obnooynHa 55 cm
KanauuTeTt 10 ctaHgapTHM MecTa 3a CbaoBe

Hansirane Ha
nogaBaHaTa Boaa

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 6apa)
7,25 — 145 psi

HanpexeHue Ha

Bwx Tabenkara ¢ gaHHu Ha ypeaa
eneKkTpo3axpaHBaHETo

O6wa abcopbupaHa

Bwx Tabenkarta ¢ gaHHu Ha ypeaa
MOLLHOCT A ypea

MpekbcBay

q

Bwx TabenkaTa ¢ fjaHHW Ha ypena

CbaomMusinHaTa MalumHa
CbOTBETCTBA Ha crnegHuTe
avpekTvBn Ha EBponenckara
0BLLHOCT:

-2006/95/EO (Hucko HanpexeHune)
-2004/108/EO (EnekTpomMarHuTHa
CbBMECTUMOCT)

-2009/125/EO (PernameHT

Ha O6wHocTTa 1016/2010)
(EkonorocbobpasHo
npoekTupaHe)

-97/17/EO (O603HauveHne)
-2012/19/EO OTnagbum ot
eneKTPUYECKO 1 eNeKTPOHHO
o6opyasaHe (OEEO)

i

H Hotpoint
ARISTON

CbBeTu Npu NbPBOTO MUEHE

Crne[ HCTanMpaHeTo OTCTPaHETE NOCTaBEHUTE Ha KOLLHULWTE
YNMBTHEHUS U 3aKpensiMTe NacTuuy OT ropHaTa KOoLHMLUa
(KvgeTo ca Harmm4Hu).

HacTtpouka Ha ypeaa 3a omeKoTsiBaHe Ha BoAa

Mpeon ga 3anoyHe MbpPBOTO MUEHe, 3aJanTe CTeneHTa
Ha TBBbPAOCT Ha BogaTa OT BOAOMNPOBOAHATa Mpexa. (BX.
pasnen lnaHy v pereHepvpalya cor)

MbpBOTO 3apexaaHe Ha pe3epBoapa Ha ypena 3a OMEKOTS-
BaHe TpsibBa Aa e ¢ Boaa, cref KoeTo Aa ce cune okono 1 kr
COM; HoOpMarsHo € BofaTa Aa nperee.

AKTMBMpaNTe LMKbI HA MUEHe BefHara crnej Tosa.
ManonsBavite camo con, npegHasHayeHa 3a MUSIHU Maluun-
HW.

Cnep 3apexgaHe cbC con cBETNUHHUAT nHamkatop (JIMMNCA

HA COM)* uaracea.

AKO KOHTEMHEPBT HE CE HaMbilHM CbC COM, MOXE fa ce
nospean OMeKoTUTENAT Ha BoAaTa U HarpeesaTerndr.

ﬂ MawwuHaTa nsgasa 3BYKOBU curHanu/ToHoBe (cnope,q
maojgesia MaLUMHa), KOMTO CbOo6LUaBaT 3a CboTBeTHaTa onepauus:
BKIllO4BaHe, Kpaﬁ Ha UMKbna v T.H.

HanuyHuTe Ha ynpaBnsiBawusa naHen UnM Ha gucnnes
CMMBOHVI/ﬁyTOHM/CBeTﬂMHHVI WHOWKaToOpu mMorat ga ca B
pas3nuyHu uBeToBe, Aa MUrat unu ga cCBeTAT NPOAbITKUTESTHO.
(criopeg mogeria MusisiHa MaLLIMHE).

Ha gucnnes ce usnucea nonesHa nHcpopmanus 3a Buaa sagageH
UMK, 32 (pa3aTa Ha M3MMBaHe/noAcyLuaBaHe, 3a OCTaBaLLoTO
BpemMe, 3a Temnepartypara 1 T.H.

*
Cawmo 3a onpegeneHn moaenu.
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OnucaHue Ha ypeaa

O6w npernep

1"

hob=

S9N O

['opHa kowHuua

['opeH cTpynHuK

O6pbLualm ce padryeTa

YCTPONCTBO 3a perynupaHe BUcCoYMHaTa Ha
KOLWIHMLaTa

[onHa kowHuua

[oneH cTpynHuK

KowHuua 3a npmbopwu

dunTHP 32 MMeHe

PesepBoap 3a con

BaHuukmn 3a Mmuel npenapat 1 pe3epBoap 3a
rmaHL

Tabenka c xapakTepucTunkm

YnpaBngBaly naHen™

YnpaBnsaBauy naHen

ByToH

U360p Ha nporpama WnavkaTop 3a con

ByToH 1

nHaukatop BKI./ CBeTNIMHEeH MHAMKaATOp HOMEpP Ha nporpamMara
W3KN./HYNUPAHE ‘

@D;(‘:} s e S s I e B e B
O 3 ko @ O O R [

MHpukaTop 3a rnaHy

*k%k *
Camo B HanbHO BrpageHuTe moagenu. Cawmo 3a onpeaeneHn moaenu.

BpOﬂT U TUNBT Ha UUKINTUTe HA USMUBaHe MOXe Aa BapupaTt B 3aBUCUMOCT OT Mogeria Ha CbAOMUAINHaTa MaLlluHa.
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PEIEHEPUPALLA

COIJl v TMAHL

M3nonsBaiTe caMmo npenapaTu, NnpegHasHauvyeHM
crneuManHo 3a MUANHM MawuHU. He nsnonseante con 3a
XPaHUTENHU U NPOMMULLSIEHU Lienu.

CnepBaiTe yka3aHusiTa, MTOCOYE€HM Ha OonaKoBKaTa.

Ako ce Msanonssa MHoOrodyHKLMOHarneH npenapar, ce
npenopbyBa HEBABUCUMO OT TOBA pob6aBsiHe Ha con,
ocobGeHo Npu TBbPAA UM MHOro TBbpAa Boaa. (Cregsaiite
YKa3aHuATa, MOCOYEHU Ha ONaKoBKAaTa).

Ako He ce 0O6GaBAT HATO COJl, HUTO INaHL, € HOpManHo
uHaukaTopute JIUMCA HA CON* u NUMNCA HA MAHU* ga
npoAabLIKaT Aa CBeTAT.

NMocTaBsiHe Ha pereHepupailia con

M3nonsBaHeTo Ha con npegoTBpaTtsaBa obpaldyBaHeTo Ha KOTJIEH

KAMBK Bbpxy cbaoBeTe 1 BbpXy (YHKLNOHANHUTE KOMMOHEHTU

Ha MUsiNHaTa MalluuHa.

BaxHo e pe3epBoapbT 3a CON Aa He OCTaBa HUKOra NpaseH.

BaxHo e oa 3agageTe HacTponkaTa 3a TBbpA4OCT Ha BogaTta.

Pe3epBoapbT 3a con e pa3nonoxeH B gornHaTa vyacT Ha MusiiHaTa

MawvHa (Bx. OnmucarHne) v Tpabea aa ce NbHu:

* KoraTto BbpXy naHena ceetHe nHavkatopsbT (JIUMNCA HA COJT)*;

* KOraTo 3eMeHuAT NoMNMaBbK* Ha kanaykaTa 3a conTa npectaHe
Aa ce Buxaa.

* BXX. aBTOHOMHOCT Ha Tabnuuara 3a TBbpPAOCT Ha BoaaTta.

4 1. N3BapgeTe pgonHaTa KowHULA ©
OTBMITE KanaykaTa Ha pesepBoapa B
nocoka, obpatHa Ha 4YacoBHMKOBaTa
cTperka.

2. Camo koraTo ce 13rnon3sa 3a Nbpsu
NbT: HaNbMHETe pesepBoapa C Boga
[0 rope.

3. MNocTtaBeTe byHuata (Bx. gurypa) v
HambIHeTe pe3epBoapa CbC Con Ao rope
(okoro 1 Kr); HOpMarHo e Npy ToBa MOJOXKEHWE Aa ce NPenbIHn
Marsko c Boga.

4. N3BageTe pyHUATa, OTCTpaHETEe OCTaHanaTta no oTeBopa con,
n3nnakHeTe Kanaykarta Ha Teyalla Boaa, Npeam Aa s 3aBUHTUTE.
MpenopbunTenHo e Ta3u onepauus fa ce U3BbPLLBA NPU BCSKO
3apexaaHe CbC con.

3artBopeTe kanaykata gobpe, 3a fa He BnNvM3a Muell npenapat
B pe3epBoapa no Bpeme Ha MueHe (bu Mornmo ga gosede A0
HEeOTCTPaHNMO NOBpeXAaHe Ha OTAENEHNETO 3a OMEKOTUTENS).

Korato e Heobxogmmo 3apexaaHe CbC corn, ce npenopbyBa
TOBa Aa ce Hanpasu npean Ha4vanoTto Ha USMUBAHETO.

3apaBaHe Ha TBBLPAOCT Ha BopaTta

3a Ja nocTurHeTe oNTMMArHO AeiCTBIE HAa OMEKOTUTENs 3a BoAa,
e Hy)KHO Oa nssbpLumnTe perynmpaHe B 3@BMCUMOCT OT TBbPAOCTTa
Ha BoAaTa B anapTameHTa. [laHHUTe MoraT [a ce B3emar oT
OPYXXeCTBOTO, KOETO OCUrypsiBa nuTeiiHa Bofa. 3ajajdeHaTta
CTOMHOCT CLOTBETCTBA Ha CPeAHa CTeneH Ha TBbPAOCT.

» Bkntoyete cbpgomuanHaTta mawunHa ¢ 6ytoH ON/OFF (BKI./

m3km (1

+ Viakniovete ¢ 6yton ON/OFF (BKI./M3K1T) (1)

» 3agpbXKTe HaTucHat OyToH P 3a 5 cekyHau, fokaTo He vyeTe
3BYKOB CUrHar.

* Bkntouete ¢ 6yToH ON/OFF (BKI./U3KIJT) @

H Hotpoint
ARISTON

* Mura 4ncnoTo Ha TekyLLo 3aA4afeHaTa CTeneH W CBETIIMHHUAT
MHOMKATOP Ha cosTa (Camo Murall, uHavKaTop).

* HatucHete GyToH P, 3a ga u3bepeTe kenaHaTa CTeneH Ha
TBbPAOOCT (Buxx Tabnmya TBbpAgoCT Ha Bo4aTa).

« Vakniouere ¢ 6yton ON/OFF (BKIT/m3Kkm) (D

* HacTtporiBaHeTo 3aBbpLUK yCrneLHOo!

CpegHa aBTOHOMHOCT-
Tabnuua 3a TBbpAOCTTa Ha .
KOHTeWHep 3a con npu
Bogarta
1 nsmmMBaHe Ha geH
cTeneH °dH °fH mmol/l Meceum
1 0-6 0-10 0-1 7 meceua
2| 6-11 1-20 | 11-2 5 meceua
3112-17[21-30| 21-3 3 meceua
4117-34]131-60| 3,1-6 2 meceua
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 cegmuum
Ot 0°f mo 10°f He ce NpenopbyBa U3MON3BaAHETO HA CON.
* [pu cTeneH 5 Npogb/MKUTENHOCTTa Ha LMKbIia MOXE Aa Ce YObITKM.

(°dH = TBBPHOCT B Hemcku rpagycn — °fH = TBbpAOCT BbLB
dpeHcku rpagycm — mmol/l = munumon/nuTsp)

MocTaBsAHe Ha rNaHy

MaHubT ynecHsasa N3CYLLABAHETO Ha cbaoBeTe. PesepBoapbT

3a maHy Tpsibea Aa 6bae HanbIHEH:

+ KOraTto BbpXy naHena/aucnnes ceeTHe nHankatopsbT (JIMMCA
HA TTIAHLL)*

* KOraTo ONTUYHUAT MHAMKATOP Ha NMPO30PYETO Ha KOHTeWHepa
,E“ OT TbMeH cTaHe npo3padeH.

1. OTBOpETE pe3epBoapa 4pes

3aBbpTaHe Ha kanadykata (G) B

nocoka, obparHa Ha YacoBHMKOBaTa

cTpenka.

2. CuneTe rnaHL, Kato BHUMaBaTe

[Oa He npenee. Ako ToBa ce cryuu,

noyncTeTe BefjHara CbC cyxa Kbpna.

3. 3aBuinTe OTHOBO Kanaykara.

HWUKOIA He cunBanTe rnaHua AMPEeKTHO BbB BbTPELIHOCTTa

Ha BaHarTa.

Perynupaiite gosarta rnmaHy,

AKO He CTe yOOoBINETBOPEHM OT pedynTaTa Cref] CyLLUeHETO, MOXeTe

Oa perynuparte gosara rnasu. 3asbprete perynartopa (F). Moxe

[a ce 3agaaaT HacTPOVKM 3a MakCMMyM 4 cTemneHu B 3aBUCUMOCT

OT Moferna MusinHa MaluvHa. 3agageHarta CTOMHOCT CbOTBETCTBA

Ha cpefHa CTemneH.

* aKo Mo CbAOBETE MIMa CUHKaBW UBMLW, 3adaviTe Ha perynaropa
No-HUCKM cToNHOCTY (1-2).

* aKo Mo CbAOBETe MMa Karnku Boda UMW MeTHa OT BapoBMUK,
3ajawnTe No-BMCOKN CTOMHOCTK (3-4).

*
Cawmo 3a onpegerneHy Mogenu.
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3apexnaHe Ha KOWHUunTe

CbBeTH

I'lpe;:m na 3apeanTte KowHuuuTe, oTcTpaHeTe BCUYKK OCTaTbLUU
OT XpaHa OT CbAoBeTe U U3nenTe TeYHOCTUTE OT YalnTte n
KOHTeVIHepMTe. He e HeOﬁXOAMMO npeBaHTUBHO U3nnakBaHe
nop Tevawa Boga. lNoapeaeTe cbAoBeTe Taka, Ye aa CTosT
CcTabunHoO Ha MSICTOTO CU 1 fja He ce NpeobbpHaT; 1 noapeaeTe
KOHTEMHepuTe C OTBOpa Hagony v BanbOHaTaTta/M3nbkHanarta
4acTu NoA HaKroH, KaTo No TO3M Ha4YMH No3BoNABaTe Ha BoAgaTta
Aa OOCTUrHe 0 BCAKa NOBBLPXHOCT U Aa ce oTeve CBOGO,D,HO.
YBepeTe Ce, 4e HAMa Kanauu, OPbXKKW, NOOAHOCU UM TUraHw,
KOWUTO [a npedyaTt Ha pasnpbCKBalLLUTE pamMeHa [a ce BbpTAT.
[MocTaBeTe manknuTe NpegMeTy B KOLWHULATa 3a npubopu.

TblM KaTo NnacTtMacoBUTE YUHUU U TUTAHUTE C He3anensawlo
NOKPpUTUE 3aabpXaT noBeye BOOHU KankKu, TAXHOTO CylleHe
HAMa Oa e TOolKoBa }J,06p0, KOJIKOTO Ha KepaMuyHuTe CcbaoBe
M CbOoBETE OT HEPBXOaeMa CTOMaHa. TB'bp,D,e Nekn npegmeTn
KaTo nnacrtMmacoBu KOHTeVIHepM Tp9|6Ba [a ce NoCTaBAT B ropHaTa
KOLWHMUa 1 Oa ce noapexpaat Taka, Ye Ja He ce OABuXKar.

Cnen kato 3apeguTte ypena, ce yBepeTe, Ye pasnpbCkBallmTe
pameHa morat CBO60,D,H0 Oa ce BbpTAT.

[lonHa KowHuua

B AoNiHaTa KOoWwHMUa MoXe fa ce NOoCTaBAT TUraHu, Kanauwu,
YnHWUKM, Kynn 3a canara, npubopu 1 T.H. lonemuTe Nnata u kanauu
0BMKHOBEHO ce MOoCTaBAT OT ABeTe CTpaHu.

Hsikonko mogena cbOoOMUSNHU
MalwwunHn ca obopyaBaHu CbC
L CTPaHWYHU CeKTopu™.

2/ Te moraT ga ce usnonssaTr
~ BbB BepTUKanHa nosmuus npu
HapexdaHe Ha YMHUM unu B
XOpMW30oHTanHa nosmuus (no-
HMCKO) 3a NECHO 3apexaaHe Ha
TUraHu 1 Kynu 3a canara.

e Hakon mopenu pasnonarat
\ ¢ Vertical Zone, cneuunanHu
N3TErTISALLM Ce Onopu, *nocTaBeHmn
B 3a[HaTa 4acT Ha Kkolla, KOUTO
[aBaT Bb3MOXHOCT TUraHUTe UInu TaBuUTe Ja 3acTtaBaT B Mo-
n3rnpaBeHOo NonoXxeHne 3a Aa 3aemart no-marsko MSCTO.
3a pa rv u3nonseaTte, AOCTAaTbYHO € Aa XBaHeTe YepBeHaTa
pbKkoxBaTka, Aa A u3bytate Harope n ga s 3aBbpTUTE Hanpea.
Te3n onopu morat fa ce ninb3raT HagsCHO UK HansieBo, 3a Aa
nacHaT Ha roriemmHaTta Ha CbJOoBETe.

Se—— =

CwunHo 3aMBbPCEHU HYNUHUN N TUTAHU TpﬂﬁBa na ce nocTtaBAaTt B
[ornHaTta KOWHULA, Tbi KaTto B TO3M CEKTOp BOOAHUTE CTpyU ca
NO-CUITHU 1 NO3BONABAT MNO-BUCOKa ereKTI/IBHOCT Ha N3MNBAHETO.

KowHwnua 3a npubopu

MogynHara koluHuua e obopyaBaHa ¢ ropHu peLleTky 3a No-Ao-
Opo nogpexaaHe Ha npudopuTe. KowHuuaTa 3a npubopu Tpsbea
[a ce NocTaBsi caMo B NpeaHaTta YacT Ha JonHaTta KOoLHMUA.

FlopHa KowHMua
3apenete Tasn koWHWLA C AenUKaTHU U NeKkn cbaoBe KaTo
CTbKIeHn 4Yalin, Yallku 3a Ka(be, YUHUNKA W NEKN Kynu 3a canara.
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*
Cawmo 3a onpegeneHy Moaenu.
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MoaBWXHM pamnn®

CTpaHMHHMTe pamnu morart ga 6'b,£l,aT NOCTaBAHW Ha TPU pPasnmnyHn
BUCOYMHHK, 3a Oa Ce onTuMun3npa pasnonaraHeTo Ha CbAoBeETe
B KOWHMUaTa.

Bucokute yawm moraTt ga 6vpat
noctaBeHn cTabunHo Ha pamnuTe,
KaTo OPbXKUTE UM ce BkapaT B
cneumarnHuTe cnoToBe.

3a onTUMM3MpaHe Ha U3CyLlaBaHETO
noctaBeTe pamnuTe MoA No-rofsim
HaknoH. 3a Ja NPOMEHUTE HakIoHa,
noBOMrHeTe pamnara, Jeko A NiTb3HeTe
N 9 NO3NLMOHMpPaNTe B XenaHoTo
MONOXEHMe.

Ta6na*

Hsikon Mofenv cbaoMUANHN MalLWHK ca CHab4eHW C NOABWXHA
Tabna, KoATo MoXe Aa Gbae u3nona3BaHa KaTo KOHTeWHep 3a
KyXHEHCKM Npnbopu nnm cCbAoBE C Marnku pasmepu.

3a nocturaHe Ha no-0obpo n3mmnBaHe n3bsrearite ga noctaBsTe B
nogHoca obemucTy cbaoBe. Tabnarta 3a npubopu Moxe Aa 6bae
OTCTpaHeHa. (Bmwx ¢hurypara)

* o
Mpegnarat ce camo B M3GpaHW Mogenu ¢ pasnuyeH 6poii u
nosuums.

H Hotpoint
ARISTON

PerynupaHe BucouynHata Ha ropHaTa KolHuLUa
[opHaTa KolHMLAa ce perynupa Ha BMCOYMHA: BbB BUCOKA
no3vuusi, Korato B JONHaTa KOLLHMLA UcKaTe Aa pasnonoxute
06emMUCTU CbA0BE; B HCKA NO3MLMS, 3a Aa M3non3BaTe MACTOTO
Ha padToBeTE MM cryckalmMTe ce 4acTu, kato ocsoboauTe
noBeye NPOCTPaHCTBO rope.

BucounHaTa Ha ropHaTa KowHuLa TpAGBa Aa ce perynupa,
KOIFATO KOLUHULATA E NMPA3HA.

HWKOI'A He mecTeTe KOWHMLIATa Ha NO-TOPHa UK No-AorHa
No3uLMUA camMo OT egHaTa CTpaHa.

AKo KoLHMLaTa e obopyaBaHa c Moeaurawo yCTpoﬁCTBo* (Bix
@urypara), NOBOUTrHeTE 51, KaTo A OAbpXUTe OT ABETe CTpaHu.
3a fa A BbpHETe B JOfHA No3nums, HaTucHeTe noctoeeTe (A)
OT ABETe CTPaHW Ha KOLLHWLATa U cBareTe KolHuUaTa Hagony.

Henopgxopgsawwm cbpoBe

* [ObpBeHu cbaose v npubopu.

» [enukaTHu gekopupaHu Yawm, pbYHo n3paboTeHn CbaoBe U
CTapuvHHU cbaoBe. [lekopauusita UM e HeyCTon4YmnBa.

* YacTu OT CUHTETMYEH MaTepuar, KOUTO He ca YCTOMYMBM Ha
BMCOKW TeMnepaTypu.

* MeaHn 1 KanaeHn cbaose.

+ CbOoBe, KOUTO Ca CWUIIHO 3aMbPCEHU C nenen, BOCHK,
CMa304HO Macrno Unu mMacTuno.

LiBeToBeTe Ha AekopaLMn Ha CTBKIO U anyMUHUEBU/CpedbpHU

4acTn MOXe [a ce NPOMEHST 1 n3bnegHesT No BpeMe Ha npoeca

Ha n3mmBaHe. CbLLO Taka HAKOW BUOOBE CTbKIEHM CbAO0BE (Hanp.

KpucTanHu) morat Aa usrybat cBosiTa Npo3paqHOCT Cries, HKOMKO

LUMKba Ha U3MMBaHe.

NMoBpeau No CTHLKIMO U CbAoBe

[punymHeHn oT:

* BMWAA Ha CTBKIOTO M NpoLeca Ha MPOU3BOACTBO Ha CTHKIOTO.

*  XMMWYECKMS CbCTaB Ha Npenapara 3a u3mMmBaHe.

* TemnepaTypaTa Ha BogaTa B LUMKbIa 3a U3nnaksaHe.

CbBeTu:

* lV3non3Bante camMoO CTbKIIO M MopuenaH, 3a KOUTO
NpOou3BOANTENST rapaHT1pa, Ye e 6e3onacHo aa ce noyncTear
B CbAOMUSASIHA MaLUMHA.

* W3nonaeanTte genvkarteH npenapat 3a 3aMvMBaHe, NoaxXo4sLL
3a cbaoBe.

* W3Baxpante cTbkNeHUTe cbAoBe U npubopute oOT
CbAoOMUSANHaTa MallnHa BegHara LOM CBbPLUM UMKBLBT Ha
n3MmnBaHe.
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Muely npenapaT u ekcnrnoartauus
Ha cbAOMMANIHATA MalUMHa

N3amepBaHe Ha npenapaTa 3a UaMUBaHe

[oGpusAT pe3ynTaT oT U3BMUBaHETO 3aBUCH OLLie OT NPABUITHOTO
KONIM4YecTBO M3nonsBaH npenapart. HageuwaeaHeTo Ha
NOCO4YeHOTO KONIMYECTBO He BOAU A0 No-e(pMKaCHO U3MmBaHe
M yBenuuyaea 3aMbpCsiIBaHETO Ha OKOmHaTa cpepfa.

KonuuyectBOTO MOXE Aa ce perynupa 3a otaenHuTe cryvyam Bb3
OCHOBa Ha CTeMneHTa Ha 3aMbpcsiBaHe Ha CbAiOBeTe, KoraTo ce
n3nonssa npaxoo6paseH unu TevyeH npenapar. B cnyyan Ha
HOpMariHa 3aMbpPCeHOCT Ha CbAoBeTe U3nosn3BanTe okono 25
r (npaxoo6pa3seH npenapar) unu 25 mn. (te4yeH npenapar). AKo
n3non3BaTe TabneTku, eaHa TabneTka e AocTaTbyHa.

Axko cbpoBeTe ca caMo feko 3aMBbpCeHu unu ca n3nnakHaTtm c
BoAa npeau aa 6bAaT NnocTaBeHU B CbAOMUANHATA MaLLUHa,
CBHbOTBETHO HaManeTe KOfIM4eCTBOTO U3MNOJSI3BAH npenapart.

3a po6pu pesyntatMm OT U3MUBaAHeTO crnepBanTe
MHCTPYKLMMTE, NOKa3aHW Ha KyTUsATa Ha npenapara.

3a AoNbIIHUTENHU BbMNpocu ce 06'bp|-|e're KbM oTaena 3a
CbBeTU Ha CbOTBeTHUA Npou3BoAuUTEN Ha npenapara.

OTBOpeTEe pe3epBoapa 3a MueLLMsl npenapar 4Ype3 HaTuckaHe
Ha 6yToH D; posupante
npenapara, kato HarnpaBuTte
cnpaBka ¢ TabnuuyaTta Ha
nporpamure:

* nNpaxoobpaseH uUnu TeyeH:
BaHM4Ykn A (npenapart 3a
MueHe) u B (npenapat 3a
npeaBapuTenHo U3mMuBaHe)

* KOraTo nporpamMara u3mckaa
1 TabneTka, TA ce nocTtass
BbB BaHM4ka A u ce 3aTBaps
kanakbT C; KoraTo nsnckea 2 — BTopara ce NocTaBsi BbpXy AbHOTO
Ha BaHaTa.

OTcTpaHeTe ocTaTbUMTE OT NpenapaTt oT pbOoBeTe Ha BaHMYKaTa
1 3aTBOpeTe kanaka C Ao LpakBaHe.

PesepBoapbT 3a muely npenapaT ce oTBaps aBTOMaTW4HO B
HY>XHVSI MOMEHT B 3aBMCMMOCT OT nporpamara.

Ako u3nonaeare MHOrodhyHKLMOHareH npenapar, npenopbysame Bu
onuusTa TABS (TabneTtku), Tbil KaTo TS perynvpa umkbna Taka, ve
[a ce NocTurHaT Han-gobpu pesynTaTi OT U3MUBAHETO U CYLLEHETO.

ﬂ M3non3BanTte camo npenapar 3a MUsiNIHA MaluuHa.
HE YNOTPEBSABANTE npenapaT 3a MUeHe Ha pbKa.

anI npekKaneHo royiiMo Kornm4ecTBo Muell npenapart Moxe
Aa UMa OCTaTbUM OT NAHA, KOrato UMKbNBT NPUKITHOYN.

Hai-go6pu peaynTaTv OT MUEHETO U CYLIEHETO Lie NosyuyunTe
camo ¢ KOMGMHUPaHO M3MoN3BaHe Ha MMeLY Npenapar, TeYeH
rnaHu v pereHepuvpalya corn.

lopewo BM npenopbyBame Aa M3nonsBate Muellu
{\3 npenapatu 6e3 doccartm n 6e3 xnop, KaTto Han-
( noaxoAsiy 3a ona3BaHe Ha OKonHaTa cpefa.

*
Cawmo 3a onpepeneHn moaenu.

BknioyBaHe Ha MUAAINIHaTA MallUHA

1. OTBOpPETE KpPaHa Ha BoAaTa.

2. OTBOpETE BpaTara u HatucHeTe 6yToH ON-OFF (BKI./U3KIJ1.).
3. [losvpaiiTe MueLlmsa npenapar. (BuxX BCTPaHU,).

4. 3apeperte koWHULUUTE (BUX ,3apexaaHe Ha KoLHUYnTe").

5. N3bepeTe nporpama B 3aBUCUMOCT OT CbAOBETE U CTeMneHTa
Ha TAXHOTO 3ambpcsBaHe (Bux ,Tabnuya Ha nporpammute’) n
HaTucHete GyToHa P.

6. N36epeTe onuum 3a usmmBaHe * (Bwx ,CrieymnariHy nporpamm
u onyun®) .

7. CtapTupaiiTe, KaTo 3aTBOpUTE BpaTaTa.

8. KpaaTt Ha nporpamara e CbnpoBOAeH OT 3BYKOBW CUMHanu v
CBeTKkaHe Ha mHaukaTopa 3a usbpaHarta nporpama. OTBopeTe
BpaTaTa, M3KnyeTe ypeaa ¢ HatuckaHe Ha bytoHa ON-OFF
(BKJ1./3KI1.), 3aTBOpETE KpaHa 3a BoAda U M3BageTe Lencena
OT eNeKTPUYECKUST KOHTaKT.

9. N34akante HAKOMKO MUHYTWU, Npeav Aa n3BagvTe CbOoBeTe,
3a fa He ce onapuTe. ManpasHeTe KOLWHULMTE, 3anoyBaiku oT
JonHara.

@ - 3a pa ce Hamanu pa3xoabT Ha eyieKTpudecka
eHeprus, B HAKOU OT crniy4YyanTe, B KOUTO MallnHaTa HE
ce un3noni3Ba AbLNro Bpeme, T4 ce U3KIIKOYBaA
aBTOMaTU4HO.

@ ABTOMATUYHU MPOTPAMU™: Hskon MoLenn MUSIITHU
MalmHu ca obopyaBaHU CbC crneunaneH CeH3op, Ypes KOWTO
MallMHaTa npeLeHsiBa cTerneHTa Ha 3aMbpcsiBaHe Ha CbOBETE
1 3agaBa Han-ePUKaACHOTO U UKOHOMUYHO U3MUBAHE.
BpemeTpaeHeTo Ha aBTOMaTUYHUTE NPOrpaMm MOXe Aa Bapupa
B pe3ynTar Ha AENCTBMETO Ha CeH3opa.

ﬂA AKO CbZ0BETE HE Ca MHOTO 3aMbpPCEHW UM NPefBapuUTENHO
ca u3nnakHaTu ¢ Bofa, Hamarerte 3Ha4MTenHo fo3aTa npenapar.

MpomsiHa Ha TeKyLwiaTa nporpama

Ako cTe n3bpanu rpeLuHa nporpamMa, MoXxe Aa st IpOMeHUTE camo
aKko e TOKy-LUO 3arnovHana: OTBopeTe BpartaTa, KaTo ce nasute
OT M3nusawarta napa, HaTucHeTe npoabmkuTenHo 6ytoHa ON/
OFF (BKI./U3KIJ1.), mawwmHaTa ce nskntoysa. Bknioyete 0THOBO
mawwmHata ¢ 6ytoHa ON/OFF (BKI1./U3KI1.) n n3bepete HoBaTa
nporpama v eBeHTyanHuTe Onuuu; BKIOYETe, 3aTBapsinku
Bparara.

[Jo6aBsiHe Ha cbaoBe

bes ga wm3knoyBate MaluvMHaTta, OTBOpeTe BpaTaTta, Kato ce
nasuTte OT n3nmsaliara napa, 1 noctaBeTe CboBETE. 3aTBopeTe
BparaTta: MMEeHEeTO NpoabiiKaBa.

MHLIM.D,GHTHVI npeKbCcBaHUA

Ako no BpemMe Ha MueHe ce OTBOpU Bpartarta Unun cnpe TOKbT,
nporpamara npeKkbcea. |.|.|,OM Bparata ce 3aTBopu Ui OTHOBO UMa
TOK, Mporpamara 3ano4sa OTHOBO OT MOMEHTa Ha NPeKbCBaHETO.
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Mporpamwu

H Hotpoint
ARISTON

[aHHuTe 3a nporpamuTe ca onpeaerneny cneq uaMepsaHe B labopaTopHM yCnoBus cbriacHo esponenckn ctangapT EN 50242,
B 3aBMCUMOCT OT pa3nMyHUTE YCIOBUSA Ha Non3BaHe NPOAbLINKMTENHOCTTa M AaHHUTE Ha NporpamMuTe MoXe Aia ca pasfuyHMm.

BPOHT U TUNBT Ha UMKINUTE HA USMUBaHe MOXe Aa BapupaTt B 3aBUCUMOCT OT MoJeria Ha CbAoMuUANHaTa MmalluHa.

Mpoabnxuren-

Mporpama CylueHe Onuum HOCT Ha nporpa- <Pa3xon Ha Pa3xon na exep-

maTa Boaa (n/umkbn) | rua (KWh/umksbn)
Eco Oa He 03:00’ 10 0,83
NHTeH3nBeH s Oa He 02:30° 14 1,3
HopmaneH ©_:|' Oa He 02:00° 13,5 1,1
Express =0 He He 00:40 9 08
HaknceaHe Q He He 00:10° 4,0 0,01
e 1 na He 01:20 105 0,95

Yka3aHuA 3a usbopa Ha nporpama v go3upaHe Ha Mueluus npenapart
1. Uukbn Ha nammusaHe EKO e ctaHgapTHaTta nporpama, 3a KosiTo Ce OTHacAT AaHHUTE OT eHEPrUHNS ETUKET; UMKbITbT € NOAXOASILL,
3a U3MMBaHe Ha HOpPMarHO 3aMbPCEHN CbAOBE, KaTo Nporpamarta e Hali-edpekTMBHaTa Mo OTHOLLEHVE Ha Pa3xof Ha eHeprus 1 Boaa
3a T03n BMA Ccbaose. 4 griml**+ 21 gr/iml — 1 TabneTka (**Konnyectso muely npenapar 3a npessapuTenHoTo U3MNBaHe)

2. CunHo 3amMbpCceHN CbO0BE U TEHIXKEPU (Ta3n nporpama He TpsibBa Aa ce u3nonssa 3a uHu cbaose). 25 gr/ml — 1 Tabnetka

3. HopmarHo 3aMmbpceHn cbaose 1 TeHmkepu. 4 gr/ml**+ 21 gr/iml — 1 TabneTka

4. Bbp3 uMkbN 3a cnabo 3amMbpceHn CbAOBE. (MaeaneH 3a 2 cbaa) 21 gr/ml — 1 TabneTka

5. I'Ipe,qBapl/lTenHo n3MmBaHe B O4akBaHe Ha fo3apexgaHe Ha MudanHata MmalluHa npu cneaBaiulo XpaHeHe. Bes mueLy npenapar

6. VlgeaneH uMKbn 3a MMEHe Ha HOPMariHO 3aMbpPCeHN CbA0OBE NPW HEMbIHO 3apexaaHe. 21 gr/ml — 1 TabneTka

KoHcymaums B pexvm Ha roToBHOCT: KoHCymaums B pexuMm ,0cTaBeHa BkntodeHa“: 5 W — KoHCcymaums B pexum ,m3knodeHa”: 0,5 W

3abenexku:

OnTMarnHun HMBa Ha ePeKTMBHOCT NpKW n3nonaeaHe Ha umknute “Fast” n “Express” MmoraT 4a ce NoCTUrHaT Npu cna3BaHe Ha NOCOYEHNsI

6poii rHe3na 3a CboBe.

3a pga ce Hamanu owe noseyve KOHCyMaUuATa, cTapTupanTe CbaoOMUsiIHaTa MallvMHa caMo KOraTo € HambJTHO 3apeaeHa.

Benexku 3a TectoBUTE na6opaTopvm: 3a VIHq)OpMaLI,I/Iﬂ OTHOCHO CpaBHUMUTE C EN tectoBmn ycnoBua nsnparete UMeWn Ha cnegHus

appec: ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com
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NMoaapbXKa U rpuxu

3d MdlLUNHAaTa

M3knwouyBaHe Ha BogocHabauTenHata m

erieKTpopa3snpegennuTenHarta Mpexa
- 3aTBapsainTe KpaHa Ha BoAaTta crnel BCeKM LWKbI, 3a Aa
n3berHeTe Tevose.

*  BwuHaru nskntousante ypena oT KOHTakTa, KoraTto ro nodncreare
1 KOraTo M3BbpLIBaTe AENHOCTM MO NoaapbXKKa.

nO‘-IVICTBaHe Ha CbaoMUAIIHaTa
BbHLWHMTE MOBBLPXHOCTM HAa MaluMHaTa U KOHTPOMHUAT
naHern ce No4McTBaT ¢ Heabpa3nBHa kbpna, HanoeHa ¢ BoAa.
He un3nonseaiTe noyncTBaly npenapatu unu abpasvmeHU
NPOAYKTU.

* Bcuykm cneam no BbTpELLHMTE NOBbPXHOCTU Ha ypena morat
Oa ce OTCTPaHAT C Kbpna, HanoeHa ¢ BoAda U Marnko oueT.

npeAOTBpaTilBaHe Ha HenpuaATHN MNPU3Mun
BuHarn gpbxte BpataTa Ha ypeda oTKpexHaTa, 3a Aa
nsberHete Bnara oT nsHaTa, KOATO Aa OCTaHe BbTPe B
MalluvHara.

* [ouncTBanTe nrombuTe OKOMO BpaTUykata U fos3atopuTe
3a npenapaT pefoBHO C BraxHa rbba. Taka Lie n3berHete
3acsifaHeTo Ha xpaHa B nnombuTte, KOETO e OCHOBHaTa
npuyvHa 3a obpasyBaHe HENPUSTHU MUPU3MU.

MouncrBaHe Ha pa3npbCKBaLWUTE paMmeHa
OcTaTblUM OT XpaHa Morar fa ce HaTpynar o pasnpbCKBaluTe
pameHa v fga GnokupaTt OTBOpMTe, KOMTO ce M3nons3BsaT 3a
pasnpbckBaHe Ha Boga. 3aToBa e MpenopbyMTeNHO Ada
npoBepsiBaTe pasnpbCKBaLLUTE pameHa NepuoauyHo M Aa
noYncTBaTe C Marnka HemeTanHa yeTka.

[BeTe pa3npbCKBally pameHa mMoraTt [a ce OTCTpaHsBaT.

3a pa oTcTpaHuMTe TFOpPHOTO
pasnpbCKBaLlo pamo, 3aBbpTeTe
nnactMacoBusa 3aknto4yBaly
npbCTEH B nocoka, obpaTtHa Ha
yacoBHuKoBaTa cTpernka. Korato
OTHOBO MOCTaBUTE Pa3NpPbCKBALLOTO
pamo, To TpsibBa Ja e MoCTaBeHO
Taka, 4Ye cTpaHaTta C Mo-rornemus
Opow oTBOpPY Aa e Harope.

JonHoTo pasnpbckBallo paMo
MOXe [a ce OTCTpaHu, KaTo ce
HaTUCHaT kpayeTaTa OT ABeTe
CTpaHu v ce U3TErNmn Harope.

MouncrBaHe Ha BXxoaHus hMnTHLP 3a Boga*
Ako MapkKy4yunTe 3a BoAda Ca HOBU U He Ca WU3MNON3BaHU
npoabImKUTENEH Nepunoa ot Bpeme, OCTaBeTe BoAaTa fa ce U3teve,
3a Ja CTe CUrypHu, 4e e 4ucrta U He CbabpXa 3aMbpcABaHUA,
npegn ga u3BbpLinTe HeO6XO[:|,MMMTe CBbp3BaHuA. AKO Tasu
npeanasHa MapKka He 6‘b}:le B3€Ta, BXOObT 3a BOAa MOXe fa 61=,qe
6]'IOKl/IpaH n Oa nospeau cbaomMumanHaTta mMallunHa.

MouncTeanTe pegoBHO BXoAHUA ounTbp 3a BoAda Npu nsxona
OT KpaHa.

- 3aTBopeTe KpaHa 3a Bogarta.

- OTBUNTE Kpas Ha BXOOHUSA Mapkyd 3a BoAarta, OTCTpaHeTe
GunTbpa 1 ro NOYNCTETE BHUMATENHO NOA Tevalla Boaa.

- CmeHeTe bunTbpa M 3aBuUTE OTHOBO MapKyya 3a Boga Ha
nosnums.

NMouucrtBaHe Ha unTpuTte

KoMnnekTsT Ha untpute ce cbCTomM OT TpU UNTbpa, KOUTO
OTCTpaHsABaT XpaHWUTENHUTE OTNaabLM OT BoAaTa 3a U3MvBaHe u
crieq ToBa peumpKynupar Bogarta. Te TpsibBa Aa ce NouncTBar, ako
nckare Aa nocTurHeTe Hanm-goopu pesynTtaTtu OT BCSKO M3MMBaHE.

PenoBHO nouncteante comnrpuTte.

CbaomusinHaTa MaluvHa Ha TpsibBa aa ce manonsea 6e3
unTpy UnNun ako punNTbPbT e pa3xnabdeH.

» Cnep HSKOMKO N3MUBaHUSI MPOBEPETE KOMMMEKTa Ha ountbpa
1 aKo e HeobxoAMMO, NoYMCTETE ro LIANOCTHO Mo Tevalla Boaa,
KaTo M3nons3Bate HeMeTarnHa 4etka U crnegsate MHCTpyKuMuTe
no-gony:

1. 3aBbpTeTe UMNMHAPUYHKA dunTbp C B nocoka obpaTHa Ha
YacoBHUKOBATa CTperka u ro nsgbpnavite HasbH (gur. 7).

2. OTcTpaHeTe Kanaykata Ha unTbpa B, kato ynpaxHute nek
HaTUCK BbPXY CTPaHUYHUTE Knanw (gur. 2);

3. MNnb3HeTe nNnaHkata OT HepbXaaema CToMaHa Ha hunTbpa
A. (@ur. 3).

4. Ornepaiite oTBOpPa M OTCTPAHETE EBEHTYarlHy ocTaTbuyn OT
xpaHa. HUKOIA HE OTCTPAHABAWTE 3awutata Ha nomnaTa
3a UMKbNa Ha U3MVBaHe (YepHus gerans) (qur. 4.

Crnepn noynctBaHe Ha UNTPUTE NMocTaBeTe OTHOBO KOMIMSIeKTa
Ha UNTBLPa U ro MKCUPaNTe NPaBUMHO Ha MSACTOTO My; TOBa
€ OT CbLLECTBEHO 3HaYeHWe 3a NoAAbPKAHETO Ha edeKTUBHATA
pa6oTa Ha CbOoMUANHATa MalLMHa.

KoraTo octaBsATe MaluMHaTa Hen3non3BaHa

3a ALNITM Nep1oay oT Bpeme
MpekbcHeTe Bpb3kaTa Ha ypeaa C enekTpo3axpaHBaHeTo u
3aTBOpETe KpaHa 3a Boaa.

- OcTaBeTe BpaTaTa Ha ypeaa oTKpexHara.

» Korato ce BbpHETE, NyCHETe UMKBbIT HAa U3MMUBaHE C NnpasHa
CbAOMUATTHA.

*
Cawmo 3a onpepeneHun moaenu.
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HensnpaBHOCTU U HAYUHU

3d OTCTPAHABAHETO UM

H Hotpoint
ARISTON

KoraTto ypeabT He pa60T|/|, npoeepeTe 3a Bb3MOXHO pelleHne B crieaBallima CnUcbK, npean oa ce obaguTe 3a NOMOLL.

HeVI3I1paBHOCTVI:

Bb3moxHu npuyiuHu / PewieHue:

MusanHaTta mawmHa He
paboTu unu He oTroBaps Ha
KOMaHguTe

* KpaHbT Ha BogaTa He € OTBOpPEH.

 UskntoyeTe mawmHata vpes 6ytoHa ON/OFF (BKJ1./U3KIJ1.), BkntoyeTe 1 OTHOBO crnef OKono
MWHYTa 1 3agaiiTe NOBTOPHO Nporpamara.

* LLlencenbT He e AOGPe NOCTaBEH B EMEKTPUYECKUSA KOHTAKT UM CMEHETE KOHTaKTa.

» Bpatarta Ha MusanHaTta MawmnHa He e Jobpe 3aTBOpeHa.

Bpatata He ce 3aTBaps

* MpoBepeTe Aanu KOLOBETE ca BKapaHu AOKpaii.
* 3aTBAPALLMAT MEXaHU3bM ce e 3adeicTaan; ByTHeTe CUNHO BpaTaTa, 4oKaTo YyeTe
LpaKsaHe.

MusinHaTta MawmHa He
M3XBbLPNA BoAaarta.

* [porpamara 3a MMeHe OLLe He e NpuKIYuna.

* Mapky4ybT 3a OTTUYaHe Ha BoAaTa e npervHart (Bux rrasa ,MIHctanvpaHe®).
* COHBT Ha MMBKaTa € 3anyLUeH.

* dUNTLPBLT € 3anyLUeH C oCTaTbLM OT XpaHa.

* [poBepeTe BUCOYMHATA HA MapKy4ya 3a OTTMYaHe Ha BoadaTta.

MusinHaTa MawmHa usgasa
wym.

» CbaoBeTe ce yapsAT eauH B ApYr UMK B CTPyiiHMUmMTE. MNocTaBeTe CbAoBETE B NPaBUIIHO
MOMOXeHWe 1 NpoBepeTe Aanu CTPYMHULMTE ce BbPTAT CBOBGOAHO.

« MNpekaneHo obpa3yBaHe Ha NsaHa - MUELLMAT Npenapar He e NPaBUITHO A03UpaH UM He e
MOAXOASALL, 33 M3MOMN3BaHe CbC CbAOMUANHA MawumHa. (Bux Muely npenapar v ekcrinoarayms
Ha cbAoMuSNHaTa MalumHa), He MuinTe npegBapuTenHo CbAOBETE HA pbka.

B'pry cbaoBeTe U 4YawuTte
uma oTnaraHusa oT BapoBUK
unu 6enes3HuKaBa NnaTuHa.

« Nluncea pereHepupalla cosl.

» 3agageHaTa HacTpolika 3a TBbPAOCTTa Ha BofaTa He e Nnoaxoasilla; yBenmyeTe CTOMHOCTUTE.
(Bwx PereHepupalya corn v rnaHy).

- KanaykaTa Ha pesepBoapa 3a CoI 1 [MaHu He e 3aTBopeHa Jobpe.

* [MaHUbT e CBbPLIMN UK fo3aTa He € AocTaTbyHa.

B'pry cbaooBeTe U yYawuTe
UmMma CUHKaBu nBuuu nnum
OTTEHBLUMN.

* [MaHubT e NpeaosnpaH.

CbaoBeTe He ca U3CbXHanu
AOCTaTb4HO.

* N3bpaHa e nporpama 6e3 cyLueHe.

* MMaHUBbT e n3pasxonBaH. (Bux PereHepupalya cos v rnaHL).

* Henogxogasiua HacTpoiika Ha rnaHua.

» CbaoBeTe ca OT He3arlensall, Matepuvan unm nnacrmaca; HopmarHo € NPUCbCTBUETO Ha
BOAHW Karku.

CbaoBeTe He ca YUCTW.

» CboBETE He ca NoApeaeHy NpaBumHo.

+ CTpyiHMLUMTE He MoraTt cBOGOAHO Aa ce BbPTAT, 3alloTo ca 6riokupaHu oT CbaoBe.

* Mporpamara 3a MrMeHe He e AoCTaTbYyHO edukacHa (Bwx rnasa ,llporpamm”).

* MpekaneHo obpasyBaHe Ha NsHa: MUELLMSIT Npenapar He € NPaBUIHO AO3MPaH N He e
noaxoAsiLy 3a U3nonaBaHe ¢ MUsiNHa MaluvHa. (Bux MueLy npenapar v excriioatauus Ha
CbAOMUSIHATA MALUMHAE),

+ Kanaykata 3a rnaHua He e 3aTBopeHa NnpaBumHo.

* QUNTLPBLT € 3aMbpPCeEH UMK 3anyLleH (Bux [1ogapbKKa v rpwku 3a CbAOMUSTIHATA MALUMHAE).

* Jluncea pereHepupalla con (Bumx PereHepupatya con v [naHy).

* YBepeTe ce, Ye BUCOYMHaTa Ha YMHUNTE € CbBMECTMMa C PErynvMpaHeTo Ha KoluHuuaTa.

» OTBOpUTE Ha CTPYWHULUWTE ca 3anyLueHW. (Bux [Togapbxka v rpwku 3a CbAOMUSIIHATA
matumHara).

B cbpomusanHaTa mawuvHa He
nocTbnBa BoAa

6J'IOKI/1paHa € C Muralm CBeT/IMHHN
nHaukaTtopu

* Hama Boga BbB BOAOMNPOBOAHATa MpeXa MUInn KpaHbT € 3aTBOPEH.

* MapkyybT 3a nogaBaHe Ha BofaTa € npervHat (Buxx VIHcTanvpaHe).

» dunTpuTe ca 3anyLleHun; TpsibBa aa ce NoYNCTAT. (8ux Mo0dpbXKKa U 2puxu 3a
cbOomusiIHama MawuHama).

« 3anyweHa e oTxogHaTa Tpbba; TpsibBa Aa ce NoYnCTy.

» Cnep kaTo NPUKIYKUTE C NpOBEPKaTa M NOYUCTBAHETO, U3KITOYETE U BKITHOYETE
CbAOMMSANHATa MallMHa U CTapTUpanTe HOB LIMKBIT HA MUEHE.

» Ako Npo6nemMbT NpoabIkaBa, 3aTBOPETE KpaHa Ha BoaaTa 1 U3BafeTe Luencena oT KOHTakTa
N Ce CBbPXKETE C LieHTbpa 3a CEPBU3HO 0OCNyXBaHe.

*
Cawmo 3a onpeneneHn moagenu.
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Instalare

In caz de mutare, mentineti masina de spalat in pozitie
verticala, iar daca va fi necesar, inclinati-o pe latura
posterioara.

Racordari hidraulice

Adaptarea instalatiei hidraulice in vederea instalarii
masinii va fi realizata numai de catre persoane calificate.

Furtunurile de alimentare si de evacuare a apei pot fi orientate
spre dreapta sau stanga, pentru o instalare cat mai corecta.
Furtunurile nu trebuie sa fie indoite sau strivite de masina
de spalat vase.

Racordarea furtunului de alimentare cu apa

* Lao priza de apa de 3/4” gaz rece sau calda (max. 60°C).

+ Lasati apa sa curga pana cand devine limpede.

+ Tnsurubati bine furtunul de alimentare si deschideti
robinetul.

Daca furtunul de alimentare nu este suficient de lung,
contactati un magazin specializat sau un tehnician autorizat
(consultati capitolul Asistenta).

Presiunea apei trebuie sa fie cuprinsa intre valorile
indicate in tabelul continand Datele tehnice, in caz contrar
masina de spalat vase ar putea sa nu functioneze corect.

Fiti atenti ca furtunul s& nu fie nici pliat, nici indoit.

Racordarea furtunului de evacuare a apei
Racordati furtunul de evacuare la o teava de evacuare cu
diametrul de cel putin 2 cm. (A)
Racordul furtunului de evacuare trebuie sa fie la o Tnaltime
cuprinsa intre 40 si 80 cm. de la podea sau de la planul de
sprijin al masinii de spalat vase.

A

0,k

“\

IB

Tnainte de a conecta furtunul de evacuare a apei la sifonul
chiuvetei, scoateti dopul de plastic (B).

Dispozitiv de protectie impotriva
inundatiilor

Pentru a nu provoca inundatii, masina de spalat vase:

- este dotata cu un sistem care intrerupe alimentarea cu apa
n cazul aparitiei unor anomalii sau a unor pierderi din interior.
Unele modele sunt dotate si cu un dispozitiv de protectie
suplimentar New Acqua Stop*, care protejeaza impotriva
inundatiilor, chiar si in cazul perforarii furtunului de alimentare.

4 ATENTIE: TENSIUNE PERICULOASA!

Furtunul de alimentare cu apa nu trebuie in niciun caz
sectionat, deoarece contine parti aflate sub tensiune.

Racordarea electrica

fnainte de a introduce stecarul in priza de curent, asigurati-

va ca:

» priza sa fie cu impamantare si conforma prevederilor
legale;

* priza trebuie sa suporte sarcina maxima de putere a
maginii, indicata pe placuta cu caracteristici de pe uga
(consultati capitolul Descrierea masinii de spalat),

» tensiunea de alimentare trebuie sa fie cuprinsa intre
valorile indicate pe placuta cu caracteristici de pe uga;

. priza s& fie compatibil cu stecherul aparatului. In caz
contrar, solicitati unui tehnician autorizat inlocuirea
stecherului (consultati capitolul Asistenta); nu utilizati
prelungitoare sau prize multiple.

Dupa instalarea aparatului, cablul de alimentare si priza
de curent trebuie sa fie usor accesibile.

Cablul nu trebuie sa fie indoit sau comprimat.

Daca este deteriorat, cablul de alimentare trebuie inlocuit
de fabricant sau de Serviciul de Asistenta Tehnica, pentru a
evita orice risc. (Vezi capitolul Asistenta)

Constructorul Tsi declina orice responsabilitate in cazul
nerespectarii acestor norme.

Pozitionare si agezare la nivel

1. Pozitionati masina de spalat vase pe o pardoseala plana si
rigida. Compensati denivelarile acesteia prin desurubarea sau
insurubarea picioruselor anterioare, pana la fixarea orizontala
a masinii. Pozitionarea perfecta la nivel a maginii 7i confera
stabilitate, evitdnd producerea vibratiilor si a zgomotelor.

2. Dupa montarea sub blat a masinii de spalat vase, lipiti
banda adeziva transparenté*sub blatul de lemn, pentru a-|
proteja de eventualul condens produs.

3. Agezati magina fixand partile laterale sau spatele acesteia
pe mobilierul alaturat sau pe perete. Masina poate fi de
asemenea incastrati sub un blat continuu® (a se consulta
schema de Montare).

4% Pentru a regla fnaltimea piciorusului posterior, actionati
asupra bucsei hexagonale de culoare rosie din partea
inferioara, frontala, centrala a masinii de spalat vase, cu o
cheie cu gura hexagonala cu deschiderea de 8 mm, rotind in
sens orar pentru a mari inaltimea si in sens antiorar pentru
a o reduce. (consultati foaia care contine instructiunile de
incastrare anexata documentatier).

* . .
Prezent numai la anumite modele.
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Avertizari la prima utilizare a masinii

Dupa instalare, indepartati tampoanele pozitionate pe cosuri
si elasticele de retinere de pe cosul superior (daca sunt
prezente).

Setari dedurizator apa

Tnainte de a porni prima spalare, setati nivelul de durita-
teal apei din retea. (a se vedea capitolul Agent de limpezire
si sare de dedurizare)

Prima incarcare a rezervorului dedurizatorului trebuie facuta
cu apa, apoi introduceti aproximativ 1 kg de sare; este nor-
mal sa iasa apa.

Porniti imediat dupa aceea un ciclu de spalare.

Folositi numai sare speciala pentru masini de spalat vase.

Dupa incarcare, ledul LIPSA SARE*se stinge.
Neincarcarea rezervorului cu sare poate determina

deteriorarea sistemului de dedurizare a apei si a elementului
de incalzire.

Magina este dotatd cu semnale acustice/tonuri (in functie
de modelul maginii de spalat vase) care anunta efectuarea
comenzii: pornire, sfarsitul ciclului etc.

Simbolurile/indicatoarele/ledurile luminoase de pe panoul de
comanda/display, pot avea culori diferite, pulsa sau avea o
lumina fixa. (in functie de modelul masinii de spalat vase).

Pe display apar informatii utile referitoare la tipul ciclului
setat, la faza de spalare/uscare, la timpul ramas, la
temperatura etc... etc...

Date Tehnice

Lapime 44,5 cm

Dimensiuni inglpime 82 cm
Adancime 55 cm
Capacitate 10 tacamuri standard

Presiunea apei
de alimentare
Tensiune de

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

vezi placupa cu caracteristici

alimentare

Putere totala vezi placupa cu caracteristici
absorbita P

Siguranta vezi placupa cu caracteristici

Acest aparat este conform cu
urmatoarele Directive Comunitare:
-2006/95/EC (Joasé Tensiune)
-2004/108/EC (Compatibilitate
Electro-magnetica)

2009/125/EC (Comm. Reg.

E 1016/2010) (Ecodesign)
|

€

-97/17/EC (Etichetare)
-2012/19/EC WEEE)

* Exista numai la anumite modele.

66



Descrierea aparatului

Vedere de ansamblu

Cos superior

Pulverizator superior

Rafturi rabatabile

Sistem de reglare a inaltimii cosului

Cos inferior

Pulverizator inferior

Cos tacamuri

Filtru spalare

Rezervor sare

0. Compartimente pentru detergent si rezervor
pentru agent de limpezire

11.  Placuta caracteristici

k*k%

12. Panou de comanda

N
SNk~ ON~

Panou de comenzi

Tasta de selectare a
programului Indicator Sare

Tasta si indicator
ON-OFF/Reset Indicatoare Selectare Program

C];I@ o O O O O O
@D;( Eco@jgg,@_,

Indicator agent de limpezire

*k% . a o .
Numai pentru modelele cu incorporare totala = Prezent doar la anumite modele.

Numarul si tipul programelor si optiunile disponibile variaza in functie de modelul masinii de spalat vase.
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Sare de dedurizare si
Agent de limpezire

Folositi numai produse speciale pentru masini de spalat
vase. Nu utilizati sare alimentara sau industriala.
Respectati indicatiile de pe ambalajul produselor.

Daca se utilizeaza un produs multifunctional, se
recomanda oricum adaugarea sarii, in special daca apa este
dura sau foarte dura. (Respectati indicatiile de pe ambalajul
produselor).

Daca nu se adauga sare de dedurizare sau agent de
limpezire, este normal ca ledurile LIPSA SARE*si LIPSA
AGENT DE LIMPEZIRE® riman aprinse.

Incarcati sarea de dedurizare

Utilizarea sarii impiedica formarea CALCARULUI pe vase si pe

componentele functionale ale masinii de spalat vase.

« Este important ca rezervorul de sare sa nu fie niciodata gol.

« Este important sa efectuati setarea duritatii apei.

Rezervorul de sare se afla in partea inferioara a masinii de spalat

vase (a se consulta Descrierea) si trebuie umplut:

- atunci cand pe panou se aprinde ledul LIPSA SARE®;

- de fiecare data cand flotorul verde® de pe dopul rezervorului
de sare nu mai este vizibil.

* a se vedea autonomia in tabelul duritatii apei.

Z 1. Rotiti dopul rezervorului in sens invers
acelor de ceasornic si scoateti cosul inferior.
2. Numai pentru prima utilizare: umpleti
rezervorul cu apa pana la margine.

3. Asezati palnia (vez/ figura) si umpleti
rezervorul cu sare pana la margine (circa 1
kg); este normal ca putina apa sa iasa din rezervor.

4. Scoateti palnia, Tnlaturati resturile de sare de pe gura
rezervorului, clatiti dopul cu apa curenta inainte de a-l inguruba.
Se recomanda efectuarea acestei operatiuni la fiecare incarcare
Cu sare.

Tnchideti bine dopul, astfel incat in timpul spal&rii in rezervor s&
nu poata intra detergent (sistemul de dedurizare se poate strica
iremediabil).

Cand trebuie sa incarcati sarea, se recomanda sa efectuati
operatiunea inainte de inceperea spalarii.

Programarea duritétii apei

Pentru a obtine o functionare perfectd a dedurizatorului anti-
calcar, este indispensabila efectuarea unei reglari in functie de
duritatea apei din apartament. informatiile sunt disponibile la
Societatea de furnizare a apei potabile. Valoarea setata este
echivalenta cu o duritate medie.

« Porniti masina de spalat vase cu tasta ON/OFF Q)

- Stingeti cu tasta ON/OFF (1)
« Tineti apasata tasta P 5 secunde, pana cand se aude un bip.
* Porniti masina cu tasta ON/OFF Q)

* Se aprinde intermitent numarul nivelului de selectare curent si
indicatorul de sare (numai indicatorul intermitent).

« Apasati tasta P pentru a selecta nivelul de duritate dorit (vezi
tabelul duritatii).

- Stingeti cu tasta ON/OFF ()

» Setare completata!

L]
Autonomie media-
Tabelul duritatii apei rezervor sare cu 1
spalarepezi |
nivel °dH °fH mmol/l luni
1] 0-6 0-10 0-1 7 luni
2, 6-11 [11-20 | 11-2 5 luni
3|112-17 |1 21-30 | 21-3 3 luni
4/17-34 |1 31-60 | 31-6 2 luni
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 saptamani

Nu se recomanda utilizarea sarii intre 0°f si 10°f.
* Cu setarea 5 durata se poate prelungi.

(°dH = duritatea apei exprimata in grade germane - °fH = duritatea
apei exprimata in grade franceze - mmol/l = milimol/litru)

Incarcati agentul de limpezire

Agentul de limpezire faciliteaza USCAREA veselei.

Compartimentul pentru agent de limpezire trebuie umplut:

+ atunci cand pe panou/display se aprinde indicatorul LIPSA
SARE *

» atunci cand indicatorul optic de pe usa rezervorului “E”, trece
de la inchis la culoare la transparent.

1. Deschideti rezervorul rotind

dopul “G” in sens antiorar.

2. Turnati cu atentie agentul de

limpezire, astfel incat sa nu iasa

in afara. Daca se varsa, stergeti

imediat cu o carpa uscata.

3. Reingurubati dopul.

Nu turnati NICIODATA agent de limpezire direct in interiorul
cuvei.

Reglati doza de agent de limpezire

Daca rezultatul uscarii nu este satisfacator, este posibila reglarea

dozei de agent de limpezire. Rotiti regulatorul “F”. Se pot regla

pana la max. 4 nivele in functie de modelul masinii de spalat vase.

Valoarea setata este echivalenta cu un nivel mediu.

Se pot regla pana la max. 4 nivele in functie de modelul masinii de

spalat vase. Valoarea setata este echivalenta cu un nivel mediu.

» daca se observa linii albastrui pe vase, rotiti regulatorul pe
valorile mai mici (1-2).

» daca exista picaturi de apa sau pete de calcar pe vase, rotiti
regulatorul pe valorile mai mari (3-4).

* Prezent numai la anumite modele.
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incarcarea cosurilor

Sugestii

Tnainte de incarcarea cosurilor, eliminati de pe vase resturile de
mancare $i goliti paharele si recipientele de lichidele ramase. Nu este
necesara o clatire prealabila cu apa curenta.

Aranjati vasele astfel incat sa fie stabile si sa nu se rastoarne,
recipientele sa fie dispuse cu deschiderea in jos, iar partile concave
sau convexe in pozitie oblica, pentru a permite apei sa ajunga la toate
suprafetele si sa se scurga.

Fiti atenti ca manerele, capacele, tigaile si tavile sa nu impiedice rotatjia
stropitoarelor. Dispuneti obiectele mici in cosul pentru tacamuri.
Vasele de plastic si tigaile antiaderente au tendinta sa retina mai mult
picaturile de apa si, prin urmare, gradul lor de uscare va fi mai mic
decét cel al vaselor de ceramica sau otel.

Obiectele usoare (ca recipientele din plastic) trebuie sa fie pozitionate,
de preferinta, pe cosul superior si dispuse astfel incat sa nu se poata
misca.

Dupa incarcarea masinii, verificati daca stropitoarele se rotesc liber.

Cosul inferior

Cosul inferior poate contine oale, capace, farfurii, salatiere,
tacamuri etc. Farfuriile si capacele mari vor fi asezate de
preferinta in partile laterale ale cosului.

Unele modele de masini de
spalat vase dispun de sectoare
rabatabile*, care pot fi utilizate
~ in pozitie verticala, pentru
asezarea farfuriilor sau in pozitie
orizontala (coborate), pentru
asezarea oalelor si a salatierelor.

Se recomanda sa dispuneti vasele foarte murdare in cosul
inferior deoarece, in acest sector, jeturile de apa sunt mai
energice si permit obtinerea unor prestatii mai bune la spalare.

Cosul pentru tacamuri

Cosul pentru tacamuri este prevazut cu gratare superioare
pentru dispunerea mai buna a acestora. Trebuie sa fie
pozitionat numai in partea anterioara a cosului inferior.
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Cosul superior

Introduceti vasele delicate si usoare: pahare, cesti, farfurioare,
salatiere joase.
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Rafturi rabatabile cu pozitie variabila*
Rafturile rabatabile laterale pot fi pozitionate pe trei inaltimi

diferite pentru a optimiza amplasarea vaselor in spatiul
cosului.

Paharele cu picior pot fi pozitionate
in mod stabil pe rafturile rabatabile,
introducand piciorul paharului Tn
orificiile respective.

Pentru a optimiza uscarea,
amplasati rafturile rabatabile cu
inclinatia cea mai mare. Pentru
a varia inclinatia, ridicati raftul,
culisati-l usor si pozitionati-l cum
doriti.

* Existd numai la anumite modele. Variabile ca numar si
pozitie.
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Tava®

Unele modele de masini de spalat vase sunt dotate cu o tava
glisanta care poate fi utilizata pentru a contine tacamuri sau
vase de mici dimensiuni.

Pentru cele mai bune performante de spalare, nu puneti sub
tava vase voluminoase. Tava pentru tacamuri este amovibila.
(a se vedea fig)

* Existd numai la anumite modele.

Reglarea inaltimii cogului superior

Cosul superior este reglabil in inaltime: in pozitie inaltd cand
doriti sa puneti vase voluminoase in cosul inferior; in pozitie
joasa, pentru a folosi spatiile rafturilor rabatabile, creand mai
mult spatiu in partea de sus.

Se recomanda reglarea inaltimii cosului superior atunci
cand COSUL ESTE GOL.

Nu ridicati sau coborati NICIODATA cosul dintr-o singura
parte.

Daca cosul este prevazut cu Lift-Up* (vezi figura), ridicati
cosul prinzandu-l din partile laterale si miscati-l in sus. Pentru
a reveni la pozitia joasa, apasati parghiile (A) din partile
laterale ale cosului si urmati coborérea.

Vase necorespunzatoare

* Vase si tacamuri din lemn.

» Pahare decorate delicate, vase de artizanat artistic si de
anticariat. Decoratiile lor nu sunt rezistente.

 Partile din materiale sintetice nerezistente la temperatura.

» Vase din arama si cositor.

» Vase murdare de cenusa, ceara, unsoare lubrifianta sau
cerneala.

Decoratiile de pe sticla, piese de aluminiu gi argint, in timpul

spalarii isi pot schimba culoarea si se pot albi. Si unele tipuri

de sticla (de ex. obiecte de cristal) dupa multe spalari, pot

deveni opace.

Deteriorarea sticlei si a vaselor

Cauze:

» Tipul sticlei si procedura de producere a sticlei.

« Compozitia chimica a detergentului.

» Temperatura apei din programul de spalare.

Recomandare:

« Utilizati numai pahare si portelan garantate de producator
ca fiind rezistente la spalarea in masina de spalat vase.

» Folositi detergent delicat pentru vase.

* Scoateti paharele si tacamurile din magina de spalat vase
cat mai repede posibil dupa sfarsitul programului.
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Detergentul si folosirea
masinii de spalat vase

Introducerea detergentului

Un rezultat bun la spalare depinde si de dozarea corecta a
detergentului, care nu spala mai eficient daca este in exces
si, in plus, polueaza mediul inconjurator.

Dozarea poate fi adaptata in functie de gradul de murdarie.
in general, pentru o murdarie normala, folositi circa 25 de
gr. (detergent praf) sau 25 ml (detergent lichid). Daca folositi
tablete, este suficienta una.

Dacéa vasele sunt putin murdare sau au fost in prealabil
limpezite cu apa, reduceti considerabil cantitatea de
detergent.

Pentru un rezultat bun al spalarii, respectati si instructiunile
de pe ambalajul detergentului.

In cazul unor intrebari suplimentare, va recomandam sa va
adresati producatorilor de detergenti.

Deschideti compartimentul pentru detergent actionand butonul
D; dozati detergentul consultand Tabelul programelor:

+ praf sau lichid: taviteA
(detergent pentru spalare) si B
(detergent pentru prespalare)

» tablete: cand programul
indica 1 tableta, asezati-o in
compartimentul A si Tnchideti
capacul C; daca programul
indica 2 tablete, agsezati a doua
tableta pe fundul cuvei.
Eliminati resturile de detergent
de pe marginea compartimentului si inchideti complet capacul C.
Recipientul pentru detergent se deschide automat in functie de
program, la momentul potrivit.

Daca folositi detergenti combinati, va recomandam sa folositi
optiunea TABS, care adapteaza programul de spalare, pentru
a obtine Intotdeauna cel mai bun rezultat posibil la spalare si
uscare.

ﬂ Utilizati numai detergent pentru masgina de spalat vase.
NU UTILIZATI detergenti pentru spalare manuala.

Utilizarea unei cantitati de detergent prea mari poate
determina aparitia unor urme de spuma la sfarsitul ciclului
de spalare.

Cele mai bune rezultate de spalare si uscare se obtin numai
prin utilizarea combinata a detergentului, a agentului de
limpezire lichid si a sarii de dedurizare.

Va recomandam utilizarea unor detergenti fara
{_;z_} fosfati si fara clor, care sunt cei mai indicati pentru
protejarea mediului inconjurator.

* . .
Prezent numai la anumite modele.

Pornirea masinii de spalat vase

1. Deschideti robinetul de apa.

2. Deschideti usa si apasati butonul ON-OFF.

3. Dozati detergentul. (vezi alaturi).

4. Incarcati cosurile (a se vedea Incércarea cosurilor).

5. Selectati programul in baza tipului de vesela si a gradului
lor de murdarire (vezi tabelul cu programe) apasand butonul P.
6. Selectati optiunile de spélare*. (vezi Progr. speciale si Optiuni).
7. Porniti magina prin inchiderea usii.

8. Sfarsitul programului este semnalat prin semnale sonore si
prin aprinderea intermitenta a indicatorului programului selectat.
Deschideti usa, opriti masina apasand butonul ON-OFF, inchideti
robinetul de apa si scoateti stecherul din priza.

9. Asteptati cateva minute Tnhainte de a scoate vesela, pentru
a evita electrocutarea. Descarcati cosurile incepand de la cel
de jos.

N -Pentru a reduce consumul de energie electrica,
in conditiile in care magina NU este utilizatad pentru
mult timp, ea se opreste in mod automat.

ﬂ PROGRAMELE AUTOMATE®: unele modele de masina de
spalat vase sunt dotate cu un senzor special care poate evalua
gradul de murdarie si poate stabili o spalare mai eficienta si
economica.
Durata programelor Auto poate varia in functie de interventia
senzorului.

@ Daca vasele sunt putin murdare sau au fost in prealabil
limpezite cu apa, reduceti considerabil cantitatea de detergent.

Modificarea unui program in curs de desfasurare
Daca ati ales gresit un program este posibil sa interveniti, cu
conditia ca acesta sa fi inceput de putin. deschideti ugsa cu
atentie, evitand aburii care ies, si apasati indelung butonul ON/
OFF; masina se opreste. Reporniti masina apasand pe butonul
ON/OFF si selectati noul program si eventualele optiuni; puneti
n functiune prin inchiderea usii.

Adaugarea altor vase
Fara a opri masina, deschideti ugsa cu atentie, evitand aburii
care ies, si introduceti vasele. Inchideti usa: ciclul va continua.

intreruperi accidentale

Daca in timpul derularii programului de spalare usa se deschide
sau se intrerupe curentul electric, programul se opreste. Dupa
inchiderea usii sau revenirea curentului, programul se va relua
din punctul in care s-a intrerupt.
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Programe

Datele programelor sunt masurate in conditii de laborator potrivit normei europene EN 50242.
in functie de diferitele conditii de utilizare, durata si datele programelor pot varia.

ﬂ Numarul si tipul programelor si optiunile variaza in functie de modelul masinii de spalat vase.

Program Uscare Obtiuni Durata Consum apa (I/ | Consum Energie
9 p programului ciclu) (KWhciclu)
Eco Da Nu 03:00’ 10 0,83
Intensiv E Da Nu 02:30’ 14 1,3
Normal o1 Da Nu 02:00° 13,5 1,1
Express E® Nu Nu 00:40’ 9 0,8
Tnmuiere 2 Nu Nu 00:10° 4,0 0,01
Incarcare
1 oy

pe jumatate /5 Da Nu 01:20 10,5 0,95

Indicatii pentru alegerea programelor si dozarea detergentului
1. Ciclul de spalare ECO este programul standard la care se refera datele de pe eticheta energetica; acest ciclu este adecvat pentru
a spala vase cu grad normal de murdarie si este programul cel mai eficient in ceea ce priveste consumul de energie si de apa pentru

acest tip de vase. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab (**Cantitatea de detergent pentru prespélare)

2. Vase si oale foarte murdare (a nu se utiliza pentru vase delicate). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Vase si oale murdare normal. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab

4. Ciclu rapid pentru vase putin murdare. (ideal pentru vase de 2 persoane) 21 gr/ml — 1 Tab

5. Spalare preliminara inainte de incarcarea completa a masinii dupa masa urmatoare. Fara detergent
6. Ciclu ideal pentru o incarcare redusa de vase cu murdarie normala. 21 gr/ml — 1 Tab

Consumuri de stand-by: Consum de left-on mode: 5 W - consum de off mode: 0,5 W

Note:
cele mai bune rezultate ale programelor ,Express" se obtin de preferinta respectandu-se numarul de vase indicate.

Pentru a consuma mai putin, folositi masina de spalat vase la capacitatea maxima.

Nota pentru laboratoarele de testari: pentru informatii privind conditiile testului comparativ EN, trimiteti o solicitare la adresa:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Intretinere si curatire

Intreruperea alimentarii cu apa si curent

electric

« Tnchideti robinetul de apa dupé fiecare spalare pentru a elimina
pericolul pierderilor.

+ Tn timpul operatiunilor de curéatare sau de intretinere a masinii
scoateti stecherul din priza.

Curatarea masinii de spalat vase

» Suprafata exterioara a masinii si panoul de comanda pot fi
curatate cu o carpa moale inmuiata in apa, neabraziva. Nu
folositi solventi sau detergenti abrazivi.

» Cuva interioara se poate curata de eventualele pete cu o
carpa inmuiata in apa si putin otet.

Evitarea mirosurilor neplacute
+ Lasati intotdeauna usa masinii intredeschisa, pentru a elimina
umezeala.

» Curatati regulat cu un burete umed garniturile de etansare a
usii si @ compartimentelor pentru detergent. Astfel veti evita
depunerea resturilor de alimente, principalele responsabile
pentru mirosurile neplacute.

Curatarea stropitoarelor

Este posibil ca resturile de mancare sa se lipeasca de stropitoare
si sa obtureze orificiile prin care iese apa: se recomanda
controlarea lor periodica si curatarea cu o perie nemetalica.
Cele doua stropitoare sunt demontabile.

Pentru demontarea stropitorului
superior, rotiti piulita din plastic Tn
sens invers acelor de ceasornic.
Stropitorul superior trebuie remontat
cu partea care are cel mai mare
numar de orificii orientata in sus.

Pentru a demonta stropitorul inferior,
apasati cele doud clapete laterale si
trageti stropitorul in sus.

Curatirea filtrului de intrare a apei*

Daca conductele de apa sunt noi sau au ramas neutilizate timp
indelungat, inainte de racordare lasati apa sa curga pana cand
devine limpede si lipsita de impuritati. Fara aceasta masura de
precautie, exista riscul ca punctul de intrare a apei sa se infunde,
deteriorand astfel masina.

Periodic, curatati filtrul de la alimentarea cu apa, aflat la gura
de iesire a robinetului.

- Tnchideti robinetul de apa.

- Desurubati capatul furtunului de alimentare cu apa, scoateti
filtrul si curatati-I cu grija sub un jet de apa.

- Montati la loc filtrul si ingurubati furtunul.

Curatarea filtrelor

Grupul de filtrare este compus din trei filtre care purifica apa de
spalare de resturile de méancare si o recircula: pentru a obtine
rezultate bune la spéalare, este necesara curatarea acestor filtre.

Curatati regulat filtrele.

Masina de spalat vase nu poate fi utilizata fara filtre sau cu
filtrele desprinse.

+ Dupa cateva spalari, controlati ansamblul de filtrare si, daca este
nevoie, curatati-l cu grija cu apa si o perie nemetalica, conform
instructiunilor de mai jos:

1.rotiti filtrul cilindric C in sens invers acelor de ceasornic si
extrageti-l (fig. 1).

2.Apasati usor aripioarele laterale si scoateti paharul filtrului B
(Fig. 2);

3.Scoateti placa filtrului din inox A. (fig. 3).

4.Inspectati prin orificiul de control si inlaturati eventualele resturi
de alimente.NU INLATURATI NICIODATA protectia pompei de
spalare (element de culoare neagra) (fig. 4).

Dupa curatarea filtrelor, montati din nou grupul de filtrare si
agezati-l corect In locagul sdu; este extrem de important pentru
o buna functionare a masinii de spalat vase.

in cazul absentei dvs. pentru intervale de
timp indelungate

» Debransati conexiunile electrice si inchideti robinetul de apa.
» Lasati usa maginii intredeschisa.
» Laintoarcere, efectuati un ciclu de spalare in gol.

* . .
Prezent numai la anumite modele.
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Anomalii si remedii

n cazul in care aparatul prezintd anomalii de functionare, controlati urmatoarele aspecte inainte de a apela la serviciul de

Asistenta.

Anomalii:

Cauze posibile / Rezolvare:

Masina de spalat vase nu
porneste sau nu raspunde la
comenzi

» Robinetul de apa nu este deschis.

« Opriti masina de la butonul ON/OFF, porniti-o din nou dupa aproximativ un minut si resetati
programul.

 Stecherul nu este introdus corect in priza de curent sau schimbati priza de curent.

» Usa masinii nu este corect inchisa.

Usa nu se inchide

. yerificat,i ca cosurile sunt introduse pana la capat.
* Incuietoarea a declansgat; impingeti energic usa pana cand auziti “clack”.

Masina de spalat vase nu
evacueaza apa.

* Programul de spalare nu s-a terminat inca.

 Furtunul de evacuare a apei este indoit (a se consulta capitolul Instalare).
* Canalul de scurgere este infundat.

« Filtrul este infundat de resturi de alimente.

« Controlati inaltimea furtunului de golire.

Masina de spalat vase face
zgomot.

* Vasele se lovesc unele de altele sau de pulverizatoare. Amplasati cortect vasele si verificati
daca pulverizatoarele au loc suficient pentru a se putea roti.

* Prezenta excesiva a spumei: detergentul nu a fost corect dozat sau nu corespunde utilizarii
in masina de spalat vase. (vezi capitolul Detergentul si folosirea masinii de spalat vase). Nu
prespalati de mana vasele.

Pe vase si pahare exista
depuneri de calcar sau o
pelicula alba.

* Lipseste sarea de dedurizare.

* Reglarea duritatii apei nu este corecta; mariti valorile. (vezi capitolul Sare de dedurizare si
Agent de limpezire).

» Capacul rezervorului de sare nu este bine inchis.

« Agentul de limpezire s-a terminat sau a fost insuficient dozat.

Pe vase si pahare exista linii
sau urme albastrui.

» Agentul de limpezire a fost dozat in mod excesiv.

Vasele nu sunt uscate.

* A fost selectat un program fara uscare.

» Agentul de limpezire s-a terminat. (vezi capitolul Sare de dedurizare si Agent de limpezire).
*Reglarea agentului de limpezire nu este corecta.

* Vasele sunt din material antiaderent sau din plastic; este normala prezenta picaturilor de apa.

Vasele nu sunt curate.

* Vasele nu sunt agezate corect.

* Pulverizatoarele nu au loc suficient pentru a se putea roti, blocate de vase.

» Programul de spalare este prea slab (a se consulta capitolul Programe).

* Prezenta excesiva a spumei: detergentul nu a fost corect dozat sau nu corespunde utilizarii in
masina de spalat vase. (vezi capitolul Detergentul si folosirea masinii de spalat vase).

» Capacul rezervorului cu agent de limpezire nu a fost corect inchis.

+ Filtrul este murdar sau infundat (a se consuita capitolul Intretinerea si ingrijirea masinii).

* Lipseste sarea de dedurizare (vezi capitolul Sare de dedurizare si Agent de limpezire).

« Asigurati-va ca inaltimea farfuriilor este compatibila cu reglarea cosului.

+Orificiile dispozitivelor de stropit sunt infundate. (a se consuita capitolul Intretinerea si
ingrijirea).

Masina de spalat vase nu
incarca apa

este blocata cu indicatoare
intermitente

» Nu exista apa in reteaua de alimentare sau robinetul este inchis.

* Furtunul de alimentare cu apa este indoit (a se consulta capitolul Instalare).

« Filtrele sunt infundate; trebuie sé fie curatate. (a se consuita capitolul Intretinerea si ingrijirea).

 Evacuarea este infundata; trebuie sa fie curatata.

» Dupa ce ati efectuat operatiunile de verificare si curatare, opriti i porniti magina de spalat
vase si porniti un ciclu nou de spalare.

 Daca problema persista, inchideti robinetul de apa, scoateti din priza si contactati centrul de
asistenta.

* . .
Prezent numai la anumite modele.
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